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第１章 調査の概要 
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１．調査の目的と方法 

 

（１）調査の目的 

市民の地域福祉に関する意識と実態を把握し、第３期茅ヶ崎市地域福祉計画・第５次

茅ヶ崎市地域福祉活動計画を策定するに当たり、これまでの取り組みの評価や新たな計画

の基礎的な資料を得ることを目的として実施した。 

 

 

（２）調査の対象 

住民基本台帳から無作為に抽出した満20歳以上の市民 2,000名 

 

 

（３）調査の方法 

郵送法（郵送配布－郵送回収） 

 

 

（４）調査期間 

平成26年８月28 日（木）～９月18日（木） 

 

 

（５）回収状況 

配布数 回収数 無効票 有効回収数 有効回収率 

2,000 人 1,003 人 0 人 1,003 人 50.2％ 

 

 

（６）調査結果を見る上での注意事項 

 

・本文、表、グラフなどに使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数である。 

・百分率（％）の計算は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示した。したがって、単数

回答（１つだけ選ぶ問）においても、四捨五入の影響で、％を足し合わせても100％にならない場

合がある。 

・複数回答（２つ以上選んでよい問）においては、％の合計が100％を超える場合がある。 

・本文、表、グラフは、表示の都合上、調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合がある。 

・回答者数が30未満の場合、比率が上下しやすいため、傾向を見るにとどめ、本文中では触れてい

ない場合がある。 

１．調査の目的と方法 



 

4 

２．評価指標について 

 

第２期茅ヶ崎市地域福祉計画では、計画の達成状況を確認できるよう、基本目標に関連する指

標を設定しており、そのうち５つの成果指標については、本調査の結果が第２期の最終値となり

ます。 

 

（１）基本目標１ 

 

 

成果指標 

[設問番号] 
平成22年度 平成23年度 

平成26年度 

（目標値） 

地域活動に参加している市民の割

合[設問11] 
26.1％ 17.0％ 

15.1％ 

（20％） 

地域福祉活動に参加意向・関心が

ある市民の割合[設問12] 
52.8％ 43.9％ 

46.6％ 

（60％） 

 

（２）基本目標２ 

 

 

成果指標 

[設問番号] 
平成22年度 平成23年度 

平成26年度 

（目標値） 

困ったときなどに家族のほかにそ

うだんする相手がいる市民の割合

[設問９] 

88.6％ 87.1％ 
85.4％ 

（90％） 

 

（３）基本目標３ 

 

 

成果指標 

[設問番号] 
平成22年度 平成23年度 

平成26年度 

（目標値） 

道路や公共施設などのバリアフ

リー化が進んでいると感じる市民

の割合 [設問14] （※） 

40.8％ － 
32.1％ 

（50％） 

地区ボランティアセンターを知っ

ている市民の割合[設問10] 
13.7％ － 

14.3％ 

（20％） 

※「かなり進んでいる」と「少しは進んでいる」の合計 

 

福祉への理解と関心を広め、みんなで支え合うまち 

福祉を担う人材を育て、つながりのある支援ができるまち 

気軽に社会参加できる環境を整え、地域の中から交流が広がるまち 

２．評価指標について 
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第２章 調査結果の詳細 
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１．基本属性 

 

（１）性別 

問１ 性別をお答えください。（○は１つ） 

 

回答者の性別は、「男性」は40.8％で、「女性」は58.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

問２ 年齢をお答えください（平成26年８月１日現在の年齢を、下の枠内にご記入くださ

い）。 

 

回答者の年齢は、「60歳代」が22.6％、「70歳代」が19.7％、「40歳代」が18.5％、「50歳代」が

13.8％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.8 10.4 18.5 13.8 19.7 8.622.6

0.6

ｎ

(1,003)

(%)

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
代

8
0
歳
以
上

無
回
答

40.8 58.5

0.7

ｎ

(1,003)

(%)

男
性

女
性

無
回
答

１．基本属性 
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（３）居住地区 

問３ あなたのお住まいの地区はどちらですか。（○は１つ） 

 

回答者の居住地区の構成は、「鶴嶺東地区」が15.9％で最も高く、「茅ヶ崎地区」が11.5％、「湘

北地区」が11.0％、「松林地区」が10.8％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆地区の区分について 

地区 町丁名 

茅ヶ崎地区 茅ヶ崎・元町・若松町・幸町・新栄町・本村・十間坂・共恵 

海岸地区 中海岸・東海岸北・東海岸南 

南湖地区 南湖 

湘南地区 中島・松尾・柳島・柳島海岸・浜見平 

鶴嶺東地区 下町屋・浜之郷・矢畑・円蔵・西久保 

鶴嶺西地区 今宿・平太夫新田・萩園 

松林地区 赤羽根・高田・室田・菱沼・松林 

小和田地区 小桜町・小和田・代官町・本宿町・赤松町 

松浪地区 浜竹・松浪・出口町・ひばりが丘・美住町・常盤町・富士見町・汐見台・緑が浜 

浜須賀地区 旭が丘・松が丘・平和町・菱沼海岸・浜須賀・白浜町 

湘北地区 鶴が台・松風台・香川・みずき・甘沼 

小出地区 堤・芹沢・行谷・下寺尾 

※上記の町名別地区区分は、アンケート選択のための参考として掲載したものであり、自治会連合会の区分と

は一致しない地域が一部あります。 

11.5 10.6 4.4 5.6 5.7 10.8 5.0 8.5 5.4 11.0 5.515.9 0.4

ｎ

(1,003)

(%)

茅
ヶ

崎
地
区

海
岸
地
区

南
湖
地
区

湘
南
地
区

鶴
嶺
東
地
区

鶴
嶺
西
地
区

松
林
地
区

小
和
田
地
区

松
浪
地
区

浜
須
賀
地
区

湘
北
地
区

小
出
地
区

無
回
答
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（４）職業 

問４ あなたの職業は次のうちどれですか。（○は主なもの１つ） 

 

回答者の職業は、「無職」が25.7％で最も高く、次いで「家事専業」が23.1％、「会社員」が

21.6％、「パート・アルバイト」が15.0％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）家族構成 

問５ 家族構成は次のうちどれにあたりますか。（○は１つ） 

 

回答者の家族構成は、「親と未婚の子どものみ」が41.9％で最も高く、次いで「夫婦二人暮ら

し」が28.9％、「三世代同居（親・子・孫など）」が10.9％、「一人暮らし」が8.4％などとなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.4 28.9 41.9 5.3 3.510.9

1.2

ｎ

(1,003)

(%)

一
人
暮
ら
し

夫
婦
二
人
暮
ら
し

親
と
未
婚
の
子
ど
も

の
み

親
と
子
ど
も
夫
婦
の

み 三
世
代
同
居
（

親
・

子
・
孫
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

5.4 21.6 3.1 15.0 23.1 25.7

1.1 2.1 1.0 1.4

0.5

ｎ

(1,003)

(%)

農
業
・
漁
業

自
営
業
・
会
社
経
営

会
社
員

公
務
員
・
団
体
職
員

専
門
職
（

医
師
・
弁
護
士

な
ど
）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

家
事
専
業

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答
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２．地域での交流について 

 

（１）隣近所の人との付き合いの程度 

問６ あなたは普段、隣近所の人とどの程度お付き合いをしていますか。（○は１つ） 

 

近所付き合いの程度は、「あいさつをする程度の人がいる」が34.0％で最も高く、「立ち話をす

る程度の人ならいる」が29.9％、「何か困った時に助け合う親しい人がいる」が21.7％となってい

る。 

性別にみると、「何か困った時に助け合う親しい人がいる」は、女性の方が男性より10.8ポイン

ト高く、「あいさつをする程度の人がいる」は男性の方が女性より12.1ポイント高くなっており、

近所付き合いの程度は男性の方が希薄であることがうかがえる。 

年齢別にみると、「何か困った時に助け合う親しい人がいる」は、20～29歳が１割未満で最も低

く、30～39歳で１割台半ば、40～64歳で２割を超え、65～74歳で約３割と最も高くなり、年齢が

上がるほど付き合いが深い人がいる割合が多くなる傾向がみられる。一方、「ほとんど付き合いが

ない」は30～39歳で約２割と最も高く、20～29歳で１割台半ば、40～49歳で約１割、50歳以上で

１割未満となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体 (1,003)

男性 (  409)

女性 (  587)

ｎ

15.4

26.2

5.4

8.2

30.3

29.5

41.1

29.0

7.1

6.3
0.9

0.7

(%)
21.7 7.0 29.9 34.0 6.6

0.8

何
か
困
っ

た
時
に
助

け
合
う
親
し
い
人
が

い
る

互
い
に
訪
問
し
合
う

人
が
い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度

の
人
な
ら
い
る

あ
い
さ
つ
を
す
る
程

度
の
人
が
い
る

ほ
と
ん
ど
付
き
合
い

が
な
い

無
回
答

  全  体 (1,003)

20～29歳 (   58)

30～39歳 (  104)

40～49歳 (  186)

50～59歳 (  138)

60～64歳 (  110)

65～69歳 (  117)

70～74歳 (  115)

75歳以上 (  169)

(     )

ｎ

5.2

15.4

22.0

20.3

22.7

28.2

27.0

24.3

6.7

4.8

5.1

8.2

6.8

13.0

8.9

19.0

21.2

24.2

31.9

34.5

34.2

30.4

36.7

60.3

38.5

40.3

37.7

31.8

26.5

26.1

24.3

5.1

4.3

4.1

-

1.7

1.8

15.5

18.3

7.5

-

-

-

-

1.8

1.7

0.9

1.1

(%)
21.7 7.0 29.9 34.0 6.6

0.8

何
か
困
っ

た
時
に
助

け
合
う
親
し
い
人
が

い
る

互
い
に
訪
問
し
合
う

人
が
い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度

の
人
な
ら
い
る

あ
い
さ
つ
を
す
る
程

度
の
人
が
い
る

ほ
と
ん
ど
付
き
合
い

が
な
い

無
回
答

２．地域での交流について 
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■地区別 

地区別にみると、「何か困った時に助け合う親しい人がいる」は、鶴嶺西地区が３割台半ばで最

も高く、次いで浜須賀地区が約３割となっている。逆に海岸地区と湘北地区は１割台半ばで最も

低くなっている。一方、「ほとんど付き合いがない」は、湘南地区と南湖地区で１割を超えて最も

高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体 (1,003)

茅ヶ崎地区 (  115)

海岸地区 (  106)

南湖地区 (   44)

湘南地区 (   56)

鶴嶺東地区 (  159)

鶴嶺西地区 (   57)

松林地区 (  108)

小和田地区 (   50)

松浪地区 (   85)

浜須賀地区 (   54)

湘北地区 (  110)

小出地区 (   55)

ｎ

20.0

15.1

25.0

23.2

17.0

33.3

25.0

22.0

25.9

29.6

16.4

25.5

6.1

7.5

4.5

14.3

8.8

9.3

9.4

7.4

4.5

28.7

37.7

18.2

30.4

27.7

29.8

28.7

32.0

30.6

20.4

37.3

27.3

36.5

34.0

38.6

17.9

40.3

24.6

30.6

36.0

29.4

33.3

36.4

40.0

12.5

5.7

8.8

5.6

8.0

4.7

9.3

4.5

1.8

2.0

3.5

3.6

11.4

5.7

7.0

-

-

-

-

-

1.8

0.9

0.9

0.6

1.8

2.3

1.7

(%)
21.7 7.0 29.9 34.0 6.6 0.8

何
か
困
っ

た
時
に
助

け
合
う
親
し
い
人
が

い
る

互
い
に
訪
問
し
合
う

人
が
い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度

の
人
な
ら
い
る

あ
い
さ
つ
を
す
る
程

度
の
人
が
い
る

ほ
と
ん
ど
付
き
合
い

が
な
い

無
回
答
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■家族構成別 

家族構成別にみると、「何か困った時に助け合う親しい人がいる」と「互いに訪問し合う人がい

る」を合わせた《付き合いが深い人がいる》は、“親と子ども夫婦のみ”が約４割で最も高く、次

いで“三世代同居（親・子・孫など）”と“一人暮らし”が３割を超えている。逆に「あいさつを

する程度の人がいる」と「ほとんど付き合いがない」を合わせた《付き合いが深い人はいない》

は、“その他”が５割を超え最も高く、次いで“一人暮らし”が４割台半ばとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体 (1,003) 28.7 40.6

一人暮らし (   84) 30.9 46.4

夫婦二人暮らし (  290) 25.5 40.4

親と未婚の子どものみ (  420) 28.6 40.7

親と子ども夫婦のみ (   53) 37.7 41.5

三世代同居（親・子・孫など） (  109) 32.1 33.0

その他 (   35) 22.9 51.4

《

付
き
合
い
が
深
い
人
が

い
る
（

計
）
》

《

付
き
合
い
が
深
い
人
は

い
な
い
（

計
）
》

ｎ

23.8

18.3

22.6

28.3

22.0

22.9

7.1

7.2

6.0

9.4

10.1

21.4

33.8

29.8

18.9

33.9

25.7

35.7

33.8

34.5

34.0

27.5

45.7

7.5

5.5

5.7
-

10.7

6.6

6.2

-

0.9

1.9

1.0

0.3

1.2

(%)
21.7 7.0 29.9 34.0 6.6

0.8

何
か
困
っ

た
時
に
助

け
合
う
親
し
い
人
が

い
る

互
い
に
訪
問
し
合
う

人
が
い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度

の
人
な
ら
い
る

あ
い
さ
つ
を
す
る
程

度
の
人
が
い
る

ほ
と
ん
ど
付
き
合
い

が
な
い

無
回
答

《付き合いが深い人は 

    いない（計）》 

《付き合いが深い人が 

     いる（計）》 
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（２）地域内で気軽に顔を出せる場所の有無 

問７ あなたは、地域の人とお茶を飲んだり、話をしたりする場やサークル活動など、地区内

で気軽に顔を出せる場所がありますか。（○は１つ） 

 

地域内で気軽に顔を出せる場所は、「ある」が31.1％、「ない」が68.1％で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）地域内で気軽に顔を出せる場所 

問７-１ それはどこですか。（○はいくつでも） 

 

地域内で気軽に顔を出せる場所が「ある」と回答した方に、気軽に顔を出せる場所をたずねた。

その結果、「サークル活動（趣味等）」が37.5％で最も高く、次いで「飲食店」（24.7％）、「地域集

会施設（コミュニティセンターなど）」（20.8％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.1 68.1

0.8

ｎ

(1,003)

(%)

あ
る

な
い

無
回
答

n=(312)  

サークル活動（趣味等）

飲食店

地域集会施設（コミュニティセンターなど）

自治会館

公民館

公園

ミニデイ・サロン

地区ボランティアセンター

その他

無回答

37.5

24.7

20.8

18.9

16.7

9.3

4.5

3.2

20.8

1.9

0 10 20 30 40 (%)
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（４）困ったときに誰かに相談しているか 

問８ あなたは困ったとき、誰かに相談していますか。（○は１つ） 

 

困ったときに誰かに相談しているかについては、「している」が68.2％で高く、「していない」

は30.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）困ったときに相談していない理由 

問８-１ 誰かに相談していないのはなぜですか。（○はいくつでも） 

 

困ったとき、誰にも相談していないと回答した方に、その理由をたずねた。その結果、「自分や

家族で何とかしたいから」が57.0％で最も高く、次いで「気軽に相談できる相手がいないから」

（32.8％）、「内容を他人に知られたくないから」（16.6％）などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=(302)  

自分や家族で何とかしたいから

気軽に相談できる相手がいないから

内容を他人に知られたくないから

誰に相談していいかわからないから

知らない人に頼むのは不安だから

顔見知りの人に頼むのは気まずいから

その他

無回答

57.0

32.8

16.6

12.6

7.3

5.6

9.9

2.3

0 10 20 30 40 50 60 (%)

68.2 30.1

1.7

ｎ

(1,003)

(%)

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
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（６）困ったことがあったり、不安を感じたときの家族以外の相談相手 

問９ あなたは困ったことがあったり、不安を感じたときに、家族以外に相談できる相手はい

ますか。（○はいくつでも） 

 

困ったことがあったり、不安を感じたときの家族以外の相談相手は、「友人・知人」が72.7％で

最も多く、次いで「近所の人」（18.6％）、「医療関係者（医師・看護師など）」（9.4％）となって

いる。一方、「相談できる相手はいない」は12.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=(1,003)  

友人・知人

近所の人

医療関係者（医師・看護師など）

市役所の担当課

県や市の相談窓口

福祉関係者（ケアマネジャーなど）

自治会の役員など

地域包括支援センター

小・中学校の先生

民生委員児童委員

障害者相談窓口

子育て支援センター

福祉相談室

地区社会福祉協議会／地区ボランティアセン
ター

市社会福祉協議会

ＮＰＯなどの民間団体

その他

72.7

18.6

9.4

6.4

3.6

3.4

3.2

2.9

2.2

2.1

1.3

1.2

1.1

0.8

0.6

0.5

4.2

0 20 40 60 80 (%)

困ったときに相談できる家族以外の相手 

困ったときに相談できる家族以外の相手の有無 
 

相談できる相手
はいない
12.1%

相談できる相手
がいる
85.4%

無回答
2.5%

n=1,003 
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■年齢別 

年齢別にみると、「友人・知人」はすべての年齢層で高い割合で、年齢が下がるほど割合が高く

なり、20～29歳では約９割となっている。「近所の人」は逆に年齢が上がるほど割合が高くなり、

75歳以上では３割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

□民生委員児童委員 □障害者相談窓口 □相談できる相手はいな
い

  全  体 (1,003)

20～29歳 (   58)

30～39歳 (  104)

40～49歳 (  186)

50～59歳 (  138)

60～64歳 (  110)

65～69歳 (  117)

70～74歳 (  115)

75歳以上 (  169)

2.1

-

-

1.1

2.9

1.8

2.6

3.5

3.6

0 50 100 (%)

1.3

1.7

-

1.1

2.2

1.8

1.7

0.9

1.2

0 50 100 (%)

12.1

8.6

9.6

12.4

12.3

13.6

11.1

13.0

13.0

0 50 100 (%)

ｎ

□自治会の役員など □地域包括支援センター □小・中学校の先生

  全  体 (1,003)

20～29歳 (   58)

30～39歳 (  104)

40～49歳 (  186)

50～59歳 (  138)

60～64歳 (  110)

65～69歳 (  117)

70～74歳 (  115)

75歳以上 (  169) 5.9

4.3

3.4

3.6

4.3

1.6

-

-

3.2

0 50 100 (%)

6.5

2.6

6.0

3.6

2.9

-

-

-

2.9

0 50 100 (%)

-

-

0.9

-

2.9

6.5

4.8

-

2.2

0 50 100 (%)

ｎ

□市役所の担当課 □県や市の相談窓口 □福祉関係者（ケアマネ
ジャーなど）

  全  体 (1,003)

20～29歳 (   58)

30～39歳 (  104)

40～49歳 (  186)

50～59歳 (  138)

60～64歳 (  110)

65～69歳 (  117)

70～74歳 (  115)

75歳以上 (  169) 8.3

7.0

5.1

12.7

7.2

2.2

6.7

-

6.4

0 50 100 (%)

1.8

3.5

3.4

8.2

4.3

3.2

1.9

1.7

3.6

0 50 100 (%)

9.5

2.6

2.6

4.5

3.6

1.1

-

-

3.4

0 50 100 (%)

ｎ

□友人・知人 □近所の人 □医療関係者（医師・看
護師など）

  全  体 (1,003)

20～29歳 (   58)

30～39歳 (  104)

40～49歳 (  186)

50～59歳 (  138)

60～64歳 (  110)

65～69歳 (  117)

70～74歳 (  115)

75歳以上 (  169) 50.9

68.7

72.6

69.1

79.7

80.1

86.5

87.9

72.7

0 50 100 (%)

30.2

20.9

21.4

19.1

16.7

14.0

14.4

3.4

18.6

0 50 100 (%)

15.4

9.6

10.3

10.9

9.4

5.9

4.8

6.9

9.4

0 50 100 (%)
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３．地域福祉活動について 

 

（１）地域福祉活動の拠点や組織の認知 

問10 あなたは、次のような地域福祉活動の拠点や組織を知っていますか。 

（それぞれあてはまるもの１つに○） 

 

地域福祉活動の拠点や組織についてたずねたところ、「活動内容を知っている」は、“地域包括

支援センター”が19.7％で最も高く、以下、“地区社会福祉協議会（地区社協）”（18.7％）、“地区

ボランティアセンター”（14.3％）、“福祉相談室”（14.2％）となっている。逆に、「知らない」で

も“地域包括支援センター”が48.2％で最も高く、以下“福祉相談室”（47.4％）、“地区社会福祉

協議会（地区社協）”（41.7％）、“地区ボランティアセンター”（41.4％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

名称 内容 

①地区ボランティア 

センター 

地域住民の日常の「ちょっとした困りごと」の相談に応じる、地域の助

け合い活動の窓口です。支援の担い手となるのも、同じ地域に住む住民

のボランティアです。茅ヶ崎市内の１２地区全てに設置されています。 

②地区社会福祉協議会 

（地区社協） 

自治会や福祉関係者、地域住民などが協力して地域福祉を推進するため

の組織です。福祉まつりやミニデイ・サロン活動、地区ボランティアセ

ンター活動などの取り組みを行っています。 

③地域包括支援センター 

介護保険法で定められた、地域住民の保健・福祉・医療の向上、虐待防

止、介護予防マネジメント等を総合的に行う機関です。茅ヶ崎市には現

在、９か所設置されています。 

④福祉相談室  

地域住民からの保健・福祉・医療に関する身近な地域の相談窓口とし

て、分野を問わず総合的に相談を受け付けています。地域包括支援セン

ターの中に設置されています。 

 

n=(1,003)

①地区ボランティアセンター

②地区社会福祉協議会（地区社協）

③地域包括支援センター

④福祉相談室

18.7

19.7

14.2

35.4

28.0

33.8

41.7

48.2

47.4

4.2

4.1

4.7

(%)
14.3 39.8 41.4 4.6

活
動
内
容
を
知
っ

て

い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

３．地域福祉活動について 
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①地区ボランティアセンター 

地区ボランティアセンターの認知を地区別にみると、「活動内容を知っている」は鶴嶺西地区が

２割を超え最も高く、次いで小和田地区と湘北地区が約２割となっている。逆に「知らない」は

南湖地区と浜須賀地区が５割台半ばで最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体 (1,003)

茅ヶ崎地区 (  115)

海岸地区 (  106)

南湖地区 (   44)

湘南地区 (   56)

鶴嶺東地区 (  159)

鶴嶺西地区 (   57)

松林地区 (  108)

小和田地区 (   50)

松浪地区 (   85)

浜須賀地区 (   54)

湘北地区 (  110)

小出地区 (   55)

ｎ

14.8

8.5

9.1

12.5

13.2

21.1

14.8

18.0

14.1

13.0

17.3

16.4

35.7

45.3

34.1

35.7

45.9

35.1

41.7

30.0

44.7

31.5

40.0

40.0

39.1

40.6

54.5

46.4

39.0

38.6

38.9

44.0

38.8

53.7

41.8

36.4

10.4

5.7

5.4

5.3

4.6

8.0

7.3

0.9

1.9

2.4

1.9

2.3

(%)
14.3 39.8 41.4 4.6

活
動
内
容
を
知
っ

て

い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答
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②地区社会福祉協議会（地区社協） 

地区社会福祉協議会（地区社協）の認知を地区別にみると、「活動内容を知っている」は鶴嶺西

地区が約３割で最も高く、次いで湘南地区が２割台半ばとなっている。逆に「知らない」は鶴嶺

東地区が５割で最も高く、次いで浜須賀地区が約５割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体 (1,003)

茅ヶ崎地区 (  115)

海岸地区 (  106)

南湖地区 (   44)

湘南地区 (   56)

鶴嶺東地区 (  159)

鶴嶺西地区 (   57)

松林地区 (  108)

小和田地区 (   50)

松浪地区 (   85)

浜須賀地区 (   54)

湘北地区 (  110)

小出地区 (   55)

ｎ

20.9

16.0

11.4

25.0

17.0

28.1

19.4

20.0

21.2

14.8

18.2

14.5

27.0

40.6

43.2

25.0

30.2

29.8

37.0

36.0

40.0

37.0

46.4

34.5

42.6

38.7

43.2

44.6

50.9

36.8

38.9

38.0

36.5

48.1

34.5

43.6

9.6

4.7

5.4

5.3

4.6

6.0

7.3

-

0.9

2.4

1.9

2.3

(%)
18.7 35.4 41.7 4.2

活
動
内
容
を
知
っ

て

い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答
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③地域包括支援センター 

地域包括支援センターの認知を地区別にみると、「活動内容を知っている」は湘北地区が２割台

半ばで最も高く、次いで浜須賀地区と鶴嶺東地区、小出地区が２割を超えている。逆に「知らな

い」は南湖地区が約６割で最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体 (1,003)

茅ヶ崎地区 (  115)

海岸地区 (  106)

南湖地区 (   44)

湘南地区 (   56)

鶴嶺東地区 (  159)

鶴嶺西地区 (   57)

松林地区 (  108)

小和田地区 (   50)

松浪地区 (   85)

浜須賀地区 (   54)

湘北地区 (  110)

小出地区 (   55)

ｎ

18.3

17.9

13.6

16.1

20.1

19.3

19.4

18.0

20.0

22.2

26.4

21.8

27.0

31.1

22.7

32.1

25.8

35.1

29.6

26.0

28.2

25.9

25.5

30.9

47.8

45.3

59.1

46.4

52.2

40.4

45.4

52.0

49.4

51.9

47.3

41.8

7.0

5.7

4.5

5.4

5.3

5.6

4.0

5.5

-

0.9

2.4

1.9

(%)
19.7 28.0 48.2 4.1

活
動
内
容
を
知
っ

て

い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答
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④福祉相談室 

福祉相談室の認知を地区別にみると、「活動内容を知っている」は湘北地区が２割で最も高く、

次いで鶴嶺西地区と松林地区、湘南地区がともに約２割となっている。逆に「知らない」は浜須

賀地区と海岸地区が５割台半ばで最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体 (1,003)

茅ヶ崎地区 (  115)

海岸地区 (  106)

南湖地区 (   44)

湘南地区 (   56)

鶴嶺東地区 (  159)

鶴嶺西地区 (   57)

松林地区 (  108)

小和田地区 (   50)

松浪地区 (   85)

浜須賀地区 (   54)

湘北地区 (  110)

小出地区 (   55)

ｎ

13.9

9.4

9.1

17.9

11.3

19.3

18.5

10.0

12.9

13.0

20.0

14.5

37.4

30.2

36.4

25.0

37.1

38.6

37.0

32.0

36.5

27.8

30.0

29.1

39.1

56.6

50.0

51.8

48.4

36.8

39.8

52.0

47.1

57.4

48.2

49.1

9.6

4.5

5.4

5.3

4.6

6.0

7.3

1.8

1.9

3.5

3.1

3.8

(%)
14.2 33.8 47.4 4.7

活
動
内
容
を
知
っ

て

い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と

は
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答
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（２）参加している地域のボランティア活動 

問11 あなたは現在、どのような地域のボランティア活動（地域のちょっとした助け合い活動

も含む）に参加していますか。（○はいくつでも） 

 

地域のボランティア活動への参加状況は、「参加している」が15.1％で、「参加していない（健

康上、家族の介護等による場合も含む）」が78.9％となっている。 

参加している活動の内容では、「防災活動」が4.5％で最も高く、以下「話し相手・相談ごとの

相手」と「防犯パトロール」（それぞれ2.6％）、「子どもの預かり・外遊びの見守りなど」

（2.1％）などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域のボランティア活動への参加状況 

参加しているボランティア活動の内容 

n=(1,003)  

防災活動

話し相手・相談ごとの相手

防犯パトロール

子どもの預かり・外遊びの見守りなど

家事・掃除・庭の草刈りなど簡単な手伝い

一人暮らしのお年寄りなどの見守り

青少年健全育成

ミニデイ・サロン活動

交通安全活動

障害者支援

買い物や外出などの付き添い・手伝い

その他助け合い活動

4.5

2.6

2.6

2.1

1.7

1.5

1.4

1.3

1.1

0.7

0.6

2.9

0 1 2 3 4 5 (%)

 

参加していない
78.9%

参加している
15.1%

無回答
6.0%

n=1,003 
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（３）自分のしているボランティア活動に対する考え 

問11-１ あなたは、自分のしているボランティア活動について、どのようにお考えですか。 

（○は主なもの１つ） 

 

地域のボランティア活動に参加していると回答した方に、その活動に対する考えをたずねたと

ころ、「今のままでいい」が59.9％で最も高くなっており、「現在行っている活動をより深めた

い」が21.1％、「今までやっていなかった新たな分野の活動をしてみたい」が13.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.1 13.8 59.9 5.3

ｎ

(152)

(%)

現
在
行
っ

て
い
る
活

動
を
よ
り
深
め
た
い

今
ま
で
や
っ

て
い
な

か
っ

た
新
た
な
分
野

の
活
動
を
し
て
み
た

い 今
の
ま
ま
で
い
い

無
回
答
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（４）今後、参加してみたいと思う地域のボランティア活動 

問12 あなたは今後、どのような地域のボランティア活動（地域のちょっとした助け合い活動

も含む）に参加してみたいと思いますか。【Ｑ11で １～１２ を選択された方も、現在

の活動の継続希望や新規活動の希望についてお答えください。】（○はいくつでも） 

 

今後の地域のボランティア活動への参加意向は、「参加したい」が46.6％で、「参加したいとは

思わない（健康上、家族の介護等による場合も含む）」が39.2％となっている。 

参加してみたいボランテイア活動では、「防災活動」が12.8％で最も高く、次いで「話し相手・

相談ごとの相手」と「防犯パトロール」がともに12.4％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域のボランティア活動への参加意向 

参加したいボランティア活動の内容 

n=(1,003)  

防災活動

話し相手・相談ごとの相手

防犯パトロール

一人暮らしのお年寄りなどの見守り

家事・掃除・庭の草刈りなど簡単な手伝い

交通安全活動

買い物や外出などの付き添い・手伝い

子どもの預かり・外遊びの見守りなど

青少年健全育成

障害者支援

ミニデイ・サロン活動

その他助け合い活動

12.8

12.4

12.4

9.7

8.7

7.7

7.1

7.1

4.9

3.9

3.4

3.0

0 2 4 6 8 10 12 14 (%)

 

参加したいとは
思わない
39.2%

参加したい
46.6%

無回答
14.2%

n=1,003 
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４．福祉に関する情報について 

 

（１）市内の福祉情報の入手源 

問13 市内の福祉情報（例えば、介護・子育て・障害・生活支援・国民健康保険など）を主に

どこから入手していますか。（○はいくつでも） 

 

市内の福祉情報の主な入手源は、「市の広報紙」が72.3％で最も高く、次いで「自治会回覧」

（40.8％）、「タウン誌」（21.2％）、「市のホームページ」（17.1％）、「近所の人／友人・知人」

（16.7％）などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=(1,003)  

市の広報紙

自治会回覧

タウン誌

市のホームページ

近所の人　／　友人・知人

市社会福祉協議会の広報紙

市の担当課

保育園・幼稚園・学校の先生

テレビ（市広報番組ハーモニアスちがさき）・ラジオ（市
広報番組はまかぜちがさき等）

地域包括支援センター／福祉相談室

福祉関連施設（こども・高齢者・介護・障害）

民生委員児童委員

地区社会福祉協議会／地区ボランティアセンター

市社会福祉協議会のホームページ

市社会福祉協議会の職員

その他

入手する手段がない

無回答

72.3

40.8

21.2

17.1

16.7

7.7

6.9

4.4

4.0

2.8

2.7

1.9

1.9

1.0

0.5

2.7

4.3

3.2

0 20 40 60 80 (%)

４．福祉に関する情報について 
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５．バリアフリー化について 

 

（１）市内の道路や公共施設のバリアフリー化に対する考え 

問14 市では、市内の道路や公共施設などについて、段差の解消やエレベーターの設置など、

バリアフリー化を進めています。あなたは、市内の道路や公共施設のバリアフリー化が進

んでいると感じますか。（○は１つ） 

 

市内の道路や公共施設のバリアフリー化については、「かなり進んでいる」（2.4％）と「少しは

進んでいる」（29.7％）を合わせた《進んでいる》は32.1％となっている。逆に、「あまり進んで

いない」（29.5％）と「全く進んでいない」（6.6％）を合わせた《進んでいない》は36.1％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．バリアフリー化について 

32.1 36.1

《

進
ん
で
い
る
　
（

計
）
》

《

進
ん
で
い
な
い
（

計
）
》

29.7 15.2 29.5 13.5 3.2

2.4

6.6

ｎ

(1,003)

(%)

か
な
り
進
ん
で
い
る

少
し
は
進
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な

い あ
ま
り
進
ん
で
い
な

い 全
く
進
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

《進んでいる（計）》 《進んでいない（計）》 
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■地区別 

市内の道路や公共施設のバリアフリー化を地区別にみると、《進んでいる》は茅ヶ崎地区が４割

で最も高く、次いで松浪地区と湘南地区が約４割となっている。逆に《進んでいない》は海岸地

区が４割を超えて最も高く、次いで鶴嶺西地区が４割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体 (1,003) 32.1 36.1

茅ヶ崎地区 (  115) 40.0 35.7

海岸地区 (  106) 31.1 42.5

南湖地区 (   44) 18.2 36.4

湘南地区 (   56) 37.5 19.7

鶴嶺東地区 (  159) 30.2 39.6

鶴嶺西地区 (   57) 26.3 40.4

松林地区 (  108) 32.4 36.1

小和田地区 (   50) 36.0 34.0

松浪地区 (   85) 37.6 34.2

浜須賀地区 (   54) 35.2 37.0

湘北地区 (  110) 30.9 33.6

小出地区 (   55) 21.8 36.4

《

進
ん
で
い
る
　
（

計
）
》

《

進
ん
で
い
な
い
（

計
）
》

ｎ

4.7

37.4

28.3

18.2

33.9

28.9

26.3

29.6

34.0

32.9

33.3

27.3

20.0

6.1

17.0

22.7

21.4

14.5

17.5

12.0

20.0

17.6

16.7

15.5

12.7

29.6

34.0

25.0

17.9

33.3

31.6

31.5

24.0

31.8

22.2

30.9

25.5

6.3

8.8

4.6

10.0

14.8

10.9

12.2

5.7

18.2

17.9

13.2

14.0

16.7

10.0

9.4

11.1

13.6

27.3

6.1

4.5

6.4

2.6

2.8

3.6

1.3

2.8

2.0

1.9

3.6

1.8

-

-

6.1

8.5

11.4

1.8

2.4

2.7

-

-

3.8

3.6

2.5

1.8

2.8

1.2

1.8

(%)
29.7 15.2 29.5 13.5

2.4

6.6 3.2

か
な
り
進
ん
で
い
る

少
し
は
進
ん
で
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な

い あ
ま
り
進
ん
で
い
な

い 全
く
進
ん
で
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

《進んでいる（計）》 《進んでいない（計）》 
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（２）心のバリアフリーを意識した行動 

問15 あなたは日頃、心のバリアフリーを意識して行動していますか。（○は１つ） 

 

心のバリアフリーを意識した行動について、「している」（12.0％）と「ややしている」

（24.7％）を合わせた《している》は36.7％となり、逆に「あまりしていない」（21.4％）と「し

ていない」（12.4％）を合わせた《していない》は33.8％となっている。一方、「心のバリアフ

リーという言葉を知らない」は25.5％となっている。 

性別にみると、《している》は女性の方が男性より8.6ポイント高く、《していない》は男性の方

が女性より4.0ポイント高くなっている。「心のバリアフリーという言葉を知らない」は男性の方

が女性より5.6ポイント高くなっている。 

年齢別にみると、《している》は70～74歳が４割台半ばで最も高く、次いで20～29歳と75歳以上

で４割を超えている。《していない》は65～69歳が４割を超え最も高く、次いで30～39歳と40～49

歳が４割となっている。「心のバリアフリーという言葉を知らない」は30～39歳が３割超え最も高

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳 (   58) 41.4 31.0

30～39歳 (  104) 26.9 40.4

40～49歳 (  186) 34.4 40.3

50～59歳 (  138) 36.2 36.2

60～64歳 (  110) 38.2 34.5

65～69歳 (  117) 29.0 41.9

70～74歳 (  115) 45.3 21.7

75歳以上 (  169) 41.5 24.3

6.9

12.9

9.4

10.9

8.5

18.3

17.8

34.5

23.1

21.5

26.8

27.3

20.5

27.0

23.7

17.2

27.9

26.9

23.9

23.6

22.2

13.9

14.8

13.8

12.5

13.4

12.3

10.9

19.7

7.8

9.5

23.2

25.5

26.5

26.1

24.9

4.3

7.0

9.5

3.8

23.7

31.7

25.9

2.6

1.8

1.6

1.0

1.7

  全  体 (1,003) 36.7 33.8

男性 (  409) 31.5 36.2

女性 (  587) 40.1 32.2

《

し
て
い
る
　
（

計
）
》

《

し
て
い
な
い
（

計
）
》

ｎ

9.5

13.5

22.0

26.6

21.5

21.5

14.7

10.7 4.4

28.9

23.3

3.4

(%)
12.0 24.7 21.4 12.4 4.025.5

し
て
い
る

や
や
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

し
て
い
な
い

心
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー

と
い
う
言
葉
を
知
ら

な
い

無
回
答

《している（計）》 《していない（計）》 
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６．地域福祉施策についての自由意見 

 

（１）自由意見 

問16 身近な地域の困りごとや気になっていること、地域福祉に関するご意見・ご要望・アイ

デアなどがありましたら、ご自由にお書きください。いただいたご意見等は、今後の地域

福祉の取り組みの参考とさせていただきます。 

 

「行政への意見・要望」についての意見が89件と最も多く、次いで「生活環境」が77件、「情報

提供・広報啓発」が27件、「近所付き合い・見守り」が26件などとなっています。 

 

分野 件数 割合（％） 

総  数 318 100.0  

地域福祉活動 19 6.0  

福祉人材・ボランティア 17 5.3  

近所付き合い・見守り 26 8.2  

保健福祉サービス 19 6.0  

情報提供・広報啓発 27 8.5  

生活環境 77 24.2  

行政への意見・要望 89 28.0  

その他 31 9.7  

※複数の分野にまたがる意見もあるため、分野ごとの件数の合計は、意見の総数より多くなります。 

 

◆主な回答例（回答内容を要約しています） 

 

①地域福祉活動（19件） 

○大きな箱物（コミュニケーションセンター）のような物も必要ですが、自治会単位で集会

できる、小さな公的な物が望まれます。自治会役員だけでなく、子育て～高齢者まで集ま

る場所が必要。拠点のある自治会は活動が活発にされています（70代／女性） 

○地域福祉政策とは直接関係ないかもしれないが、茅ヶ崎を美しく保全していく「美化・環

境デー（グリーンデー）」が必要ではないか。３～４ヶ月に１度、グリーンデーを設けて、

地域の住民全員で清掃・除草、歩道などにはみ出した枝の剪定作業などの清掃活動を行い、

地域の環境保全、安全を推進する。特定の地域、自治会だけではなく、市役所の環境保全

課などが主体となり、市全体の行事として推進し、定着していってもらいたい。地域の美

化・保全は地域のみんなが力を合わせて作ることにより、地域への愛情もより一層深まり、

更なる連帯感も醸成されると考える（50代／男性） 

○コミュニティセンターが遠く、より近くに新しくできたら、地域福祉の拠点ができ、手助

けする機会も増えるかと思う（60代／女性） 

○今のところ、福祉について家族を含めてまだ困りごとはないが、今後の高齢化社会が進む

中で、茅ヶ崎市では「何をするのか」「何ができるのか」がよく分からない。また、茅ヶ崎

６．地域福祉施策についての自由意見 
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市に住んで良かったと思える地域福祉活動を計画、実施していただきたい（50代／男性） 

○福祉を受けたい人と、福祉活動をしてみたい人の「仲介役」になる人や機会が少ないので

はないかと思う。小さな動機を持っている人は、少なからずいると思う。また、地域の交

流としてワークショップなどを主催する等（40代／男性） 

○地域の自治会に入らない人が増えている。入っても、会費を払うだけ、役員をさせられる

だけでメリットがほとんどないと思っている人が多い。もっと意味のある自治会にした方

が良いと考える（60代／男性） 

○地域の自治会の皆様がいつも心に掛けて下さるので、心強く思っています（70代／女性） 

○平日は仕事のため、回覧板を回したり、ゴミ集積所の掃除などで最低限の地域参加をして

いると思っています。また、困りごとや相談に関しては、家庭の事情をあまり知られるの

も嫌なので、第三者機関などの方が相談しやすいような気がします（40代／女性） 

 

②福祉人材・ボランティア（17件） 

○ボランティア等も掲示板に出したりして、認識しやすく、参加しやすくして欲しい（20代

／女性） 

○ボランティア募集について、内容、期間、場所などを広報紙などで示し、広く参加者を集

める方法もあると思います。退職者の方々の技能を生かせる形のボランティア活動があれ

ば、参加する人も多いと思う。ボランティア活動を限定しないで、参加したい人にやりた

い事をヒアリングしてみてはどうか（60代／男性） 

○介護保険の改正に伴い、家事が切り捨てられて行こうとしている。地区社協を中心に、有

償のボランティアで地域の助け合いとして、公的サービスと組み合わせ、自立していく手

助けが必要。ある程度有償にしないと頼みにくいし、担い手も集まらないと思う（70代／

女性） 

○社協のボランティアに参加しているが、社協・市福祉課・地域ボランティアの連携を密に

し交流して、一体になって行くべきだと思う（60代／女性） 

○ビンや缶、資源ゴミは回収場所が少なくて、家から少し遠い人もいるので、お年寄りだけ

の世帯の方のゴミ捨てを手伝うボランティアとかあればよいと思う（40代／女性） 

○自分の趣味を生かしたボランティア活動として、将棋などの相手になり、楽しい時間を過

ごすことができれば良いと思う（60代／男性） 

○市民の善意、ボランティアに頼り過ぎている。行政がもっと協力して欲しい。善意を見え

る形にして、ボランティアをポイント制などにすれば、参加しやすくなると思う（40代／

女性） 

 

③近所付き合い・見守り（26件） 

○地域の人達はみな親切で、気持ち良く生活できています。子育て支援センターに子供と一

緒に行っています。フリースペースで友達もでき、初めての子育てですがとても力強いで

す（30代／女性） 

○今期の冬の大雪で、近所の皆んなで雪かきしたのが楽しく、嬉しかった。大人も子供も一

緒になって、カマクラやすべり台や雪だるまを作りました。まだ、ここは何かあったら助

け合えると思い感動しました（50代／女性） 
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○認知症に関わる施設・病院・グループホームなど少ない気がする。開放的で、家庭的な雰

囲気の場所（相談窓口）が増えて欲しいと思う。近所で時折、徘徊している認知症高齢者

や独居の認知高齢者を見かけるので気になるようになった（40代／女性） 

○高齢化も進み、リハビリを兼ねるようなラジオ体操、太極拳、リハビリ遊具などで地域の

コミュニケーションをアップして集えるよう公園を活用できるとよい（70代／女性） 

○数年前に近所の一人暮らしの認知症の方に、突然訪問された。後から近所の方と分かりま

したが、あらかじめ近所のどこにそのような高齢の方がおられると分かっていれば、連絡

がスムーズにいったり、しばらく待機できたと思う。プライバシーの問題もあるので難し

いと思うが、何か工夫があればよいと思う（40代／女性） 

○（１）一人暮らし、（２）片親家族の家庭について、地域毎に掌握して支援活動に活かすこ

とを希望します。困っている事項に具体策を提示して対応する（70代／男性） 

○現在、認知症（軽度）の母親と接していて、まだまだ大変な思いをされている方が沢山い

ると思うと、他人事でない事を実感しております。この問題は「表に出ない」「出にくい」

と感じています。だからこそ、地域や周りの人の理解が必要だと思います（50代／男性） 

○地域での交流はほとんどないが、災害時など助け合って行きたいので、もっと交流して行

きたいとは思っているが、なかなか行動に起こせずにいる。住宅密集地でなかなか交流で

きず、あまりにも顔を知らないので不安に感じている（30代／女性） 

○最近、腰痛がおき、隣の奥さんに食事などの世話をしていただき、ありがたいと思ってい

ます。近所は独居老人が多く、助け合わなければと日頃話し合ってはいるが、いざ御厄介

になると本当に感謝です（80代／女性） 

 

④保健福祉サービス（19件） 

○地域福祉活動の拠点や組織については、名称程度は聞いた事がありますが、活動内容につ

いては知りません。最近、市の福祉課（役所）にお世話になる事が多くなり、感じている

事として、福祉の力を借りたい人がこんなに多いのかという事です。高齢化に伴い、是非、

福祉施策を精査し、組織と役割などを市民に分かりやすく、冊子にして各家庭に配布など

情報提供していただきたいと思います（50代／女性） 

○茅ヶ崎では、「他県とは違う事に挑戦している」など、地域福祉を分かりやすく進めて欲し

い。例えば、介護用語を分かりやすく対応していくとか。福祉される側の立場で考えてほ

しい（60代／男性） 

○例えば、介護を行っている中で、介護を行っている人が急に入院などしなくてはならなく

なった場合に、被介護者を一時的に受け入れてくれる体制やその手配の支援など、必要な

時に相談できる窓口と状況に合った支援が得られる体制作りが必要だ（60代／男性） 

○福祉に関してもっと気軽に相談するところが、できればよいと思う。介護してほしくても

病気のように扱われるのは誰もが嫌だと思うし、世話してもらっていると、気にする人が

多いと思う。窓口がかたいように感じる。気軽に相談できて、あまり人に分からないよう

に相談できる場が欲しい（50代／女性） 

○介護福祉に関しては、かなり色々な所にできて良いと思います。まだまだ十分ではありま

せんが。しかし、障害者施設や知的障害、ダウン症児を受け入れる施設が少ない様に思え

ます（50代／女性） 
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○最近、デイサービスに行っておりますが、親切な対応に感謝している現在です（80代／女

性） 

○高齢者のバス料金に対する支援があると、行動範囲が広がり助かります。他県他市ではそ

のような取り組みがあるということをよく聞きますので（70代／女性） 

○茅ヶ崎は高齢者が多いと聞きますが、外出にバス券などの補助、交通費の補助券などを考

えて欲しいです。コミュニティバスも不便なところもありますし、外出が楽しくできたら、

健康上にもプラスになるのでは。心のバリアフリーにもプラスになるのではと思います

（80代／女性） 

○幼稚園の保育料の助成、子供の医療費の助成をもう少し充実させて欲しい（40代／男性） 

 

⑤情報提供・広報啓発（27件） 

○市の広報紙で情報はいただいていると思うが、他の情報に紛れてしまい、あまり把握でき

ていない。60歳を過ぎて、時間に余裕ができる人がいると思いますので、コンパクトに分

かりやすく情報発信してほしい（50代／男性） 

○近所にお住まいのお年寄りが、毎晩のように息子さんに怒鳴りつけられている。こういっ

た場合、行政への相談はどのようにすれば良いのか（30代／男性） 

○「地域包括支援センター」がどこに存在するのか分かっていない。市内で９ヶ所あるとの

ことだが、少なくとも12ヶ所以上（人口密度が多い所には２ヶ所）あっても良いのではな

いか（70代／男性） 

○祭りとか、市民活動をもっと知りたい。市内外国人の交流活動に参加したい。自分は外

（国）人のママですから、色々地域の習慣・文化・言語が同じ外（国）人達と交流したい。

外人さん達をもっと応援してもらえませんか（30代／女性） 

○高齢者が家族にいますが、この先、どこに相談したらよいのかが明確に分かりません。ケ

アマネージャーさんとかデイケアとか、皆さん上手に付き合っているのが他人事の様に思

えます。悪く言えば、分かっている人はどんどん仲間になり、施設なども使っている様に

思えます。よく分からない、どうしたらよいのか分からない人は、一人でしょいこんでし

まいそうです（50代／女性） 

○住民に対し、能動的な働きかけが必要。ホームページ、官報などに掲載していると、よく

いわれるが、高齢者は見ない。各家庭にチラシを配布、郵送など、または新聞の広告など

で定期的に告知する必要があると思う（60代／男性） 

○ボランティアに参加するまでは、包括センターの事は全く知らなかったので、色々困った

事があったら、包括センターに相談できるという事をもっと、特にお年寄りがいる家庭に

分かる様に説明したら良いと思う（60代／女性） 

○市がどのような活動、サービスを行っているのかあまりよく分からない。情報を積極的に

発信していただき、何かあった時の助け合いのシステムを作ってほしい（50代／男性） 

○周りに新しい家が増え（それは活気があり良い事ですが）、顔も名前も分からないと言う人

が増え、挨拶もままならない所が気になります。この先、相談する相手もいなくなるので

はと、少々不安でもあります。そのためにも地域福祉に関する情報など、もう少し知りた

い。難しい言葉など使わず、職員にとっては当り前の普通の言葉であっても、私達には分

かりにくい言葉がたくさんあり、なるべく簡単明瞭な言葉でお願いしたい（60代／女性） 
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○パソコン、携帯に無縁なので、最近のネット中心の情報化から取り残されている。印刷物

は経費・手間がかかるとは思うが、情報のバリアフリーもよろしくお願いします。「浜須賀

まちのちから」発刊は有意義だと思う（60代／女性） 

 

⑥生活環境（77件） 

○子供達が遊べる公園が少ないと思います。野球やサッカーのできるスペースを作ってもら

いたい。核家族化が進んでいる中でお年寄りの方とふれ合う機会が少なく、中学校では福

祉の時間がある様ですが、小学生にも何かそういった時間が取れたらいいのではないかと

思います（40代／女性） 

○路上喫煙の禁止を進めて欲しい。特に、駅周辺（20代／男性） 

○道が狭くて非常に怖い思いをしている。空家が多くて火災など心配している。木や葉が狭

い道路にはみ出してよけいに狭くなっている（30代／女性） 

○毎日ストレッチ等の運動とともに30～60分の散策をしているが、歩道の傾斜と狭さには不

自由している。健康な自分でさえ不自由しているくらいだから、身体の不自由な方、特に

車イスを利用している方などは、さぞ困っていると思う。特に歩道の傾斜は早急に改善す

べきだ（70代／男性） 

○普段の休日や夏休みなど、老若男女で集まり朝のラジオ体操（昔の時代のように）をやっ

てほしい（30代／女性） 

○大山街道は歩道のない所が多く、あっても段差があって狭いなど、健常者でも危険であり、

車イスなど、とても通れる所ではないです。杖をついた高齢者も歩きづらそうです。見通

しの悪い交差点なのに、カーブミラーが設置されていない所や背の高い雑草が視界を遮っ

たり、道幅を狭くしている所があったりして、運転者としても歩行者としても危険を感じ

ています（50代／女性） 

○茅ヶ崎市全般で道路が狭く、歩道の段差の整備が遅れていると思う。子供が小さい頃、ベ

ビーカーを押して歩いている際に段差でベビーカーを倒してしまったり、ひっかかったり

することが多々あった。今後、高齢化、少子化を迎えるにあたって、生活導線の整備は必

須だと思う（40代／女性） 

○最近、私共の班では、ゴミ置き場に折りたたみ式の簡易ゴミ入れを置きました。カラスに

荒らされることもなく、掃除の手間もなくなり、助かっておりますので、市で助成金を出

して茅ヶ崎のゴミ置き場をキレイにして欲しいものです。近くの班も少しずつお金を出し

合って、買ったそうです。協力して住みやすい町にして行きたいですね（70代／女性） 

 

⑦行政への意見・要望（89件） 

○現在、２つの公民館にそれぞれ33分と25分かけて徒歩で体力づくりに参加しているが、行

くこと自体がだんだんと難しくなってきた。せめてバスで行けるところに公民館か集会所

があったらと思う（70代／女性） 

○来年から幼稚園に入園する幼児がいるが、幼稚園に入園させるのも一苦労で、抽選などで

希望の園に入れない等、子育てが非常にしづらい環境だと思う。保育園でも定員に空きが

あるところは費用が高く、保育というよりただ預かっているだけだったり、仕方なくそう

いう園に預ける方も多いと思うので、そのあたりをどうにかしてもらいたい（30代／女
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性） 

○中央公園は、海岸での祭りや催事時の避難場所、避難経路、誘導などを分かりやすくする

必要があると思う。特別な時に特別な事が起きる事を想定して、備えておけば、より安心

できる（60代／男性） 

○家から歩いて５分以内位の所におしゃべりしたり、軽い体操やお話が聞けたりする所があ

れば良いなと思います。最近、増えてきた空家などを使わせていただけたらよいと思う

（70代／女性） 

○コミュニティバスの停留所を地域の医院やクリニックの近くに優先的に作ってほしい。近

くにあった整形外科が移転してしまい、バス停からとても遠くなってしまった。足腰の悪

いお年寄りも多く、せめてコミュニティバスが近くを通ってくれたらとの声を多く聞く

（60代／女性） 

○母が骨折し、階段などが上がれないので、地域で集まる場所へ行けなくなりました。ミニ

デイサービスのある自治会館は階段があり、バリアフリーでないので参加できなくなった。

公民館もエレベーターがないので、参加できなくなってしまった。心配なことがないよう

お年寄りが集まれる場所があればいいと思う（60代／女性） 

 

⑧その他（31件） 

○年配の方が気軽に座れるベンチなどがあちらこちらにあるとよいと思う。子供達が遊べる

場所が少ないと思いますが、不審者などの事を考えると仕方ないのか（30代／女性） 

○子ども達が危険な事や、してはいけない事をしている時に注意をする大人がほとんどいな

い。道路や民家の生け垣、畑などへのゴミのポイ捨てが多く、家庭でのしつけが大切だと

思う（50代／女性） 

○中央公園をもっと有効に活用する活動を広げ、その場に相談窓口などを設けてみてはどう

か。市内が張り合え、活動をもっと進めて欲しい。中央公園の活発な活動を期待します。

（50代／男性） 

○私自身、親の介護を10年以上してみて、もっと気軽に相談することができれば良いと感じ

ることが多々あります。自分の老後のことを考えると、不安だらけです（60代／女性） 

○各家庭の不用品（贈答品、古着など）などを市役所の中の一ヶ所にそっと置けたらいいと

思う。また、特に子供服や児童本やおもちゃ等必要な人は、黙って持ち帰れるように（70

代／女性） 
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１．集計表 

問１ 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

男

性

女

性

無

回

答

1003 409 587 7

100.0 40.8 58.5 0.7

409 409      -      -

100.0 100.0      -      -

587      - 587      -

100.0      - 100.0      -

7      -      - 7

100.0      -      - 100.0

58 18 40      -

100.0 31.0 69.0      -

104 39 65      -

100.0 37.5 62.5      -

186 60 125 1

100.0 32.3 67.2 0.5

138 60 76 2

100.0 43.5 55.1 1.4

110 53 57      -

100.0 48.2 51.8      -

117 62 54 1

100.0 53.0 46.2 0.9

115 47 67 1

100.0 40.9 58.3 0.9

169 70 99      -

100.0 41.4 58.6      -

6      - 4 2

100.0      - 66.7 33.3

115 42 72 1

100.0 36.5 62.6 0.9

106 40 65 1

100.0 37.7 61.3 0.9

44 23 21      -

100.0 52.3 47.7      -

56 29 26 1

100.0 51.8 46.4 1.8

159 63 94 2

100.0 39.6 59.1 1.3

57 20 37      -

100.0 35.1 64.9      -

108 40 67 1

100.0 37.0 62.0 0.9

50 23 27      -

100.0 46.0 54.0      -

85 25 59 1

100.0 29.4 69.4 1.2

54 21 33      -

100.0 38.9 61.1      -

110 54 56      -

100.0 49.1 50.9      -

55 28 27      -

100.0 50.9 49.1      -

4 1 3      -

100.0 25.0 75.0      -

年

齢

別

性

別

居

住

地

区

別

 

無回答

小出地区

湘北地区

浜須賀地区

松浪地区

小和田地区

松林地区

鶴嶺西地区

鶴嶺東地区

湘南地区

南湖地区

全  体

男性

女性

無回答

海岸地区

茅ヶ崎地区

無回答

75歳以上

70～74歳

20～29歳

65～69歳

60～64歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

 

 

調

査

数

男

性

女

性

無

回

答

1003 409 587 7

100.0 40.8 58.5 0.7

11 5 6      -

100.0 45.5 54.5      -

54 34 20      -

100.0 63.0 37.0      -

217 156 59 2

100.0 71.9 27.2 0.9

31 16 15      -

100.0 51.6 48.4      -

21 6 15      -

100.0 28.6 71.4      -

150 31 119      -

100.0 20.7 79.3      -

232 1 227 4

100.0 0.4 97.8 1.7

10 3 7      -

100.0 30.0 70.0      -

258 149 109      -

100.0 57.8 42.2      -

14 5 9      -

100.0 35.7 64.3      -

5 3 1 1

100.0 60.0 20.0 20.0

84 23 60 1

100.0 27.4 71.4 1.2

290 146 141 3

100.0 50.3 48.6 1.0

420 158 260 2

100.0 37.6 61.9 0.5

53 27 26      -

100.0 50.9 49.1      -

109 34 74 1

100.0 31.2 67.9 0.9

35 16 19      -

100.0 45.7 54.3      -

12 5 7      -

100.0 41.7 58.3      -

218 63 154 1

100.0 28.9 70.6 0.5

70 22 48      -

100.0 31.4 68.6      -

300 124 173 3

100.0 41.3 57.7 1.0

341 168 170 3

100.0 49.3 49.9 0.9

66 29 37      -

100.0 43.9 56.1      -

8 3 5      -

100.0 37.5 62.5      -

312 106 203 3

100.0 34.0 65.1 1.0

683 300 379 4

100.0 43.9 55.5 0.6

8 3 5      -

100.0 37.5 62.5      -

職

業

別

家

族

構

成

別

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

 

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

学生

無職

その他

立ち話をする程度の人な

らいる

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

ある

ない

無回答

ほとんど付き合いがない

あいさつをする程度の人

がいる

上段：実数

下段：％％

その他

無回答

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

１．集計表 
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問２ 年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調

査
数

2

0
歳

代

3

0
歳

代

4

0
歳

代

5

0
歳

代

6

0
歳

代

7

0
歳

代

8

0
歳

以
上

無

回
答

1003 58 104 186 138 227 198 86 6
100.0 5.8 10.4 18.5 13.8 22.6 19.7 8.6 0.6

409 18 39 60 60 115 86 31      -
100.0 4.4 9.5 14.7 14.7 28.1 21.0 7.6      -

587 40 65 125 76 111 111 55 4
100.0 6.8 11.1 21.3 12.9 18.9 18.9 9.4 0.7

7      -      - 1 2 1 1      - 2
100.0      -      - 14.3 28.6 14.3 14.3      - 28.6

58 58      -      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -

104      - 104      -      -      -      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -

186      -      - 186      -      -      -      -      -
100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -

138      -      -      - 138      -      -      -      -

100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -
110      -      -      -      - 110      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -
117      -      -      -      - 117      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -
115      -      -      -      -      - 115      -      -

100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -
169      -      -      -      -      - 83 86      -

100.0      -      -      -      -      - 49.1 50.9      -
6      -      -      -      -      -      -      - 6

100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0
115 10 7 19 15 26 26 11 1

100.0 8.7 6.1 16.5 13.0 22.6 22.6 9.6 0.9
106 4 9 18 23 19 25 7 1

100.0 3.8 8.5 17.0 21.7 17.9 23.6 6.6 0.9
44 2 4 9 8 13 4 4      -

100.0 4.5 9.1 20.5 18.2 29.5 9.1 9.1      -
56 2 4 8 10 12 14 6      -

100.0 3.6 7.1 14.3 17.9 21.4 25.0 10.7      -
159 14 17 35 21 36 27 8 1

100.0 8.8 10.7 22.0 13.2 22.6 17.0 5.0 0.6
57 3 5 9 6 19 12 3      -

100.0 5.3 8.8 15.8 10.5 33.3 21.1 5.3      -
108 7 14 15 14 20 23 15      -

100.0 6.5 13.0 13.9 13.0 18.5 21.3 13.9      -
50 5 9 9 5 8 8 6      -

100.0 10.0 18.0 18.0 10.0 16.0 16.0 12.0      -

85 3 10 20 6 25 14 6 1
100.0 3.5 11.8 23.5 7.1 29.4 16.5 7.1 1.2

54 1 6 14 7 10 10 5 1
100.0 1.9 11.1 25.9 13.0 18.5 18.5 9.3 1.9

110 6 14 21 16 23 21 9      -
100.0 5.5 12.7 19.1 14.5 20.9 19.1 8.2      -

55      - 5 9 7 16 13 5      -
100.0      - 9.1 16.4 12.7 29.1 23.6 9.1      -

4 1      -      -      -      - 1 1 1
100.0 25.0      -      -      -      - 25.0 25.0 25.0

上段：実数

下段：％％

70～74歳

75歳以上

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

無回答

居

住
地

区
別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

年

齢
別

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答
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調

査

数

2

0

歳

代

3

0

歳

代

4

0

歳

代

5

0

歳

代

6

0

歳

代

7

0

歳

代

8

0

歳

以

上

無

回

答

1003 58 104 186 138 227 198 86 6

100.0 5.8 10.4 18.5 13.8 22.6 19.7 8.6 0.6

11      - 1      -      - 4 3 3      -

100.0      - 9.1      -      - 36.4 27.3 27.3      -

54 1 4 11 7 12 12 7      -

100.0 1.9 7.4 20.4 13.0 22.2 22.2 13.0      -

217 22 46 61 51 33 3 1      -

100.0 10.1 21.2 28.1 23.5 15.2 1.4 0.5      -

31 4 2 8 12 4      -      - 1

100.0 12.9 6.5 25.8 38.7 12.9      -      - 3.2

21 3 5 4 5 3      -      - 1

100.0 14.3 23.8 19.0 23.8 14.3      -      - 4.8

150 6 17 48 31 36 10 1 1

100.0 4.0 11.3 32.0 20.7 24.0 6.7 0.7 0.7

232 6 22 42 25 62 61 12 2

100.0 2.6 9.5 18.1 10.8 26.7 26.3 5.2 0.9

10 10      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -

258 4 6 7 6 71 104 60      -

100.0 1.6 2.3 2.7 2.3 27.5 40.3 23.3      -

14 1 1 4 1 2 4 1      -

100.0 7.1 7.1 28.6 7.1 14.3 28.6 7.1      -

5 1      - 1      -      - 1 1 1

100.0 20.0      - 20.0      -      - 20.0 20.0 20.0

84 2 10 6 5 20 28 13      -

100.0 2.4 11.9 7.1 6.0 23.8 33.3 15.5      -

290 3 14 29 30 98 94 21 1

100.0 1.0 4.8 10.0 10.3 33.8 32.4 7.2 0.3

420 41 61 112 76 66 43 19 2

100.0 9.8 14.5 26.7 18.1 15.7 10.2 4.5 0.5

53 1 8 14 5 12 7 5 1

100.0 1.9 15.1 26.4 9.4 22.6 13.2 9.4 1.9

109 9 8 15 15 21 20 20 1

100.0 8.3 7.3 13.8 13.8 19.3 18.3 18.3 0.9

35 1 2 9 7 7 3 5 1

100.0 2.9 5.7 25.7 20.0 20.0 8.6 14.3 2.9

12 1 1 1      - 3 3 3      -

100.0 8.3 8.3 8.3      - 25.0 25.0 25.0      -

218 3 16 41 28 58 54 18      -

100.0 1.4 7.3 18.8 12.8 26.6 24.8 8.3      -

70      - 7 9 7 17 23 7      -

100.0      - 10.0 12.9 10.0 24.3 32.9 10.0      -

300 11 22 45 44 78 63 34 3

100.0 3.7 7.3 15.0 14.7 26.0 21.0 11.3 1.0

341 35 40 75 52 66 51 20 2

100.0 10.3 11.7 22.0 15.2 19.4 15.0 5.9 0.6

66 9 19 14 7 7 4 5 1

100.0 13.6 28.8 21.2 10.6 10.6 6.1 7.6 1.5

8      -      - 2      - 1 3 2      -

100.0      -      - 25.0      - 12.5 37.5 25.0      -

312 6 25 33 28 87 93 38 2

100.0 1.9 8.0 10.6 9.0 27.9 29.8 12.2 0.6

683 52 79 152 110 139 103 44 4

100.0 7.6 11.6 22.3 16.1 20.4 15.1 6.4 0.6

8      -      - 1      - 1 2 4      -

100.0      -      - 12.5      - 12.5 25.0 50.0      -

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる
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問３ 居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

茅
ヶ

崎

地

区

海

岸

地

区

南

湖

地

区

湘

南

地

区

鶴

嶺

東

地

区

鶴

嶺

西

地

区

松

林

地

区

小

和

田

地

区

松

浪

地

区

浜

須

賀

地

区

湘

北

地

区

小

出

地

区

無

回

答

1003 115 106 44 56 159 57 108 50 85 54 110 55 4

100.0 11.5 10.6 4.4 5.6 15.9 5.7 10.8 5.0 8.5 5.4 11.0 5.5 0.4

409 42 40 23 29 63 20 40 23 25 21 54 28 1

100.0 10.3 9.8 5.6 7.1 15.4 4.9 9.8 5.6 6.1 5.1 13.2 6.8 0.2

587 72 65 21 26 94 37 67 27 59 33 56 27 3

100.0 12.3 11.1 3.6 4.4 16.0 6.3 11.4 4.6 10.1 5.6 9.5 4.6 0.5

7 1 1      - 1 2      - 1      - 1      -      -      -      -

100.0 14.3 14.3      - 14.3 28.6      - 14.3      - 14.3      -      -      -      -

58 10 4 2 2 14 3 7 5 3 1 6      - 1

100.0 17.2 6.9 3.4 3.4 24.1 5.2 12.1 8.6 5.2 1.7 10.3      - 1.7

104 7 9 4 4 17 5 14 9 10 6 14 5      -

100.0 6.7 8.7 3.8 3.8 16.3 4.8 13.5 8.7 9.6 5.8 13.5 4.8      -

186 19 18 9 8 35 9 15 9 20 14 21 9      -

100.0 10.2 9.7 4.8 4.3 18.8 4.8 8.1 4.8 10.8 7.5 11.3 4.8      -

138 15 23 8 10 21 6 14 5 6 7 16 7      -

100.0 10.9 16.7 5.8 7.2 15.2 4.3 10.1 3.6 4.3 5.1 11.6 5.1      -

110 13 8 7 6 16 12 7 5 12 5 11 8      -

100.0 11.8 7.3 6.4 5.5 14.5 10.9 6.4 4.5 10.9 4.5 10.0 7.3      -

117 13 11 6 6 20 7 13 3 13 5 12 8      -

100.0 11.1 9.4 5.1 5.1 17.1 6.0 11.1 2.6 11.1 4.3 10.3 6.8      -

115 16 10 2 10 22 8 12 3 8 6 11 7      -

100.0 13.9 8.7 1.7 8.7 19.1 7.0 10.4 2.6 7.0 5.2 9.6 6.1      -

169 21 22 6 10 13 7 26 11 12 9 19 11 2

100.0 12.4 13.0 3.6 5.9 7.7 4.1 15.4 6.5 7.1 5.3 11.2 6.5 1.2

6 1 1      -      - 1      -      -      - 1 1      -      - 1

100.0 16.7 16.7      -      - 16.7      -      -      - 16.7 16.7      -      - 16.7

115 115      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

106      - 106      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

44      -      - 44      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

56      -      -      - 56      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

159      -      -      -      - 159      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

57      -      -      -      -      - 57      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -

108      -      -      -      -      -      - 108      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

50      -      -      -      -      -      -      - 50      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -

85      -      -      -      -      -      -      -      - 85      -      -      -      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -

54      -      -      -      -      -      -      -      -      - 54      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -

110      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 110      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

55      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 55      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 4

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0

上段：実数

下段：％％

70～74歳

75歳以上

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

無回答

居

住

地

区

別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

年

齢

別

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答
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調

査
数

茅
ヶ

崎

地
区

海

岸
地

区

南

湖
地

区

湘

南
地

区

鶴

嶺
東

地
区

鶴

嶺
西

地
区

松

林
地

区

小

和
田

地
区

松

浪
地

区

浜

須
賀

地
区

湘

北
地

区

小

出
地

区

無

回
答

1003 115 106 44 56 159 57 108 50 85 54 110 55 4
100.0 11.5 10.6 4.4 5.6 15.9 5.7 10.8 5.0 8.5 5.4 11.0 5.5 0.4

11      -      - 1      - 2 2 1      -      -      - 1 4      -
100.0      -      - 9.1      - 18.2 18.2 9.1      -      -      - 9.1 36.4      -

54 11 3 1 3 7 2 7 1      - 7 4 8      -
100.0 20.4 5.6 1.9 5.6 13.0 3.7 13.0 1.9      - 13.0 7.4 14.8      -

217 27 23 11 14 36 13 19 9 19 7 31 8      -
100.0 12.4 10.6 5.1 6.5 16.6 6.0 8.8 4.1 8.8 3.2 14.3 3.7      -

31 5      - 1 3 3 2 4 3 2 2 5 1      -

100.0 16.1      - 3.2 9.7 9.7 6.5 12.9 9.7 6.5 6.5 16.1 3.2      -
21 1 5      - 1 2 1 3 2 3      - 2 1      -

100.0 4.8 23.8      - 4.8 9.5 4.8 14.3 9.5 14.3      - 9.5 4.8      -
150 12 16 10 6 28 9 17 7 15 8 14 8      -

100.0 8.0 10.7 6.7 4.0 18.7 6.0 11.3 4.7 10.0 5.3 9.3 5.3      -
232 22 28 7 13 48 16 25 9 25 13 17 8 1

100.0 9.5 12.1 3.0 5.6 20.7 6.9 10.8 3.9 10.8 5.6 7.3 3.4 0.4

10 4 1 1 1 1      - 1 1      -      -      -      -      -
100.0 40.0 10.0 10.0 10.0 10.0      - 10.0 10.0      -      -      -      -      -

258 30 27 10 14 31 11 29 18 18 15 36 17 2
100.0 11.6 10.5 3.9 5.4 12.0 4.3 11.2 7.0 7.0 5.8 14.0 6.6 0.8

14 3 3 1 1 1 1 1      - 1 2      -      -      -
100.0 21.4 21.4 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1      - 7.1 14.3      -      -      -

5      -      - 1      -      -      - 1      - 2      -      -      - 1

100.0      -      - 20.0      -      -      - 20.0      - 40.0      -      -      - 20.0
84 16 9 4 7 10 4 8 2 11 3 9      - 1

100.0 19.0 10.7 4.8 8.3 11.9 4.8 9.5 2.4 13.1 3.6 10.7      - 1.2
290 34 28 11 17 46 17 27 10 26 19 33 21 1

100.0 11.7 9.7 3.8 5.9 15.9 5.9 9.3 3.4 9.0 6.6 11.4 7.2 0.3
420 42 45 17 21 73 23 49 25 36 24 42 22 1

100.0 10.0 10.7 4.0 5.0 17.4 5.5 11.7 6.0 8.6 5.7 10.0 5.2 0.2

53 7 6 2 3 8 3 5 3 3 3 6 4      -
100.0 13.2 11.3 3.8 5.7 15.1 5.7 9.4 5.7 5.7 5.7 11.3 7.5      -

109 12 9 8 6 15 6 15 6 7 5 14 6      -
100.0 11.0 8.3 7.3 5.5 13.8 5.5 13.8 5.5 6.4 4.6 12.8 5.5      -

35 4 8 1 2 5 3 2 3 2      - 4 1      -
100.0 11.4 22.9 2.9 5.7 14.3 8.6 5.7 8.6 5.7      - 11.4 2.9      -

12      - 1 1      - 2 1 2 1      -      - 2 1 1

100.0      - 8.3 8.3      - 16.7 8.3 16.7 8.3      -      - 16.7 8.3 8.3
218 23 16 11 13 27 19 27 11 22 16 18 14 1

100.0 10.6 7.3 5.0 6.0 12.4 8.7 12.4 5.0 10.1 7.3 8.3 6.4 0.5
70 7 8 2 8 14 2 10 1 8 4 5 1      -

100.0 10.0 11.4 2.9 11.4 20.0 2.9 14.3 1.4 11.4 5.7 7.1 1.4      -
300 33 40 8 17 44 17 31 16 26 11 41 15 1

100.0 11.0 13.3 2.7 5.7 14.7 5.7 10.3 5.3 8.7 3.7 13.7 5.0 0.3

341 42 36 17 10 64 14 33 18 25 18 40 22 2
100.0 12.3 10.6 5.0 2.9 18.8 4.1 9.7 5.3 7.3 5.3 11.7 6.5 0.6

66 8 6 5 7 9 5 6 4 4 5 5 2      -

100.0 12.1 9.1 7.6 10.6 13.6 7.6 9.1 6.1 6.1 7.6 7.6 3.0      -

8 2      - 1 1 1      - 1      -      -      - 1 1      -
100.0 25.0      - 12.5 12.5 12.5      - 12.5      -      -      - 12.5 12.5      -

312 33 28 16 19 43 21 37 10 28 15 37 23 2

100.0 10.6 9.0 5.1 6.1 13.8 6.7 11.9 3.2 9.0 4.8 11.9 7.4 0.6
683 79 78 26 36 116 36 70 40 57 39 72 32 2

100.0 11.6 11.4 3.8 5.3 17.0 5.3 10.2 5.9 8.3 5.7 10.5 4.7 0.3
8 3      - 2 1      -      - 1      -      -      - 1      -      -

100.0 37.5      - 25.0 12.5      -      - 12.5      -      -      - 12.5      -      -

上段：実数

下段：％％

 

職

業
別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族
構
成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・
孫など）

あいさつをする程度の人
がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近
所

の
人
と

の

付

き
合
い

の
程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる
互いに訪問し合う人がい

る
立ち話をする程度の人な
らいる
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問４ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

農

業

・

漁

業

自

営

業

・

会

社

経

営

会

社

員

公

務

員

・

団

体

職

員

専

門

職
（

医

師

・

弁

護

士

な

ど
）

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

家

事

専

業

学

生

無

職

そ

の

他

無

回

答

1003 11 54 217 31 21 150 232 10 258 14 5

100.0 1.1 5.4 21.6 3.1 2.1 15.0 23.1 1.0 25.7 1.4 0.5

409 5 34 156 16 6 31 1 3 149 5 3

100.0 1.2 8.3 38.1 3.9 1.5 7.6 0.2 0.7 36.4 1.2 0.7

587 6 20 59 15 15 119 227 7 109 9 1

100.0 1.0 3.4 10.1 2.6 2.6 20.3 38.7 1.2 18.6 1.5 0.2

7      -      - 2      -      -      - 4      -      -      - 1

100.0      -      - 28.6      -      -      - 57.1      -      -      - 14.3

58      - 1 22 4 3 6 6 10 4 1 1

100.0      - 1.7 37.9 6.9 5.2 10.3 10.3 17.2 6.9 1.7 1.7

104 1 4 46 2 5 17 22      - 6 1      -

100.0 1.0 3.8 44.2 1.9 4.8 16.3 21.2      - 5.8 1.0      -

186      - 11 61 8 4 48 42      - 7 4 1

100.0      - 5.9 32.8 4.3 2.2 25.8 22.6      - 3.8 2.2 0.5

138      - 7 51 12 5 31 25      - 6 1      -

100.0      - 5.1 37.0 8.7 3.6 22.5 18.1      - 4.3 0.7      -

110 3 8 24 4 2 18 32      - 18 1      -

100.0 2.7 7.3 21.8 3.6 1.8 16.4 29.1      - 16.4 0.9      -

117 1 4 9      - 1 18 30      - 53 1      -

100.0 0.9 3.4 7.7      - 0.9 15.4 25.6      - 45.3 0.9      -

115 2 9 3      -      - 9 40      - 48 4      -

100.0 1.7 7.8 2.6      -      - 7.8 34.8      - 41.7 3.5      -

169 4 10 1      -      - 2 33      - 116 1 2

100.0 2.4 5.9 0.6      -      - 1.2 19.5      - 68.6 0.6 1.2

6      -      -      - 1 1 1 2      -      -      - 1

100.0      -      -      - 16.7 16.7 16.7 33.3      -      -      - 16.7

115      - 11 27 5 1 12 22 4 30 3      -

100.0      - 9.6 23.5 4.3 0.9 10.4 19.1 3.5 26.1 2.6      -

106      - 3 23      - 5 16 28 1 27 3      -

100.0      - 2.8 21.7      - 4.7 15.1 26.4 0.9 25.5 2.8      -

44 1 1 11 1      - 10 7 1 10 1 1

100.0 2.3 2.3 25.0 2.3      - 22.7 15.9 2.3 22.7 2.3 2.3

56      - 3 14 3 1 6 13 1 14 1      -

100.0      - 5.4 25.0 5.4 1.8 10.7 23.2 1.8 25.0 1.8      -

159 2 7 36 3 2 28 48 1 31 1      -

100.0 1.3 4.4 22.6 1.9 1.3 17.6 30.2 0.6 19.5 0.6      -

57 2 2 13 2 1 9 16      - 11 1      -

100.0 3.5 3.5 22.8 3.5 1.8 15.8 28.1      - 19.3 1.8      -

108 1 7 19 4 3 17 25 1 29 1 1

100.0 0.9 6.5 17.6 3.7 2.8 15.7 23.1 0.9 26.9 0.9 0.9

50      - 1 9 3 2 7 9 1 18      -      -

100.0      - 2.0 18.0 6.0 4.0 14.0 18.0 2.0 36.0      -      -

85      -      - 19 2 3 15 25      - 18 1 2
100.0      -      - 22.4 2.4 3.5 17.6 29.4      - 21.2 1.2 2.4

54      - 7 7 2      - 8 13      - 15 2      -

100.0      - 13.0 13.0 3.7      - 14.8 24.1      - 27.8 3.7      -

110 1 4 31 5 2 14 17      - 36      -      -

100.0 0.9 3.6 28.2 4.5 1.8 12.7 15.5      - 32.7      -      -

55 4 8 8 1 1 8 8      - 17      -      -

100.0 7.3 14.5 14.5 1.8 1.8 14.5 14.5      - 30.9      -      -

4      -      -      -      -      -      - 1      - 2      - 1

100.0      -      -      -      -      -      - 25.0      - 50.0      - 25.0

上段：実数

下段：％％

70～74歳

75歳以上

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

無回答

居

住

地

区

別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

年

齢

別

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答
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調

査
数

農

業
・

漁
業

自

営
業

・
会
社

経
営

会

社
員

公

務
員

・
団
体

職
員

専

門
職
（

医
師

・
弁

護
士

な

ど
）

パ
ー

ト

・
ア
ル

バ
イ

ト

家

事
専

業

学

生

無

職

そ

の
他

無

回
答

1003 11 54 217 31 21 150 232 10 258 14 5
100.0 1.1 5.4 21.6 3.1 2.1 15.0 23.1 1.0 25.7 1.4 0.5

11 11      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

54      - 54      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

217      -      - 217      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -

31      -      -      - 31      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -
21      -      -      -      - 21      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -
150      -      -      -      -      - 150      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -
232      -      -      -      -      -      - 232      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -

10      -      -      -      -      -      -      - 10      -      -      -
100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -

258      -      -      -      -      -      -      -      - 258      -      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

14      -      -      -      -      -      -      -      -      - 14      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 5

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
84      - 3 14 3 3 10 7      - 42 2      -

100.0      - 3.6 16.7 3.6 3.6 11.9 8.3      - 50.0 2.4      -
290 6 16 46 7 4 37 72      - 97 4 1

100.0 2.1 5.5 15.9 2.4 1.4 12.8 24.8      - 33.4 1.4 0.3
420 3 22 121 11 8 71 114 7 56 6 1

100.0 0.7 5.2 28.8 2.6 1.9 16.9 27.1 1.7 13.3 1.4 0.2

53      - 3 11 4 2 8 11      - 13 1      -
100.0      - 5.7 20.8 7.5 3.8 15.1 20.8      - 24.5 1.9      -

109 2 7 17 6 2 14 21 3 36 1      -
100.0 1.8 6.4 15.6 5.5 1.8 12.8 19.3 2.8 33.0 0.9      -

35      - 3 7      - 2 7 5      - 11      -      -
100.0      - 8.6 20.0      - 5.7 20.0 14.3      - 31.4      -      -

12      -      - 1      -      - 3 2      - 3      - 3

100.0      -      - 8.3      -      - 25.0 16.7      - 25.0      - 25.0
218 5 16 27 6 3 41 68 1 49 2      -

100.0 2.3 7.3 12.4 2.8 1.4 18.8 31.2 0.5 22.5 0.9      -
70 2 5 10 1 2 8 23      - 16 2 1

100.0 2.9 7.1 14.3 1.4 2.9 11.4 32.9      - 22.9 2.9 1.4
300 3 11 43 10 6 37 91 3 94 1 1

100.0 1.0 3.7 14.3 3.3 2.0 12.3 30.3 1.0 31.3 0.3 0.3

341 1 21 106 11 6 52 47 5 82 7 3
100.0 0.3 6.2 31.1 3.2 1.8 15.2 13.8 1.5 24.0 2.1 0.9

66      - 1 28 3 4 12 2 1 13 2      -

100.0      - 1.5 42.4 4.5 6.1 18.2 3.0 1.5 19.7 3.0      -

8      -      - 3      -      -      - 1      - 4      -      -
100.0      -      - 37.5      -      -      - 12.5      - 50.0      -      -
312 5 18 27 4 6 37 109      - 100 5 1

100.0 1.6 5.8 8.7 1.3 1.9 11.9 34.9      - 32.1 1.6 0.3
683 6 36 188 27 15 113 122 10 154 9 3

100.0 0.9 5.3 27.5 4.0 2.2 16.5 17.9 1.5 22.5 1.3 0.4
8      -      - 2      -      -      - 1      - 4      - 1

100.0      -      - 25.0      -      -      - 12.5      - 50.0      - 12.5

上段：実数

下段：％％

 

職

業
別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族
構
成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・
孫など）

あいさつをする程度の人
がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近
所

の
人
と

の

付

き
合
い

の
程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる
互いに訪問し合う人がい

る
立ち話をする程度の人な
らいる
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問５ 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調

査
数

一

人
暮

ら
し

夫

婦
二

人
暮

ら
し

親

と
未

婚
の

子
ど

も

の

み

親

と
子

ど
も

夫
婦

の

み 三

世
代

同
居
（

親

・

子

・
孫

な
ど
）

そ

の
他

無

回
答

1003 84 290 420 53 109 35 12
100.0 8.4 28.9 41.9 5.3 10.9 3.5 1.2

409 23 146 158 27 34 16 5
100.0 5.6 35.7 38.6 6.6 8.3 3.9 1.2

587 60 141 260 26 74 19 7
100.0 10.2 24.0 44.3 4.4 12.6 3.2 1.2

7 1 3 2      - 1      -      -
100.0 14.3 42.9 28.6      - 14.3      -      -

58 2 3 41 1 9 1 1
100.0 3.4 5.2 70.7 1.7 15.5 1.7 1.7

104 10 14 61 8 8 2 1
100.0 9.6 13.5 58.7 7.7 7.7 1.9 1.0

186 6 29 112 14 15 9 1
100.0 3.2 15.6 60.2 7.5 8.1 4.8 0.5

138 5 30 76 5 15 7      -

100.0 3.6 21.7 55.1 3.6 10.9 5.1      -
110 7 46 38 5 10 4      -

100.0 6.4 41.8 34.5 4.5 9.1 3.6      -
117 13 52 28 7 11 3 3

100.0 11.1 44.4 23.9 6.0 9.4 2.6 2.6
115 12 58 25 4 13 2 1

100.0 10.4 50.4 21.7 3.5 11.3 1.7 0.9
169 29 57 37 8 27 6 5

100.0 17.2 33.7 21.9 4.7 16.0 3.6 3.0
6      - 1 2 1 1 1      -

100.0      - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7      -
115 16 34 42 7 12 4      -

100.0 13.9 29.6 36.5 6.1 10.4 3.5      -
106 9 28 45 6 9 8 1

100.0 8.5 26.4 42.5 5.7 8.5 7.5 0.9
44 4 11 17 2 8 1 1

100.0 9.1 25.0 38.6 4.5 18.2 2.3 2.3
56 7 17 21 3 6 2      -

100.0 12.5 30.4 37.5 5.4 10.7 3.6      -
159 10 46 73 8 15 5 2

100.0 6.3 28.9 45.9 5.0 9.4 3.1 1.3
57 4 17 23 3 6 3 1

100.0 7.0 29.8 40.4 5.3 10.5 5.3 1.8
108 8 27 49 5 15 2 2

100.0 7.4 25.0 45.4 4.6 13.9 1.9 1.9
50 2 10 25 3 6 3 1

100.0 4.0 20.0 50.0 6.0 12.0 6.0 2.0

85 11 26 36 3 7 2      -
100.0 12.9 30.6 42.4 3.5 8.2 2.4      -

54 3 19 24 3 5      -      -
100.0 5.6 35.2 44.4 5.6 9.3      -      -

110 9 33 42 6 14 4 2
100.0 8.2 30.0 38.2 5.5 12.7 3.6 1.8

55      - 21 22 4 6 1 1
100.0      - 38.2 40.0 7.3 10.9 1.8 1.8

4 1 1 1      -      -      - 1
100.0 25.0 25.0 25.0      -      -      - 25.0

小出地区

居

住
地

区
別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

65～69歳

年

齢
別

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

無回答

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

20～29歳

無回答

上段：実数

下段：％％

70～74歳

75歳以上

 

性

別

全  体

男性

女性
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調

査
数

一

人
暮

ら
し

夫

婦
二

人
暮

ら
し

親

と
未

婚
の

子
ど
も

の

み

親

と
子

ど
も

夫
婦
の

み 三

世
代

同
居
（

親
・

子

・
孫

な
ど
）

そ

の
他

無

回
答

1003 84 290 420 53 109 35 12

100.0 8.4 28.9 41.9 5.3 10.9 3.5 1.2
11      - 6 3      - 2      -      -

100.0      - 54.5 27.3      - 18.2      -      -
54 3 16 22 3 7 3      -

100.0 5.6 29.6 40.7 5.6 13.0 5.6      -

217 14 46 121 11 17 7 1
100.0 6.5 21.2 55.8 5.1 7.8 3.2 0.5

31 3 7 11 4 6      -      -
100.0 9.7 22.6 35.5 12.9 19.4      -      -

21 3 4 8 2 2 2      -
100.0 14.3 19.0 38.1 9.5 9.5 9.5      -

150 10 37 71 8 14 7 3
100.0 6.7 24.7 47.3 5.3 9.3 4.7 2.0

232 7 72 114 11 21 5 2

100.0 3.0 31.0 49.1 4.7 9.1 2.2 0.9
10      -      - 7      - 3      -      -

100.0      -      - 70.0      - 30.0      -      -
258 42 97 56 13 36 11 3

100.0 16.3 37.6 21.7 5.0 14.0 4.3 1.2
14 2 4 6 1 1      -      -

100.0 14.3 28.6 42.9 7.1 7.1      -      -
5      - 1 1      -      -      - 3

100.0      - 20.0 20.0      -      -      - 60.0

84 84      -      -      -      -      -      -
100.0 100.0      -      -      -      -      -      -

290      - 290      -      -      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -      -      -

420      -      - 420      -      -      -      -
100.0      -      - 100.0      -      -      -      -

53      -      -      - 53      -      -      -
100.0      -      -      - 100.0      -      -      -

109      -      -      -      - 109      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -      -
35      -      -      -      -      - 35      -

100.0      -      -      -      -      - 100.0      -
12      -      -      -      -      -      - 12

100.0      -      -      -      -      -      - 100.0
218 20 53 95 15 24 8 3

100.0 9.2 24.3 43.6 6.9 11.0 3.7 1.4
70 6 21 25 5 11      - 2

100.0 8.6 30.0 35.7 7.1 15.7      - 2.9

300 18 98 125 10 37 9 3
100.0 6.0 32.7 41.7 3.3 12.3 3.0 1.0

341 30 98 145 18 30 16 4
100.0 8.8 28.7 42.5 5.3 8.8 4.7 1.2

66 9 19 26 4 6 2      -

100.0 13.6 28.8 39.4 6.1 9.1 3.0      -

8 1 1 4 1 1      -      -
100.0 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5      -      -

312 24 106 113 17 39 10 3

100.0 7.7 34.0 36.2 5.4 12.5 3.2 1.0
683 60 181 305 35 69 25 8

100.0 8.8 26.5 44.7 5.1 10.1 3.7 1.2
8      - 3 2 1 1      - 1

100.0      - 37.5 25.0 12.5 12.5      - 12.5

上段：実数

下段：％％

 

職
業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士
など）

パート・アルバイト

家事専業

家
族

構
成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人
がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近
所

の
人
と

の

付
き

合
い

の
程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる
互いに訪問し合う人がい
る

立ち話をする程度の人な
らいる
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問６ 隣近所の人との付き合いの程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

何

か

困
っ

た

時

に

助

け

合

う

親

し

い

人

が

い

る

互

い

に

訪

問

し

合

う

人

が

い

る

立

ち

話

を

す

る

程

度

の

人

な

ら

い

る

あ

い

さ

つ

を

す

る

程

度

の

人

が

い

る

ほ

と

ん

ど

付

き

合

い

が

な

い

無

回

答

1003 218 70 300 341 66 8

100.0 21.7 7.0 29.9 34.0 6.6 0.8

409 63 22 124 168 29 3

100.0 15.4 5.4 30.3 41.1 7.1 0.7

587 154 48 173 170 37 5

100.0 26.2 8.2 29.5 29.0 6.3 0.9

7 1      - 3 3      -      -

100.0 14.3      - 42.9 42.9      -      -

58 3      - 11 35 9      -

100.0 5.2      - 19.0 60.3 15.5      -

104 16 7 22 40 19      -

100.0 15.4 6.7 21.2 38.5 18.3      -

186 41 9 45 75 14 2

100.0 22.0 4.8 24.2 40.3 7.5 1.1

138 28 7 44 52 7      -

100.0 20.3 5.1 31.9 37.7 5.1      -

110 25 9 38 35 2 1

100.0 22.7 8.2 34.5 31.8 1.8 0.9

117 33 8 40 31 5      -

100.0 28.2 6.8 34.2 26.5 4.3      -

115 31 15 35 30 2 2

100.0 27.0 13.0 30.4 26.1 1.7 1.7

169 41 15 62 41 7 3

100.0 24.3 8.9 36.7 24.3 4.1 1.8

6      -      - 3 2 1      -

100.0      -      - 50.0 33.3 16.7      -

115 23 7 33 42 8 2

100.0 20.0 6.1 28.7 36.5 7.0 1.7

106 16 8 40 36 6      -

100.0 15.1 7.5 37.7 34.0 5.7      -

44 11 2 8 17 5 1

100.0 25.0 4.5 18.2 38.6 11.4 2.3

56 13 8 17 10 7 1

100.0 23.2 14.3 30.4 17.9 12.5 1.8

159 27 14 44 64 9 1

100.0 17.0 8.8 27.7 40.3 5.7 0.6

57 19 2 17 14 5      -

100.0 33.3 3.5 29.8 24.6 8.8      -

108 27 10 31 33 6 1

100.0 25.0 9.3 28.7 30.6 5.6 0.9

50 11 1 16 18 4      -

100.0 22.0 2.0 32.0 36.0 8.0      -

85 22 8 26 25 4      -

100.0 25.9 9.4 30.6 29.4 4.7      -

54 16 4 11 18 5      -

100.0 29.6 7.4 20.4 33.3 9.3      -

110 18 5 41 40 5 1

100.0 16.4 4.5 37.3 36.4 4.5 0.9

55 14 1 15 22 2 1

100.0 25.5 1.8 27.3 40.0 3.6 1.8

4 1      - 1 2      -      -
100.0 25.0      - 25.0 50.0      -      -

20～29歳

無回答

上段：実数

下段：％％

70～74歳

75歳以上

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

年

齢

別

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

居

住

地

区

別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区
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調

査
数

何

か
困
っ

た

時
に
助

け

合
う

親
し

い
人
が

い

る

互

い
に

訪
問

し
合
う

人

が
い

る

立

ち
話

を
す

る
程
度

の

人
な

ら
い

る

あ

い
さ

つ
を

す
る
程

度

の
人

が
い

る

ほ

と
ん

ど
付

き
合
い

が

な
い

無

回
答

1003 218 70 300 341 66 8

100.0 21.7 7.0 29.9 34.0 6.6 0.8
11 5 2 3 1      -      -

100.0 45.5 18.2 27.3 9.1      -      -
54 16 5 11 21 1      -

100.0 29.6 9.3 20.4 38.9 1.9      -

217 27 10 43 106 28 3
100.0 12.4 4.6 19.8 48.8 12.9 1.4

31 6 1 10 11 3      -
100.0 19.4 3.2 32.3 35.5 9.7      -

21 3 2 6 6 4      -
100.0 14.3 9.5 28.6 28.6 19.0      -

150 41 8 37 52 12      -
100.0 27.3 5.3 24.7 34.7 8.0      -

232 68 23 91 47 2 1

100.0 29.3 9.9 39.2 20.3 0.9 0.4
10 1      - 3 5 1      -

100.0 10.0      - 30.0 50.0 10.0      -
258 49 16 94 82 13 4

100.0 19.0 6.2 36.4 31.8 5.0 1.6
14 2 2 1 7 2      -

100.0 14.3 14.3 7.1 50.0 14.3      -
5      - 1 1 3      -      -

100.0      - 20.0 20.0 60.0      -      -

84 20 6 18 30 9 1
100.0 23.8 7.1 21.4 35.7 10.7 1.2

290 53 21 98 98 19 1
100.0 18.3 7.2 33.8 33.8 6.6 0.3

420 95 25 125 145 26 4
100.0 22.6 6.0 29.8 34.5 6.2 1.0

53 15 5 10 18 4 1
100.0 28.3 9.4 18.9 34.0 7.5 1.9

109 24 11 37 30 6 1

100.0 22.0 10.1 33.9 27.5 5.5 0.9
35 8      - 9 16 2      -

100.0 22.9      - 25.7 45.7 5.7      -
12 3 2 3 4      -      -

100.0 25.0 16.7 25.0 33.3      -      -
218 218      -      -      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -      -      -

70      - 70      -      -      -      -
100.0      - 100.0      -      -      -      -

300      -      - 300      -      -      -
100.0      -      - 100.0      -      -      -

341      -      -      - 341      -      -
100.0      -      -      - 100.0      -      -

66      -      -      -      - 66      -

100.0      -      -      -      - 100.0      -

8      -      -      -      -      - 8
100.0      -      -      -      -      - 100.0

312 127 40 96 46 3      -

100.0 40.7 12.8 30.8 14.7 1.0      -
683 89 29 203 295 63 4

100.0 13.0 4.2 29.7 43.2 9.2 0.6
8 2 1 1      -      - 4

100.0 25.0 12.5 12.5      -      - 50.0

上段：実数

下段：％％

 

職
業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士
など）

パート・アルバイト

家事専業

家
族

構
成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人
がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近
所

の
人
と

の

付
き

合
い

の
程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい
る

立ち話をする程度の人な
らいる
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問７ 地域内で気軽に顔を出せる場所の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

あ

る

な

い

無

回

答

1003 312 683 8

100.0 31.1 68.1 0.8

409 106 300 3

100.0 25.9 73.3 0.7

587 203 379 5

100.0 34.6 64.6 0.9

7 3 4      -

100.0 42.9 57.1      -

58 6 52      -

100.0 10.3 89.7      -

104 25 79      -

100.0 24.0 76.0      -

186 33 152 1

100.0 17.7 81.7 0.5

138 28 110      -

100.0 20.3 79.7      -

110 37 72 1

100.0 33.6 65.5 0.9

117 50 67      -

100.0 42.7 57.3      -

115 56 58 1

100.0 48.7 50.4 0.9

169 75 89 5

100.0 44.4 52.7 3.0

6 2 4      -

100.0 33.3 66.7      -

115 33 79 3

100.0 28.7 68.7 2.6

106 28 78      -

100.0 26.4 73.6      -

44 16 26 2

100.0 36.4 59.1 4.5

56 19 36 1

100.0 33.9 64.3 1.8

159 43 116      -

100.0 27.0 73.0      -

57 21 36      -

100.0 36.8 63.2      -

108 37 70 1

100.0 34.3 64.8 0.9

50 10 40      -

100.0 20.0 80.0      -

85 28 57      -
100.0 32.9 67.1      -

54 15 39      -

100.0 27.8 72.2      -

110 37 72 1

100.0 33.6 65.5 0.9

55 23 32      -

100.0 41.8 58.2      -

4 2 2      -

100.0 50.0 50.0      -

70～74歳

75歳以上

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

無回答

居

住

地

区

別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

年

齢

別

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

 

 

調

査

数

あ

る

な

い

無

回

答

1003 312 683 8

100.0 31.1 68.1 0.8

11 5 6      -

100.0 45.5 54.5      -

54 18 36      -

100.0 33.3 66.7      -

217 27 188 2

100.0 12.4 86.6 0.9

31 4 27      -

100.0 12.9 87.1      -

21 6 15      -

100.0 28.6 71.4      -

150 37 113      -

100.0 24.7 75.3      -

232 109 122 1

100.0 47.0 52.6 0.4

10      - 10      -

100.0      - 100.0      -

258 100 154 4

100.0 38.8 59.7 1.6

14 5 9      -

100.0 35.7 64.3      -

5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0

84 24 60      -

100.0 28.6 71.4      -

290 106 181 3

100.0 36.6 62.4 1.0

420 113 305 2

100.0 26.9 72.6 0.5

53 17 35 1

100.0 32.1 66.0 1.9

109 39 69 1

100.0 35.8 63.3 0.9

35 10 25      -

100.0 28.6 71.4      -

12 3 8 1

100.0 25.0 66.7 8.3

218 127 89 2

100.0 58.3 40.8 0.9

70 40 29 1

100.0 57.1 41.4 1.4

300 96 203 1

100.0 32.0 67.7 0.3

341 46 295      -

100.0 13.5 86.5      -

66 3 63      -

100.0 4.5 95.5      -

8      - 4 4

100.0      - 50.0 50.0

312 312      -      -

100.0 100.0      -      -

683      - 683      -

100.0      - 100.0      -

8      -      - 8

100.0      -      - 100.0

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる
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問７－１ 地域内で気軽に顔を出せる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調

査
数

自

治
会

館

地

域
集

会
施

設
（

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

セ
ン

タ
ー

な

ど
）

公

民
館

公

園

飲

食
店

地

区
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

セ

ン
タ
ー

ミ

ニ
デ

イ
・

サ
ロ

ン

サ
ー

ク

ル
活

動
（

趣

味

等
）

そ

の
他

無

回
答

312 59 65 52 29 77 10 14 117 65 6
100.0 18.9 20.8 16.7 9.3 24.7 3.2 4.5 37.5 20.8 1.9

106 26 20 16 7 18 3 2 33 24 2
100.0 24.5 18.9 15.1 6.6 17.0 2.8 1.9 31.1 22.6 1.9

203 33 44 35 22 59 7 12 82 41 4
100.0 16.3 21.7 17.2 10.8 29.1 3.4 5.9 40.4 20.2 2.0

3      - 1 1      -      -      -      - 2      -      -
100.0      - 33.3 33.3      -      -      -      - 66.7      -      -

6      - 1 1 1 1      - 1 1 4      -
100.0      - 16.7 16.7 16.7 16.7      - 16.7 16.7 66.7      -

25 1 6 4 7 6 1 1 6 4      -
100.0 4.0 24.0 16.0 28.0 24.0 4.0 4.0 24.0 16.0      -

33 3 4 4 8 11      - 1 9 8      -
100.0 9.1 12.1 12.1 24.2 33.3      - 3.0 27.3 24.2      -

28 6 5 2      - 11 1 2 11 4      -

100.0 21.4 17.9 7.1      - 39.3 3.6 7.1 39.3 14.3      -
37 6 8 7 2 10 1 1 13 8      -

100.0 16.2 21.6 18.9 5.4 27.0 2.7 2.7 35.1 21.6      -
50 8 10 7 2 7 1 2 27 8 3

100.0 16.0 20.0 14.0 4.0 14.0 2.0 4.0 54.0 16.0 6.0
56 13 14 13 5 11 2 6 31 13      -

100.0 23.2 25.0 23.2 8.9 19.6 3.6 10.7 55.4 23.2      -
75 22 17 13 4 19 4      - 18 16 3

100.0 29.3 22.7 17.3 5.3 25.3 5.3      - 24.0 21.3 4.0
2      -      - 1      - 1      -      - 1      -      -

100.0      -      - 50.0      - 50.0      -      - 50.0      -      -
33 2 7 6 2 8      - 1 15 8 2

100.0 6.1 21.2 18.2 6.1 24.2      - 3.0 45.5 24.2 6.1
28 1 7 1 3 14      -      - 11 6      -

100.0 3.6 25.0 3.6 10.7 50.0      -      - 39.3 21.4      -
16 5 4 4 2 6      -      - 8 2      -

100.0 31.3 25.0 25.0 12.5 37.5      -      - 50.0 12.5      -
19 6 4 3 1 4      -      - 4 5      -

100.0 31.6 21.1 15.8 5.3 21.1      -      - 21.1 26.3      -
43 8 13 3 1 14 1 2 13 11      -

100.0 18.6 30.2 7.0 2.3 32.6 2.3 4.7 30.2 25.6      -
21 6 6 6 2 2 2 2 12 4      -

100.0 28.6 28.6 28.6 9.5 9.5 9.5 9.5 57.1 19.0      -
37 9 5 9 2 9 1      - 6 9 1

100.0 24.3 13.5 24.3 5.4 24.3 2.7      - 16.2 24.3 2.7
10      - 2 2 2      -      - 1 3 1 1

100.0      - 20.0 20.0 20.0      -      - 10.0 30.0 10.0 10.0

28 8 3 10 3 3 2 3 12 5      -
100.0 28.6 10.7 35.7 10.7 10.7 7.1 10.7 42.9 17.9      -

15 1 2      - 3 6      -      - 4 6      -
100.0 6.7 13.3      - 20.0 40.0      -      - 26.7 40.0      -

37 10 5 7 5 6 2 4 20 5      -
100.0 27.0 13.5 18.9 13.5 16.2 5.4 10.8 54.1 13.5      -

23 3 7 1 3 4 2 1 9 3 1
100.0 13.0 30.4 4.3 13.0 17.4 8.7 4.3 39.1 13.0 4.3

2      -      -      -      - 1      -      -      -      - 1
100.0      -      -      -      - 50.0      -      -      -      - 50.0

20～29歳

無回答

上段：実数

下段：％％

70～74歳

75歳以上

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

年

齢
別

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

居

住
地

区
別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区
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調

査

数

自

治

会

館

地

域

集

会

施

設
（

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

セ

ン

タ
ー

な

ど
）

公

民

館

公

園

飲

食

店

地

区

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

セ

ン

タ
ー

ミ

ニ

デ

イ

・

サ

ロ

ン

サ
ー

ク

ル

活

動
（

趣

味

等
）

そ

の

他

無

回

答

312 59 65 52 29 77 10 14 117 65 6

100.0 18.9 20.8 16.7 9.3 24.7 3.2 4.5 37.5 20.8 1.9

5 2 1      -      - 3      -      - 1 1      -

100.0 40.0 20.0      -      - 60.0      -      - 20.0 20.0      -

18 1 2 1 1 7      - 1 4 7 1

100.0 5.6 11.1 5.6 5.6 38.9      - 5.6 22.2 38.9 5.6

27 5 6 1 2 4 1      - 7 10      -

100.0 18.5 22.2 3.7 7.4 14.8 3.7      - 25.9 37.0      -

4 1 1 1 1      -      -      -      - 2      -

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0      -      -      -      - 50.0      -

6 1 1 2      - 1      - 1 3      -      -

100.0 16.7 16.7 33.3      - 16.7      - 16.7 50.0      -      -

37 7 5 5 6 12 2 2 13 4      -

100.0 18.9 13.5 13.5 16.2 32.4 5.4 5.4 35.1 10.8      -

109 13 29 19 12 32 3 8 54 24 3

100.0 11.9 26.6 17.4 11.0 29.4 2.8 7.3 49.5 22.0 2.8

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100 28 20 23 7 15 4 2 32 15 2

100.0 28.0 20.0 23.0 7.0 15.0 4.0 2.0 32.0 15.0 2.0

5      -      -      -      - 2      -      - 3 2      -

100.0      -      -      -      - 40.0      -      - 60.0 40.0      -

1 1      -      -      - 1      -      -      -      -      -

100.0 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -

24 3 5 3 1 6      -      - 8 9      -

100.0 12.5 20.8 12.5 4.2 25.0      -      - 33.3 37.5      -

106 22 22 17 4 23 4 5 42 17 4

100.0 20.8 20.8 16.0 3.8 21.7 3.8 4.7 39.6 16.0 3.8

113 17 26 16 17 31 4 6 47 24      -

100.0 15.0 23.0 14.2 15.0 27.4 3.5 5.3 41.6 21.2      -

17 2 2 2 1 5      -      - 4 8      -

100.0 11.8 11.8 11.8 5.9 29.4      -      - 23.5 47.1      -

39 11 8 13 5 9 1 2 12 4 1

100.0 28.2 20.5 33.3 12.8 23.1 2.6 5.1 30.8 10.3 2.6

10 2 2 1 1 2 1 1 3 3 1

100.0 20.0 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0 30.0 30.0 10.0

3 2      -      -      - 1      -      - 1      -      -

100.0 66.7      -      -      - 33.3      -      - 33.3      -      -

127 28 27 14 14 37 4 8 46 31 2

100.0 22.0 21.3 11.0 11.0 29.1 3.1 6.3 36.2 24.4 1.6

40 7 5 10 2 14 1 2 15 10      -

100.0 17.5 12.5 25.0 5.0 35.0 2.5 5.0 37.5 25.0      -

96 16 26 19 9 17 1 2 43 11 2

100.0 16.7 27.1 19.8 9.4 17.7 1.0 2.1 44.8 11.5 2.1

46 6 5 8 4 9 3 2 13 13 2

100.0 13.0 10.9 17.4 8.7 19.6 6.5 4.3 28.3 28.3 4.3

3 2 2 1      -      - 1      -      -      -      -

100.0 66.7 66.7 33.3      -      - 33.3      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

312 59 65 52 29 77 10 14 117 65 6

100.0 18.9 20.8 16.7 9.3 24.7 3.2 4.5 37.5 20.8 1.9

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる
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問８ 困ったときに誰かに相談しているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調

査
数

し

て
い

る

し

て
い

な
い

無

回
答

1003 684 302 17
100.0 68.2 30.1 1.7

409 226 173 10
100.0 55.3 42.3 2.4

587 454 126 7
100.0 77.3 21.5 1.2

7 4 3      -
100.0 57.1 42.9      -

58 40 16 2
100.0 69.0 27.6 3.4

104 89 14 1
100.0 85.6 13.5 1.0

186 135 48 3
100.0 72.6 25.8 1.6

138 85 53      -
100.0 61.6 38.4      -

110 71 37 2
100.0 64.5 33.6 1.8

117 78 39      -
100.0 66.7 33.3      -

115 72 41 2
100.0 62.6 35.7 1.7

169 111 51 7
100.0 65.7 30.2 4.1

6 3 3      -
100.0 50.0 50.0      -

115 77 36 2
100.0 67.0 31.3 1.7

106 58 48      -
100.0 54.7 45.3      -

44 27 15 2
100.0 61.4 34.1 4.5

56 38 18      -
100.0 67.9 32.1      -

159 110 47 2
100.0 69.2 29.6 1.3

57 40 16 1
100.0 70.2 28.1 1.8

108 80 27 1
100.0 74.1 25.0 0.9

50 31 13 6
100.0 62.0 26.0 12.0

85 67 17 1
100.0 78.8 20.0 1.2

54 37 17      -
100.0 68.5 31.5      -

110 76 32 2
100.0 69.1 29.1 1.8

55 40 15      -
100.0 72.7 27.3      -

4 3 1      -
100.0 75.0 25.0      -

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居
住

地
区

別

海岸地区

茅ヶ崎地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

 

 

調

査

数

し

て

い

る

し

て

い

な

い

無

回

答

1003 684 302 17

100.0 68.2 30.1 1.7

11 7 4      -

100.0 63.6 36.4      -

54 41 13      -

100.0 75.9 24.1      -

217 128 84 5

100.0 59.0 38.7 2.3

31 19 11 1

100.0 61.3 35.5 3.2

21 15 5 1

100.0 71.4 23.8 4.8

150 114 35 1

100.0 76.0 23.3 0.7

232 185 44 3

100.0 79.7 19.0 1.3

10 8 1 1

100.0 80.0 10.0 10.0

258 157 97 4

100.0 60.9 37.6 1.6

14 9 5      -

100.0 64.3 35.7      -

5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0

84 64 19 1

100.0 76.2 22.6 1.2

290 180 105 5

100.0 62.1 36.2 1.7

420 301 113 6

100.0 71.7 26.9 1.4

53 36 15 2

100.0 67.9 28.3 3.8

109 70 38 1

100.0 64.2 34.9 0.9

35 26 9      -

100.0 74.3 25.7      -

12 7 3 2

100.0 58.3 25.0 16.7

218 191 25 2

100.0 87.6 11.5 0.9

70 53 15 2

100.0 75.7 21.4 2.9

300 201 97 2

100.0 67.0 32.3 0.7

341 202 133 6

100.0 59.2 39.0 1.8

66 34 31 1

100.0 51.5 47.0 1.5

8 3 1 4

100.0 37.5 12.5 50.0

312 261 48 3

100.0 83.7 15.4 1.0

683 421 253 9

100.0 61.6 37.0 1.3

8 2 1 5

100.0 25.0 12.5 62.5

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる
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問８－１ 困ったときに相談していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

誰

に

相

談

し

て
い

い

か

わ

か

ら

な

い
か

ら

顔

見

知

り

の

人
に

頼

む

の

は

気

ま

ず
い

か

ら 知

ら

な

い

人

に
頼

む

の

は

不

安

だ

か
ら

自

分

や

家

族

で
何

と

か

し

た

い

か

ら

気

軽

に

相

談

で
き

る

相

手

が

い

な

い
か

ら

内

容

を

他

人

に
知

ら

れ

た

く

な

い

か
ら

そ

の

他

無

回

答

302 38 17 22 172 99 50 30 7

100.0 12.6 5.6 7.3 57.0 32.8 16.6 9.9 2.3

173 24 9 12 102 49 23 19 3

100.0 13.9 5.2 6.9 59.0 28.3 13.3 11.0 1.7

126 14 8 10 69 49 26 11 4

100.0 11.1 6.3 7.9 54.8 38.9 20.6 8.7 3.2

3      -      -      - 1 1 1      -      -

100.0      -      -      - 33.3 33.3 33.3      -      -

16 3      - 1 8 6 2 1 2

100.0 18.8      - 6.3 50.0 37.5 12.5 6.3 12.5

14 3 1 3 6 6 5 2 1

100.0 21.4 7.1 21.4 42.9 42.9 35.7 14.3 7.1

48 8 3 1 19 18 14 3 1
100.0 16.7 6.3 2.1 39.6 37.5 29.2 6.3 2.1

53 10 4 7 23 23 8 4      -

100.0 18.9 7.5 13.2 43.4 43.4 15.1 7.5      -

37 5 4 2 22 10 4 8 1

100.0 13.5 10.8 5.4 59.5 27.0 10.8 21.6 2.7

39 3 3 4 31 8 6 3 1

100.0 7.7 7.7 10.3 79.5 20.5 15.4 7.7 2.6

41 3 2 3 26 15 6 6      -

100.0 7.3 4.9 7.3 63.4 36.6 14.6 14.6      -
51 3      - 1 37 12 4 2 1

100.0 5.9      - 2.0 72.5 23.5 7.8 3.9 2.0
3      -      -      -      - 1 1 1      -

100.0      -      -      -      - 33.3 33.3 33.3      -

36 4 1 1 22 10 10 3      -

100.0 11.1 2.8 2.8 61.1 27.8 27.8 8.3      -
48 6 2 2 24 20 6 3 2

100.0 12.5 4.2 4.2 50.0 41.7 12.5 6.3 4.2

15 3      - 1 7 6 2 4      -

100.0 20.0      - 6.7 46.7 40.0 13.3 26.7      -

18 3 1 3 11 4 1 2 1

100.0 16.7 5.6 16.7 61.1 22.2 5.6 11.1 5.6
47 7 6 3 27 17 6 2 1

100.0 14.9 12.8 6.4 57.4 36.2 12.8 4.3 2.1
16 3 2      - 8 6 3 4      -

100.0 18.8 12.5      - 50.0 37.5 18.8 25.0      -

27 1 1 2 15 8 3 2      -

100.0 3.7 3.7 7.4 55.6 29.6 11.1 7.4      -

13 1 1 2 6 4 4 2 2

100.0 7.7 7.7 15.4 46.2 30.8 30.8 15.4 15.4

17 3 2 2 10 5 7 2      -
100.0 17.6 11.8 11.8 58.8 29.4 41.2 11.8      -

17 3      - 2 8 5 3 2      -

100.0 17.6      - 11.8 47.1 29.4 17.6 11.8      -

32 3 1 3 22 9 4 3 1

100.0 9.4 3.1 9.4 68.8 28.1 12.5 9.4 3.1

15 1      -      - 11 5 1 1      -

100.0 6.7      -      - 73.3 33.3 6.7 6.7      -

1      -      - 1 1      -      -      -      -
100.0      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -

20～29歳

無回答

上段：実数

下段：％％

70～74歳

75歳以上

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

年

齢
別

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

居

住
地

区

別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区
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調

査
数

誰

に
相

談
し

て
い
い

か

わ
か

ら
な

い
か
ら

顔

見
知

り
の

人
に
頼

む

の
は

気
ま

ず
い
か

ら 知

ら
な

い
人

に
頼
む

の

は
不

安
だ

か
ら

自

分
や

家
族

で
何
と

か

し
た

い
か

ら

気

軽
に

相
談

で
き
る

相

手
が

い
な

い
か
ら

内

容
を

他
人

に
知
ら

れ

た
く

な
い

か
ら

そ

の
他

無

回
答

302 38 17 22 172 99 50 30 7

100.0 12.6 5.6 7.3 57.0 32.8 16.6 9.9 2.3
4      -      -      - 2 1 1 1      -

100.0      -      -      - 50.0 25.0 25.0 25.0      -
13 2 1      - 7 4 1      - 1

100.0 15.4 7.7      - 53.8 30.8 7.7      - 7.7

84 17 8 7 43 28 12 7 3
100.0 20.2 9.5 8.3 51.2 33.3 14.3 8.3 3.6

11 2 1 1 4 4 3 2      -
100.0 18.2 9.1 9.1 36.4 36.4 27.3 18.2      -

5 1      - 1 2 4 1      -      -
100.0 20.0      - 20.0 40.0 80.0 20.0      -      -

35 5 1      - 19 14 6 1 1
100.0 14.3 2.9      - 54.3 40.0 17.1 2.9 2.9

44 2 3 4 27 16 10 5 1

100.0 4.5 6.8 9.1 61.4 36.4 22.7 11.4 2.3
1      -      -      -      -      -      -      - 1

100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0
97 9 3 8 66 26 13 12      -

100.0 9.3 3.1 8.2 68.0 26.8 13.4 12.4      -
5      -      -      - 1 2 1 2      -

100.0      -      -      - 20.0 40.0 20.0 40.0      -
3      -      - 1 1      - 2      -      -

100.0      -      - 33.3 33.3      - 66.7      -      -

19 6      - 1 6 9 5 1      -
100.0 31.6      - 5.3 31.6 47.4 26.3 5.3      -

105 12 9 4 67 31 16 10 1
100.0 11.4 8.6 3.8 63.8 29.5 15.2 9.5 1.0

113 16 6 13 70 40 21 6 1
100.0 14.2 5.3 11.5 61.9 35.4 18.6 5.3 0.9

15      -      -      - 7 5 2 2 1
100.0      -      -      - 46.7 33.3 13.3 13.3 6.7

38 4 1 2 17 8 3 9 4

100.0 10.5 2.6 5.3 44.7 21.1 7.9 23.7 10.5
9      - 1 1 3 4 2 2      -

100.0      - 11.1 11.1 33.3 44.4 22.2 22.2      -
3      -      - 1 2 2 1      -      -

100.0      -      - 33.3 66.7 66.7 33.3      -      -
25      - 2 1 14 3 3 3 3

100.0      - 8.0 4.0 56.0 12.0 12.0 12.0 12.0
15      - 1      - 11 3 3 1      -

100.0      - 6.7      - 73.3 20.0 20.0 6.7      -

97 12 7 9 66 25 18 12      -
100.0 12.4 7.2 9.3 68.0 25.8 18.6 12.4      -

133 20 4 9 68 55 21 10 4
100.0 15.0 3.0 6.8 51.1 41.4 15.8 7.5 3.0

31 6 3 3 12 13 5 4      -

100.0 19.4 9.7 9.7 38.7 41.9 16.1 12.9      -

1      -      -      - 1      -      -      -      -
100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -

48 2 1 2 33 14 7 4 2

100.0 4.2 2.1 4.2 68.8 29.2 14.6 8.3 4.2
253 36 16 20 138 85 43 26 5

100.0 14.2 6.3 7.9 54.5 33.6 17.0 10.3 2.0
1      -      -      - 1      -      -      -      -

100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -

上段：実数

下段：％％

 

職
業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士
など）

パート・アルバイト

家事専業

家
族

構
成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人
がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近
所

の
人
と

の

付
き

合
い

の
程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる
互いに訪問し合う人がい
る

立ち話をする程度の人な
らいる
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問９ 困ったことがあったり、不安を感じたときの家族以外の相談相手 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調

査
数

近

所
の

人

友

人
・

知
人

自

治
会

の
役

員
な

ど

民

生
委

員
児

童
委

員

Ｎ

Ｐ
Ｏ

な
ど

の
民

間

団

体

医

療
関

係
者
（

医

師

・
看

護
師

な
ど
）

福

祉
関

係
者
（

ケ

ア

マ

ネ
ジ
ャ
ー

な
ど
）

小

・
中

学
校

の
先

生

市

役
所

の
担

当
課

1003 187 729 32 21 5 94 34 22 64
100.0 18.6 72.7 3.2 2.1 0.5 9.4 3.4 2.2 6.4

409 55 267 14 6 1 35 16 3 30
100.0 13.4 65.3 3.4 1.5 0.2 8.6 3.9 0.7 7.3

587 131 456 18 15 4 58 18 19 34
100.0 22.3 77.7 3.1 2.6 0.7 9.9 3.1 3.2 5.8

7 1 6      -      -      - 1      -      -      -
100.0 14.3 85.7      -      -      - 14.3      -      -      -

58 2 51      -      -      - 4      -      -      -
100.0 3.4 87.9      -      -      - 6.9      -      -      -

104 15 90      -      -      - 5      - 5 7
100.0 14.4 86.5      -      -      - 4.8      - 4.8 6.7

186 26 149 3 2 3 11 2 12 4
100.0 14.0 80.1 1.6 1.1 1.6 5.9 1.1 6.5 2.2

138 23 110 6 4 1 13 5 4 10

100.0 16.7 79.7 4.3 2.9 0.7 9.4 3.6 2.9 7.2
110 21 76 4 2      - 12 5      - 14

100.0 19.1 69.1 3.6 1.8      - 10.9 4.5      - 12.7
117 25 85 4 3      - 12 3 1 6

100.0 21.4 72.6 3.4 2.6      - 10.3 2.6 0.9 5.1
115 24 79 5 4 1 11 3      - 8

100.0 20.9 68.7 4.3 3.5 0.9 9.6 2.6      - 7.0
169 51 86 10 6      - 26 16      - 14

100.0 30.2 50.9 5.9 3.6      - 15.4 9.5      - 8.3
6      - 3      -      -      -      -      -      - 1

100.0      - 50.0      -      -      -      -      -      - 16.7
115 22 78 6 1 1 14 7 1 8

100.0 19.1 67.8 5.2 0.9 0.9 12.2 6.1 0.9 7.0
106 13 78 1 1      - 12 5 1 8

100.0 12.3 73.6 0.9 0.9      - 11.3 4.7 0.9 7.5
44 13 32 3 1 1      - 1 2 3

100.0 29.5 72.7 6.8 2.3 2.3      - 2.3 4.5 6.8
56 12 38 1 4      - 5 2      - 2

100.0 21.4 67.9 1.8 7.1      - 8.9 3.6      - 3.6
159 25 112 1 5 1 14 5 6 8

100.0 15.7 70.4 0.6 3.1 0.6 8.8 3.1 3.8 5.0
57 12 42      - 2      - 7 2 1 5

100.0 21.1 73.7      - 3.5      - 12.3 3.5 1.8 8.8
108 24 83 3 1      - 9 3 1 4

100.0 22.2 76.9 2.8 0.9      - 8.3 2.8 0.9 3.7
50 9 34 2 1      - 9 1 1 4

100.0 18.0 68.0 4.0 2.0      - 18.0 2.0 2.0 8.0

85 13 69 5      -      - 9 4 5 5
100.0 15.3 81.2 5.9      -      - 10.6 4.7 5.9 5.9

54 14 41 2 1 2 4 1 3 3
100.0 25.9 75.9 3.7 1.9 3.7 7.4 1.9 5.6 5.6

110 16 81 5 3      - 9 3 1 12
100.0 14.5 73.6 4.5 2.7      - 8.2 2.7 0.9 10.9

55 13 37 3 1      - 1      -      - 2
100.0 23.6 67.3 5.5 1.8      - 1.8      -      - 3.6

4 1 4      -      -      - 1      -      -      -
100.0 25.0 100.0      -      -      - 25.0      -      -      -

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

上段：実数

下段：％％

居

住
地

区
別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

年

齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

 

性

別

全  体

男性

女性

鶴嶺東地区

無回答

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答
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調

査
数

県

や
市

の
相

談
窓

口

市

社
会

福
祉

協
議

会

地

域
包

括
支

援
セ

ン

タ
ー

福

祉
相

談
室

障

害
者

相
談

窓
口

子

育
て

支
援

セ
ン

タ
ー

地

区
社

会
福

祉
協

議

会

／
地

区
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

セ
ン

タ
ー

そ

の
他

相

談
で

き
る

相
手

は

い

な
い

無

回
答

1003 36 6 29 11 13 12 8 42 121 25
100.0 3.6 0.6 2.9 1.1 1.3 1.2 0.8 4.2 12.1 2.5

409 18 4 9 5 8      - 1 18 70 12
100.0 4.4 1.0 2.2 1.2 2.0      - 0.2 4.4 17.1 2.9

587 18 2 20 6 5 12 7 23 51 13
100.0 3.1 0.3 3.4 1.0 0.9 2.0 1.2 3.9 8.7 2.2

7      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -
100.0      -      -      -      -      -      -      - 14.3      -      -

58 1 1      -      - 1 2      - 3 5      -
100.0 1.7 1.7      -      - 1.7 3.4      - 5.2 8.6      -

104 2      -      -      -      - 8      - 5 10 1
100.0 1.9      -      -      -      - 7.7      - 4.8 9.6 1.0

186 6      -      - 2 2 1      - 10 23 1
100.0 3.2      -      - 1.1 1.1 0.5      - 5.4 12.4 0.5
138 6 1 4      - 3 1      - 3 17 1

100.0 4.3 0.7 2.9      - 2.2 0.7      - 2.2 12.3 0.7
110 9 3 4 4 2      - 1 5 15 2

100.0 8.2 2.7 3.6 3.6 1.8      - 0.9 4.5 13.6 1.8
117 4      - 7 1 2      - 2 3 13 1

100.0 3.4      - 6.0 0.9 1.7      - 1.7 2.6 11.1 0.9
115 4 1 3 3 1      - 2 5 15 8

100.0 3.5 0.9 2.6 2.6 0.9      - 1.7 4.3 13.0 7.0
169 3      - 11 1 2      - 3 7 22 11

100.0 1.8      - 6.5 0.6 1.2      - 1.8 4.1 13.0 6.5
6 1      -      -      -      -      -      - 1 1      -

100.0 16.7      -      -      -      -      -      - 16.7 16.7      -
115 3      - 4 2 1      -      - 2 11 7

100.0 2.6      - 3.5 1.7 0.9      -      - 1.7 9.6 6.1
106 4      - 4 1 2      -      - 3 11 3

100.0 3.8      - 3.8 0.9 1.9      -      - 2.8 10.4 2.8
44 1 1 1      -      -      -      - 1 9 2

100.0 2.3 2.3 2.3      -      -      -      - 2.3 20.5 4.5
56 1      - 2 2 1      - 1 2 10 1

100.0 1.8      - 3.6 3.6 1.8      - 1.8 3.6 17.9 1.8
159 4 2 4 1 2 3      - 7 23      -

100.0 2.5 1.3 2.5 0.6 1.3 1.9      - 4.4 14.5      -
57 2 1 1 2      - 2 1 3 5 1

100.0 3.5 1.8 1.8 3.5      - 3.5 1.8 5.3 8.8 1.8
108 3 1 1 1 2 1      - 7 7 4

100.0 2.8 0.9 0.9 0.9 1.9 0.9      - 6.5 6.5 3.7
50 5      - 2      - 1 3      - 2 5 2

100.0 10.0      - 4.0      - 2.0 6.0      - 4.0 10.0 4.0

85 5      - 3      -      - 1 3 6 7      -
100.0 5.9      - 3.5      -      - 1.2 3.5 7.1 8.2      -

54 1      - 1 1 1 1      - 2 9      -
100.0 1.9      - 1.9 1.9 1.9 1.9      - 3.7 16.7      -

110 5 1 4 1 2 1 2 4 17 3
100.0 4.5 0.9 3.6 0.9 1.8 0.9 1.8 3.6 15.5 2.7

55 2      - 2      - 1      - 1 2 7 2
100.0 3.6      - 3.6      - 1.8      - 1.8 3.6 12.7 3.6

4      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -
100.0      -      -      -      -      -      -      - 25.0      -      -

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

上段：実数

下段：％％

居

住
地

区
別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

年

齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

 

性

別

全  体

男性

女性

鶴嶺東地区

無回答

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答
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調

査

数

近

所

の

人

友

人

・

知

人

自

治

会

の

役

員

な

ど

民

生

委

員

児

童

委

員

Ｎ

Ｐ

Ｏ

な

ど

の

民

間

団

体

医

療

関

係

者
（

医

師

・

看

護

師

な

ど
）

福

祉

関

係

者
（

ケ

ア

マ

ネ

ジ
ャ

ー

な

ど
）

小

・

中

学

校

の

先

生

市

役

所

の

担

当

課

1003 187 729 32 21 5 94 34 22 64

100.0 18.6 72.7 3.2 2.1 0.5 9.4 3.4 2.2 6.4

11 6 4 1      -      -      -      -      - 1

100.0 54.5 36.4 9.1      -      -      -      -      - 9.1

54 10 41      - 1 1 4 3 2 3

100.0 18.5 75.9      - 1.9 1.9 7.4 5.6 3.7 5.6

217 19 168 5 2 1 9 5 1 13

100.0 8.8 77.4 2.3 0.9 0.5 4.1 2.3 0.5 6.0

31 6 25 2      -      - 2      -      - 1

100.0 19.4 80.6 6.5      -      - 6.5      -      - 3.2

21      - 18 1      - 1 3      - 1 3

100.0      - 85.7 4.8      - 4.8 14.3      - 4.8 14.3

150 31 128 3 1      - 9 3 9 7

100.0 20.7 85.3 2.0 0.7      - 6.0 2.0 6.0 4.7

232 64 184 6 9 1 26 3 8 13

100.0 27.6 79.3 2.6 3.9 0.4 11.2 1.3 3.4 5.6

10      - 10      -      -      - 1      -      -      -

100.0      - 100.0      -      -      - 10.0      -      -      -

258 50 136 13 7 1 38 20 1 22

100.0 19.4 52.7 5.0 2.7 0.4 14.7 7.8 0.4 8.5

14 1 11 1 1      - 2      -      - 1

100.0 7.1 78.6 7.1 7.1      - 14.3      -      - 7.1

5      - 4      -      -      -      -      -      -      -

100.0      - 80.0      -      -      -      -      -      -      -

84 20 60 2 2      - 10 6      - 5

100.0 23.8 71.4 2.4 2.4      - 11.9 7.1      - 6.0

290 53 199 14 6 2 26 8      - 17

100.0 18.3 68.6 4.8 2.1 0.7 9.0 2.8      - 5.9

420 73 333 12 10 2 38 12 19 33

100.0 17.4 79.3 2.9 2.4 0.5 9.0 2.9 4.5 7.9

53 12 37      - 1 1 4 1      - 2

100.0 22.6 69.8      - 1.9 1.9 7.5 1.9      - 3.8

109 19 76 3 1      - 10 4 1 3

100.0 17.4 69.7 2.8 0.9      - 9.2 3.7 0.9 2.8

35 8 18 1 1      - 4 3 2 4

100.0 22.9 51.4 2.9 2.9      - 11.4 8.6 5.7 11.4

12 2 6      -      -      - 2      -      -      -

100.0 16.7 50.0      -      -      - 16.7      -      -      -

218 109 187 16 10 1 21 7 12 15

100.0 50.0 85.8 7.3 4.6 0.5 9.6 3.2 5.5 6.9

70 21 56 7 2 1 11 2 1 5

100.0 30.0 80.0 10.0 2.9 1.4 15.7 2.9 1.4 7.1

300 44 208 8 6      - 29 14 5 21

100.0 14.7 69.3 2.7 2.0      - 9.7 4.7 1.7 7.0

341 13 240 1 3 2 32 10 4 19

100.0 3.8 70.4 0.3 0.9 0.6 9.4 2.9 1.2 5.6

66      - 35      -      - 1 1 1      - 4

100.0      - 53.0      -      - 1.5 1.5 1.5      - 6.1

8      - 3      -      -      -      -      -      -      -

100.0      - 37.5      -      -      -      -      -      -      -

312 110 256 20 14 2 40 13 13 23

100.0 35.3 82.1 6.4 4.5 0.6 12.8 4.2 4.2 7.4

683 77 471 12 7 3 54 21 9 41

100.0 11.3 69.0 1.8 1.0 0.4 7.9 3.1 1.3 6.0

8      - 2      -      -      -      -      -      -      -

100.0      - 25.0      -      -      -      -      -      -      -

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる
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調

査
数

県

や
市

の
相

談
窓
口

市

社
会

福
祉

協
議
会

地

域
包

括
支

援
セ
ン

タ
ー

福

祉
相

談
室

障

害
者

相
談

窓
口

子

育
て

支
援

セ
ン

タ
ー

地

区
社

会
福

祉
協
議

会

／
地

区
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

セ
ン

タ
ー

そ

の
他

相

談
で

き
る

相
手
は

い

な
い

無

回
答

1003 36 6 29 11 13 12 8 42 121 25

100.0 3.6 0.6 2.9 1.1 1.3 1.2 0.8 4.2 12.1 2.5
11      -      -      -      -      -      -      -      - 3 1

100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 27.3 9.1
54 2      - 1 1 2      -      - 4 6      -

100.0 3.7      - 1.9 1.9 3.7      -      - 7.4 11.1      -

217 10      - 4 1 1 4      - 12 29 2
100.0 4.6      - 1.8 0.5 0.5 1.8      - 5.5 13.4 0.9

31      -      -      -      -      -      -      - 1 5 1
100.0      -      -      -      -      -      -      - 3.2 16.1 3.2

21 1      -      -      -      - 2      - 1 2      -
100.0 4.8      -      -      -      - 9.5      - 4.8 9.5      -

150 5 1 3 4 1      - 1 5 10 3
100.0 3.3 0.7 2.0 2.7 0.7      - 0.7 3.3 6.7 2.0

232 9      - 6 3 3 6 4 9 20 5

100.0 3.9      - 2.6 1.3 1.3 2.6 1.7 3.9 8.6 2.2
10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
258 9 5 15 2 6      - 3 9 44 12

100.0 3.5 1.9 5.8 0.8 2.3      - 1.2 3.5 17.1 4.7
14      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 14.3      -
5      -      -      -      -      -      -      - 1      - 1

100.0      -      -      -      -      -      -      - 20.0      - 20.0

84 1 1 2 3 1      - 1 3 8 1
100.0 1.2 1.2 2.4 3.6 1.2      - 1.2 3.6 9.5 1.2

290 11      - 9 2 2      - 3 11 40 8
100.0 3.8      - 3.1 0.7 0.7      - 1.0 3.8 13.8 2.8

420 19 5 9 4 8 8 3 16 46 9
100.0 4.5 1.2 2.1 1.0 1.9 1.9 0.7 3.8 11.0 2.1

53 2      - 2 2      - 1      - 1 5 2
100.0 3.8      - 3.8 3.8      - 1.9      - 1.9 9.4 3.8

109 1      - 5      -      - 3 1 8 15 2

100.0 0.9      - 4.6      -      - 2.8 0.9 7.3 13.8 1.8
35 2      - 1      - 2      -      - 2 6      -

100.0 5.7      - 2.9      - 5.7      -      - 5.7 17.1      -
12      -      - 1      -      -      -      - 1 1 3

100.0      -      - 8.3      -      -      -      - 8.3 8.3 25.0
218 9 1 5 1 4 1 2 9 2 2

100.0 4.1 0.5 2.3 0.5 1.8 0.5 0.9 4.1 0.9 0.9
70      -      - 2      -      - 1 1 2 1 2

100.0      -      - 2.9      -      - 1.4 1.4 2.9 1.4 2.9

300 11 4 10 3 5 5 2 17 43 8
100.0 3.7 1.3 3.3 1.0 1.7 1.7 0.7 5.7 14.3 2.7

341 13 1 10 7 4 4 3 11 49 8
100.0 3.8 0.3 2.9 2.1 1.2 1.2 0.9 3.2 14.4 2.3

66 3      - 2      -      - 1      - 3 26      -

100.0 4.5      - 3.0      -      - 1.5      - 4.5 39.4      -

8      -      -      -      -      -      -      -      -      - 5
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 62.5

312 11 3 14 3 4 9 6 11 12 4

100.0 3.5 1.0 4.5 1.0 1.3 2.9 1.9 3.5 3.8 1.3
683 25 3 15 8 9 3 2 31 109 15

100.0 3.7 0.4 2.2 1.2 1.3 0.4 0.3 4.5 16.0 2.2
8      -      -      -      -      -      -      -      -      - 6

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 75.0

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

三世代同居（親・子・

孫など）

その他

無回答

隣

近
所

の
人
と

の

付
き

合
い

の
程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる
互いに訪問し合う人がい
る

あいさつをする程度の人
がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

家事専業

学生

無職

その他

無回答

上段：実数

下段：％％

 

職
業

別

全  体

農業・漁業

立ち話をする程度の人な
らいる

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士
など）

パート・アルバイト

家
族

構
成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ
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問10 地域福祉活動の拠点や組織の認知 

   ①地区ボランティアセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調

査
数

活

動
内

容
を

知
っ

て

い

る

名

前
は

聞
い

た
こ

と

は

あ
る

知

ら
な

い

無

回
答

1003 143 399 415 46
100.0 14.3 39.8 41.4 4.6

409 41 161 192 15
100.0 10.0 39.4 46.9 3.7

587 102 234 220 31
100.0 17.4 39.9 37.5 5.3

7      - 4 3      -
100.0      - 57.1 42.9      -

58 1 19 37 1
100.0 1.7 32.8 63.8 1.7

104 6 29 67 2
100.0 5.8 27.9 64.4 1.9

186 17 88 78 3
100.0 9.1 47.3 41.9 1.6

138 17 57 61 3

100.0 12.3 41.3 44.2 2.2
110 25 44 39 2

100.0 22.7 40.0 35.5 1.8
117 18 60 38 1

100.0 15.4 51.3 32.5 0.9
115 29 43 39 4

100.0 25.2 37.4 33.9 3.5
169 28 59 52 30

100.0 16.6 34.9 30.8 17.8
6 2      - 4      -

100.0 33.3      - 66.7      -
115 17 41 45 12

100.0 14.8 35.7 39.1 10.4
106 9 48 43 6

100.0 8.5 45.3 40.6 5.7
44 4 15 24 1

100.0 9.1 34.1 54.5 2.3
56 7 20 26 3

100.0 12.5 35.7 46.4 5.4
159 21 73 62 3

100.0 13.2 45.9 39.0 1.9
57 12 20 22 3

100.0 21.1 35.1 38.6 5.3
108 16 45 42 5

100.0 14.8 41.7 38.9 4.6
50 9 15 22 4

100.0 18.0 30.0 44.0 8.0

85 12 38 33 2
100.0 14.1 44.7 38.8 2.4

54 7 17 29 1
100.0 13.0 31.5 53.7 1.9

110 19 44 46 1
100.0 17.3 40.0 41.8 0.9

55 9 22 20 4
100.0 16.4 40.0 36.4 7.3

4 1 1 1 1
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

年

齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居

住
地

区
別

海岸地区

茅ヶ崎地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

 

 

調

査

数

活

動

内

容

を

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

1003 143 399 415 46

100.0 14.3 39.8 41.4 4.6

11 1 5 2 3

100.0 9.1 45.5 18.2 27.3

54 6 20 23 5

100.0 11.1 37.0 42.6 9.3

217 12 84 116 5

100.0 5.5 38.7 53.5 2.3

31 4 8 19      -

100.0 12.9 25.8 61.3      -

21 5 4 12      -

100.0 23.8 19.0 57.1      -

150 19 78 50 3

100.0 12.7 52.0 33.3 2.0

232 48 98 74 12

100.0 20.7 42.2 31.9 5.2

10      - 3 7      -

100.0      - 30.0 70.0      -

258 46 89 105 18

100.0 17.8 34.5 40.7 7.0

14 2 7 5      -

100.0 14.3 50.0 35.7      -

5      - 3 2      -

100.0      - 60.0 40.0      -

84 8 32 40 4

100.0 9.5 38.1 47.6 4.8

290 48 117 110 15

100.0 16.6 40.3 37.9 5.2

420 57 170 179 14

100.0 13.6 40.5 42.6 3.3

53 7 22 20 4

100.0 13.2 41.5 37.7 7.5

109 19 39 45 6

100.0 17.4 35.8 41.3 5.5

35 3 14 16 2

100.0 8.6 40.0 45.7 5.7

12 1 5 5 1

100.0 8.3 41.7 41.7 8.3

218 56 100 56 6

100.0 25.7 45.9 25.7 2.8

70 17 26 26 1

100.0 24.3 37.1 37.1 1.4

300 39 123 124 14

100.0 13.0 41.0 41.3 4.7

341 25 133 164 19

100.0 7.3 39.0 48.1 5.6

66 5 16 43 2

100.0 7.6 24.2 65.2 3.0

8 1 1 2 4

100.0 12.5 12.5 25.0 50.0

312 81 136 81 14

100.0 26.0 43.6 26.0 4.5

683 61 262 333 27

100.0 8.9 38.4 48.8 4.0

8 1 1 1 5

100.0 12.5 12.5 12.5 62.5

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる
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問10 地域福祉活動の拠点や組織の認知 

   ②地区社会福祉協議会（地区社協） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

調
査

数

活
動

内
容

を
知
っ

て

い
る

名
前

は
聞

い
た

こ
と

は
あ

る

知
ら

な
い

無
回

答

1003 188 355 418 42

100.0 18.7 35.4 41.7 4.2
409 58 138 200 13

100.0 14.2 33.7 48.9 3.2
587 129 214 215 29

100.0 22.0 36.5 36.6 4.9
7 1 3 3      -

100.0 14.3 42.9 42.9      -
58 2 15 40 1

100.0 3.4 25.9 69.0 1.7
104 5 28 69 2

100.0 4.8 26.9 66.3 1.9
186 20 78 86 2

100.0 10.8 41.9 46.2 1.1
138 25 52 58 3

100.0 18.1 37.7 42.0 2.2
110 30 36 42 2

100.0 27.3 32.7 38.2 1.8
117 27 49 40 1

100.0 23.1 41.9 34.2 0.9

115 41 39 32 3
100.0 35.7 33.9 27.8 2.6

169 37 57 47 28
100.0 21.9 33.7 27.8 16.6

6 1 1 4      -
100.0 16.7 16.7 66.7      -

115 24 31 49 11
100.0 20.9 27.0 42.6 9.6

106 17 43 41 5
100.0 16.0 40.6 38.7 4.7

44 5 19 19 1
100.0 11.4 43.2 43.2 2.3

56 14 14 25 3
100.0 25.0 25.0 44.6 5.4

159 27 48 81 3
100.0 17.0 30.2 50.9 1.9

57 16 17 21 3
100.0 28.1 29.8 36.8 5.3

108 21 40 42 5
100.0 19.4 37.0 38.9 4.6

50 10 18 19 3
100.0 20.0 36.0 38.0 6.0

85 18 34 31 2

100.0 21.2 40.0 36.5 2.4

54 8 20 26      -
100.0 14.8 37.0 48.1      -

110 20 51 38 1
100.0 18.2 46.4 34.5 0.9

55 8 19 24 4
100.0 14.5 34.5 43.6 7.3

4      - 1 2 1
100.0      - 25.0 50.0 25.0

 

性
別

全  体

男性

女性

無回答

年
齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居
住

地
区

別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

 

 

調

査

数

活

動

内

容

を

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

1003 188 355 418 42

100.0 18.7 35.4 41.7 4.2

11 2 4 1 4

100.0 18.2 36.4 9.1 36.4

54 7 15 27 5

100.0 13.0 27.8 50.0 9.3

217 21 68 124 4

100.0 9.7 31.3 57.1 1.8

31 3 15 13      -

100.0 9.7 48.4 41.9      -

21 6 6 9      -

100.0 28.6 28.6 42.9      -

150 27 65 55 3

100.0 18.0 43.3 36.7 2.0

232 61 82 78 11

100.0 26.3 35.3 33.6 4.7

10      - 3 7      -

100.0      - 30.0 70.0      -

258 57 90 97 14

100.0 22.1 34.9 37.6 5.4

14 3 6 5      -

100.0 21.4 42.9 35.7      -

5 1 1 2 1

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0

84 16 24 40 4

100.0 19.0 28.6 47.6 4.8

290 68 94 116 12

100.0 23.4 32.4 40.0 4.1

420 71 160 178 11

100.0 16.9 38.1 42.4 2.6

53 8 17 23 5

100.0 15.1 32.1 43.4 9.4

109 21 41 41 6

100.0 19.3 37.6 37.6 5.5

35 3 14 16 2

100.0 8.6 40.0 45.7 5.7

12 1 5 4 2

100.0 8.3 41.7 33.3 16.7

218 70 85 55 8

100.0 32.1 39.0 25.2 3.7

70 24 24 22      -

100.0 34.3 34.3 31.4      -

300 54 123 111 12

100.0 18.0 41.0 37.0 4.0

341 35 106 184 16

100.0 10.3 31.1 54.0 4.7

66 5 16 43 2

100.0 7.6 24.2 65.2 3.0

8      - 1 3 4

100.0      - 12.5 37.5 50.0

312 100 124 74 14

100.0 32.1 39.7 23.7 4.5

683 87 230 343 23

100.0 12.7 33.7 50.2 3.4

8 1 1 1 5

100.0 12.5 12.5 12.5 62.5

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる



60 

問10 地域福祉活動の拠点や組織の認知 

   ③地域包括支援センター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

活

動

内

容

を

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

1003 198 281 483 41

100.0 19.7 28.0 48.2 4.1

409 60 107 230 12

100.0 14.7 26.2 56.2 2.9

587 138 171 249 29

100.0 23.5 29.1 42.4 4.9

7      - 3 4      -

100.0      - 42.9 57.1      -

58 6 12 39 1

100.0 10.3 20.7 67.2 1.7

104 9 18 75 2

100.0 8.7 17.3 72.1 1.9

186 29 57 98 2

100.0 15.6 30.6 52.7 1.1

138 27 40 69 2

100.0 19.6 29.0 50.0 1.4

110 31 30 47 2

100.0 28.2 27.3 42.7 1.8

117 27 33 56 1

100.0 23.1 28.2 47.9 0.9

115 28 46 38 3

100.0 24.3 40.0 33.0 2.6

169 40 44 57 28

100.0 23.7 26.0 33.7 16.6

6 1 1 4      -

100.0 16.7 16.7 66.7      -

115 21 31 55 8

100.0 18.3 27.0 47.8 7.0

106 19 33 48 6

100.0 17.9 31.1 45.3 5.7

44 6 10 26 2

100.0 13.6 22.7 59.1 4.5

56 9 18 26 3

100.0 16.1 32.1 46.4 5.4

159 32 41 83 3

100.0 20.1 25.8 52.2 1.9

57 11 20 23 3

100.0 19.3 35.1 40.4 5.3

108 21 32 49 6

100.0 19.4 29.6 45.4 5.6

50 9 13 26 2

100.0 18.0 26.0 52.0 4.0

85 17 24 42 2
100.0 20.0 28.2 49.4 2.4

54 12 14 28      -

100.0 22.2 25.9 51.9      -

110 29 28 52 1

100.0 26.4 25.5 47.3 0.9

55 12 17 23 3

100.0 21.8 30.9 41.8 5.5

4      -      - 2 2

100.0      -      - 50.0 50.0

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居

住

地

区

別

海岸地区

茅ヶ崎地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

 

 

調

査

数

活

動

内

容

を

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

1003 198 281 483 41

100.0 19.7 28.0 48.2 4.1

11 1 6 1 3

100.0 9.1 54.5 9.1 27.3

54 6 12 33 3

100.0 11.1 22.2 61.1 5.6

217 24 52 138 3

100.0 11.1 24.0 63.6 1.4

31 9 10 12      -

100.0 29.0 32.3 38.7      -

21 10 5 6      -

100.0 47.6 23.8 28.6      -

150 32 49 66 3

100.0 21.3 32.7 44.0 2.0

232 49 70 102 11

100.0 21.1 30.2 44.0 4.7

10 1 1 8      -

100.0 10.0 10.0 80.0      -

258 63 72 107 16

100.0 24.4 27.9 41.5 6.2

14 3 3 8      -

100.0 21.4 21.4 57.1      -

5      - 1 2 2

100.0      - 20.0 40.0 40.0

84 16 28 37 3

100.0 19.0 33.3 44.0 3.6

290 60 83 133 14

100.0 20.7 28.6 45.9 4.8

420 72 119 220 9

100.0 17.1 28.3 52.4 2.1

53 12 15 22 4

100.0 22.6 28.3 41.5 7.5

109 30 24 49 6

100.0 27.5 22.0 45.0 5.5

35 6 9 18 2

100.0 17.1 25.7 51.4 5.7

12 2 3 4 3

100.0 16.7 25.0 33.3 25.0

218 60 65 88 5

100.0 27.5 29.8 40.4 2.3

70 19 25 23 3

100.0 27.1 35.7 32.9 4.3

300 57 85 146 12

100.0 19.0 28.3 48.7 4.0

341 53 87 185 16

100.0 15.5 25.5 54.3 4.7

66 9 17 39 1

100.0 13.6 25.8 59.1 1.5

8      - 2 2 4

100.0      - 25.0 25.0 50.0

312 80 100 119 13

100.0 25.6 32.1 38.1 4.2

683 117 181 363 22

100.0 17.1 26.5 53.1 3.2

8 1      - 1 6

100.0 12.5      - 12.5 75.0

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる
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問10 地域福祉活動の拠点や組織の認知 

   ④福祉相談室 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

活

動

内

容

を

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

1003 142 339 475 47

100.0 14.2 33.8 47.4 4.7

409 45 134 213 17

100.0 11.0 32.8 52.1 4.2

587 97 200 260 30

100.0 16.5 34.1 44.3 5.1

7      - 5 2      -

100.0      - 71.4 28.6      -

58 5 18 34 1

100.0 8.6 31.0 58.6 1.7

104 14 22 67 1

100.0 13.5 21.2 64.4 1.0

186 24 64 96 2

100.0 12.9 34.4 51.6 1.1

138 14 51 70 3

100.0 10.1 37.0 50.7 2.2

110 22 38 48 2

100.0 20.0 34.5 43.6 1.8

117 15 53 48 1

100.0 12.8 45.3 41.0 0.9

115 25 44 41 5

100.0 21.7 38.3 35.7 4.3

169 22 48 67 32

100.0 13.0 28.4 39.6 18.9

6 1 1 4      -

100.0 16.7 16.7 66.7      -

115 16 43 45 11

100.0 13.9 37.4 39.1 9.6

106 10 32 60 4

100.0 9.4 30.2 56.6 3.8

44 4 16 22 2

100.0 9.1 36.4 50.0 4.5

56 10 14 29 3

100.0 17.9 25.0 51.8 5.4

159 18 59 77 5

100.0 11.3 37.1 48.4 3.1

57 11 22 21 3

100.0 19.3 38.6 36.8 5.3

108 20 40 43 5

100.0 18.5 37.0 39.8 4.6

50 5 16 26 3

100.0 10.0 32.0 52.0 6.0

85 11 31 40 3
100.0 12.9 36.5 47.1 3.5

54 7 15 31 1

100.0 13.0 27.8 57.4 1.9

110 22 33 53 2

100.0 20.0 30.0 48.2 1.8

55 8 16 27 4

100.0 14.5 29.1 49.1 7.3

4      - 2 1 1

100.0      - 50.0 25.0 25.0

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居

住

地

区

別

海岸地区

茅ヶ崎地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

 

 

調

査

数

活

動

内

容

を

知
っ

て

い

る

名

前

は

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

1003 142 339 475 47

100.0 14.2 33.8 47.4 4.7

11 1 3 4 3

100.0 9.1 27.3 36.4 27.3

54 4 16 29 5

100.0 7.4 29.6 53.7 9.3

217 20 72 121 4

100.0 9.2 33.2 55.8 1.8

31 6 8 17      -

100.0 19.4 25.8 54.8      -

21 9 4 8      -

100.0 42.9 19.0 38.1      -

150 20 63 64 3

100.0 13.3 42.0 42.7 2.0

232 39 86 96 11

100.0 16.8 37.1 41.4 4.7

10 1      - 9      -

100.0 10.0      - 90.0      -

258 39 82 118 19

100.0 15.1 31.8 45.7 7.4

14 3 4 7      -

100.0 21.4 28.6 50.0      -

5      - 1 2 2

100.0      - 20.0 40.0 40.0

84 11 30 39 4

100.0 13.1 35.7 46.4 4.8

290 42 100 132 16

100.0 14.5 34.5 45.5 5.5

420 51 143 214 12

100.0 12.1 34.0 51.0 2.9

53 12 15 21 5

100.0 22.6 28.3 39.6 9.4

109 19 34 50 6

100.0 17.4 31.2 45.9 5.5

35 5 14 15 1

100.0 14.3 40.0 42.9 2.9

12 2 3 4 3

100.0 16.7 25.0 33.3 25.0

218 48 82 81 7

100.0 22.0 37.6 37.2 3.2

70 14 25 28 3

100.0 20.0 35.7 40.0 4.3

300 43 107 135 15

100.0 14.3 35.7 45.0 5.0

341 33 108 184 16

100.0 9.7 31.7 54.0 4.7

66 4 15 45 2

100.0 6.1 22.7 68.2 3.0

8      - 2 2 4

100.0      - 25.0 25.0 50.0

312 65 117 114 16

100.0 20.8 37.5 36.5 5.1

683 77 221 360 25

100.0 11.3 32.4 52.7 3.7

8      - 1 1 6

100.0      - 12.5 12.5 75.0

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる
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問11 参加している地域のボランティア活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

話

し

相

手

・

相

談

ご

と

の

相

手

買

い

物

や

外

出

な

ど

の

付

き

添

い

・

手

伝

い

子

ど

も

の

預

か

り

・

外

遊

び

の

見

守

り

な

ど

一

人

暮

ら

し

の

お

年

寄

り

な

ど

の

見

守

り

家

事

・

掃

除

・

庭

の

草

刈

り

な

ど

簡

単

な

手

伝

い

ミ

ニ

デ

イ

・

サ

ロ

ン

活

動

防

災

活

動

防

犯

パ

ト

ロ
ー

ル

交

通

安

全

活

動

青

少

年

健

全

育

成

障

害

者

支

援

そ

の

他

助

け

合

い

活

動

参

加

し

て

い

な

い
（

健

康

上
、

家

族

の

介

護

等

に

よ

る

場

合

も

含

む
）

無

回

答

1003 26 6 21 15 17 13 45 26 11 14 7 29 791 60

100.0 2.6 0.6 2.1 1.5 1.7 1.3 4.5 2.6 1.1 1.4 0.7 2.9 78.9 6.0

409 8 2 4 5 10      - 22 13 2 8 3 9 334 14

100.0 2.0 0.5 1.0 1.2 2.4      - 5.4 3.2 0.5 2.0 0.7 2.2 81.7 3.4

587 18 4 17 10 7 13 23 13 9 6 4 20 451 45

100.0 3.1 0.7 2.9 1.7 1.2 2.2 3.9 2.2 1.5 1.0 0.7 3.4 76.8 7.7

7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 6 1

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 85.7 14.3

58 1 1      -      - 1      -      - 1      -      -      -      - 55 1

100.0 1.7 1.7      -      - 1.7      -      - 1.7      -      -      -      - 94.8 1.7

104 2      - 5      -      - 1 1 1 2      -      - 1 90 4

100.0 1.9      - 4.8      -      - 1.0 1.0 1.0 1.9      -      - 1.0 86.5 3.8

186 3 1 7 1 1      - 6 8 3 1      - 3 158 7

100.0 1.6 0.5 3.8 0.5 0.5      - 3.2 4.3 1.6 0.5      - 1.6 84.9 3.8

138 2      - 2 3 1 2 5 3 2 5 1 6 113 7

100.0 1.4      - 1.4 2.2 0.7 1.4 3.6 2.2 1.4 3.6 0.7 4.3 81.9 5.1

110 6 1 3 4 3 1 8 3      - 2      - 4 80 5

100.0 5.5 0.9 2.7 3.6 2.7 0.9 7.3 2.7      - 1.8      - 3.6 72.7 4.5

117 1 2 1 3 4 2 6 4      - 1      - 3 92 5

100.0 0.9 1.7 0.9 2.6 3.4 1.7 5.1 3.4      - 0.9      - 2.6 78.6 4.3

115 6      - 2 3 2 6 8 2 3 1 3 5 80 12

100.0 5.2      - 1.7 2.6 1.7 5.2 7.0 1.7 2.6 0.9 2.6 4.3 69.6 10.4

169 5 1      - 1 5 1 11 3 1 4 3 7 119 19

100.0 3.0 0.6      - 0.6 3.0 0.6 6.5 1.8 0.6 2.4 1.8 4.1 70.4 11.2

6      -      - 1      -      -      -      - 1      -      -      -      - 4      -

100.0      -      - 16.7      -      -      -      - 16.7      -      -      -      - 66.7      -

115 2      - 4      - 1      - 8      -      -      -      - 8 88 8

100.0 1.7      - 3.5      - 0.9      - 7.0      -      -      -      - 7.0 76.5 7.0

106 1      -      - 2      - 2 4 1 1 2      - 3 84 10

100.0 0.9      -      - 1.9      - 1.9 3.8 0.9 0.9 1.9      - 2.8 79.2 9.4

44      -      - 1 1 1      - 1 1 1 1      - 1 37 2

100.0      -      - 2.3 2.3 2.3      - 2.3 2.3 2.3 2.3      - 2.3 84.1 4.5

56 1 1 1 1 1      - 8 2      - 2      -      - 35 6

100.0 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8      - 14.3 3.6      - 3.6      -      - 62.5 10.7

159 3      - 1 6 3 2 3 4 3 4 1 3 128 8

100.0 1.9      - 0.6 3.8 1.9 1.3 1.9 2.5 1.9 2.5 0.6 1.9 80.5 5.0

57 1 1      - 2 1 1 4 3 1 1 1 2 46 1

100.0 1.8 1.8      - 3.5 1.8 1.8 7.0 5.3 1.8 1.8 1.8 3.5 80.7 1.8

108 3 1 2      - 2      - 3      -      -      -      - 2 96 2

100.0 2.8 0.9 1.9      - 1.9      - 2.8      -      -      -      - 1.9 88.9 1.9

50 2 1 1      - 3      -      - 2 1 1 1      - 41 2

100.0 4.0 2.0 2.0      - 6.0      -      - 4.0 2.0 2.0 2.0      - 82.0 4.0

85 6 1 3      - 2 2 6 3 2 1 1 2 61 6
100.0 7.1 1.2 3.5      - 2.4 2.4 7.1 3.5 2.4 1.2 1.2 2.4 71.8 7.1

54      -      - 3      -      -      - 1 1      -      -      - 2 47 2

100.0      -      - 5.6      -      -      - 1.9 1.9      -      -      - 3.7 87.0 3.7

110 6 1 3 2 1 5 6 6 2 1 2 4 83 8

100.0 5.5 0.9 2.7 1.8 0.9 4.5 5.5 5.5 1.8 0.9 1.8 3.6 75.5 7.3

55 1      - 1 1 2 1 1 3      - 1 1 2 42 5

100.0 1.8      - 1.8 1.8 3.6 1.8 1.8 5.5      - 1.8 1.8 3.6 76.4 9.1

4      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      - 3      -

100.0      -      - 25.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 75.0      -

 

性

別

全  体

男性

上段：実数

下段：％％

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

無回答

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居

住

地

区

別

海岸地区

茅ヶ崎地区

南湖地区

湘南地区

女性

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

鶴嶺東地区

60～64歳

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答
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調

査
数

話

し
相

手
・
相

談
ご

と
の

相
手

買

い
物

や
外
出

な
ど

の
付

き
添

い

・
手

伝
い

子

ど
も

の
預
か

り
・

外
遊

び
の

見

守
り

な
ど

一

人
暮

ら
し
の

お
年

寄
り

な
ど

の

見
守

り

家

事
・

掃
除
・

庭
の

草
刈

り
な

ど

簡
単

な
手
伝

い

ミ

ニ
デ

イ
・
サ

ロ
ン

活
動

防

災
活

動

防

犯
パ

ト
ロ
ー

ル

交

通
安

全
活
動

青

少
年

健
全
育

成

障

害
者

支
援

そ

の
他

助
け
合

い
活

動

参

加

し

て

い

な

い
（

健

康

上
、

家

族

の

介

護

等

に

よ

る

場

合

も

含

む
）

無

回
答

1003 26 6 21 15 17 13 45 26 11 14 7 29 791 60
100.0 2.6 0.6 2.1 1.5 1.7 1.3 4.5 2.6 1.1 1.4 0.7 2.9 78.9 6.0

11      -      -      - 1 1      - 2 1      -      -      -      - 7 2
100.0      -      -      - 9.1 9.1      - 18.2 9.1      -      -      -      - 63.6 18.2

54 1      - 2 1 2      - 4 1      - 2      - 2 40 3

100.0 1.9      - 3.7 1.9 3.7      - 7.4 1.9      - 3.7      - 3.7 74.1 5.6
217 3      - 4      - 3      - 6 6      - 3      - 6 185 9

100.0 1.4      - 1.8      - 1.4      - 2.8 2.8      - 1.4      - 2.8 85.3 4.1
31      -      -      - 1      -      - 3      -      -      -      -      - 27      -

100.0      -      -      - 3.2      -      - 9.7      -      -      -      -      - 87.1      -
21 1      - 1      - 1 1      - 1      -      -      -      - 18      -

100.0 4.8      - 4.8      - 4.8 4.8      - 4.8      -      -      -      - 85.7      -

150 4 2 4 3 1 1 6 7 7 3      - 3 117 11
100.0 2.7 1.3 2.7 2.0 0.7 0.7 4.0 4.7 4.7 2.0      - 2.0 78.0 7.3

232 9 1 8 5 1 10 10 5 1 3 2 9 174 16
100.0 3.9 0.4 3.4 2.2 0.4 4.3 4.3 2.2 0.4 1.3 0.9 3.9 75.0 6.9

10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 10      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -
258 7 3 2 4 8 1 14 5 3 3 4 9 197 18

100.0 2.7 1.2 0.8 1.6 3.1 0.4 5.4 1.9 1.2 1.2 1.6 3.5 76.4 7.0
14      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      - 13      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 7.1      - 92.9      -
5 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 3 1

100.0 20.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 60.0 20.0
84      - 1      - 1 1 2 1      -      -      - 2 3 72 4

100.0      - 1.2      - 1.2 1.2 2.4 1.2      -      -      - 2.4 3.6 85.7 4.8

290 6 2 3 9 7 6 21 9 3 3 3 8 220 18
100.0 2.1 0.7 1.0 3.1 2.4 2.1 7.2 3.1 1.0 1.0 1.0 2.8 75.9 6.2

420 13      - 15 3 4 4 18 11 5 9 1 13 335 21
100.0 3.1      - 3.6 0.7 1.0 1.0 4.3 2.6 1.2 2.1 0.2 3.1 79.8 5.0

53 1      -      -      -      -      - 2      -      -      -      - 2 45 3
100.0 1.9      -      -      -      -      - 3.8      -      -      -      - 3.8 84.9 5.7
109 4 2 2 1 3 1 2 5 2 2 1 3 84 7

100.0 3.7 1.8 1.8 0.9 2.8 0.9 1.8 4.6 1.8 1.8 0.9 2.8 77.1 6.4
35 1 1 1 1 1      - 1 1 1      -      -      - 29 3

100.0 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9      - 2.9 2.9 2.9      -      -      - 82.9 8.6
12 1      -      -      - 1      -      -      -      -      -      -      - 6 4

100.0 8.3      -      -      - 8.3      -      -      -      -      -      -      - 50.0 33.3
218 15 4 14 8 5 7 15 11 7 5 4 13 139 18

100.0 6.9 1.8 6.4 3.7 2.3 3.2 6.9 5.0 3.2 2.3 1.8 6.0 63.8 8.3

70 6      - 4 2 2 1 9 2      - 2      - 3 40 8
100.0 8.6      - 5.7 2.9 2.9 1.4 12.9 2.9      - 2.9      - 4.3 57.1 11.4

300 3 1 3 5 3 3 13 9 2 5 3 11 240 13
100.0 1.0 0.3 1.0 1.7 1.0 1.0 4.3 3.0 0.7 1.7 1.0 3.7 80.0 4.3

341 2 1      -      - 7 2 8 4 2 2      - 1 301 19
100.0 0.6 0.3      -      - 2.1 0.6 2.3 1.2 0.6 0.6      - 0.3 88.3 5.6

66      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 65 1

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 98.5 1.5
8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1 6 1

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 12.5 75.0 12.5
312 20 3 17 14 10 12 29 16 9 12 5 20 198 13

100.0 6.4 1.0 5.4 4.5 3.2 3.8 9.3 5.1 2.9 3.8 1.6 6.4 63.5 4.2
683 6 3 4 1 7 1 16 10 2 2 2 8 589 44

100.0 0.9 0.4 0.6 0.1 1.0 0.1 2.3 1.5 0.3 0.3 0.3 1.2 86.2 6.4

8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1 4 3
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 12.5 50.0 37.5

上段：実数

下段：％％

 

職

業
別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士
など）

パート・アルバイト

家事専業

家
族

構
成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人
がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣
近

所
の

人
と

の

付
き

合
い

の
程
度

別

何か困った時に助け合う
親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい
る

立ち話をする程度の人な
らいる
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問11－１ 自分のしているボランティア活動に対する考え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

現

在

行
っ

て

い

る

活

動

を

よ

り

深

め

た

い

今

ま

で

や
っ

て

い

な

か
っ

た

新

た

な

分

野

の

活

動

を

し

て

み

た

い

今

の

ま

ま

で

い

い

無

回

答

152 32 21 91 8

100.0 21.1 13.8 59.9 5.3

61 16 11 31 3

100.0 26.2 18.0 50.8 4.9

91 16 10 60 5

100.0 17.6 11.0 65.9 5.5

     -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -

2      - 1 1      -

100.0      - 50.0 50.0      -

10 2 1 7      -

100.0 20.0 10.0 70.0      -

21 3 3 15      -

100.0 14.3 14.3 71.4      -

18 5 4 9      -

100.0 27.8 22.2 50.0      -

25 6 5 14      -

100.0 24.0 20.0 56.0      -

20 6 4 10      -

100.0 30.0 20.0 50.0      -

23 3      - 16 4

100.0 13.0      - 69.6 17.4

31 7 3 17 4

100.0 22.6 9.7 54.8 12.9

2      -      - 2      -

100.0      -      - 100.0      -

19 6 2 8 3

100.0 31.6 10.5 42.1 15.8

12 2 1 9      -

100.0 16.7 8.3 75.0      -

5 2 2 1      -

100.0 40.0 40.0 20.0      -

15      - 3 10 2

100.0      - 20.0 66.7 13.3

23 5 3 14 1

100.0 21.7 13.0 60.9 4.3

10 3 2 5      -

100.0 30.0 20.0 50.0      -

10 1      - 8 1

100.0 10.0      - 80.0 10.0

7 1 3 3      -

100.0 14.3 42.9 42.9      -

18 3 3 12      -

100.0 16.7 16.7 66.7      -

5 1      - 4      -

100.0 20.0      - 80.0      -

19 7 2 9 1

100.0 36.8 10.5 47.4 5.3

8 1      - 7      -

100.0 12.5      - 87.5      -

1      -      - 1      -

100.0      -      - 100.0      -

無回答

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

 

性

別

全  体

男性

女性

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

居

住

地

区

別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

 

 

調

査

数

現

在

行
っ

て

い

る

活

動

を

よ

り

深

め

た

い

今

ま

で

や
っ

て

い

な

か
っ

た

新

た

な

分

野

の

活

動

を

し

て

み

た

い

今

の

ま

ま

で

い

い

無

回

答

152 32 21 91 8

100.0 21.1 13.8 59.9 5.3

2      - 1 1      -

100.0      - 50.0 50.0      -

11 1 1 7 2

100.0 9.1 9.1 63.6 18.2

23 8 5 10      -

100.0 34.8 21.7 43.5      -

4      - 2 2      -

100.0      - 50.0 50.0      -

3      -      - 3      -

100.0      -      - 100.0      -

22 6 2 14      -

100.0 27.3 9.1 63.6      -

42 6 5 30 1

100.0 14.3 11.9 71.4 2.4

     -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -

43 10 4 24 5

100.0 23.3 9.3 55.8 11.6

1      - 1      -      -

100.0      - 100.0      -      -

1 1      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -

8 1 1 6      -

100.0 12.5 12.5 75.0      -

52 11 7 29 5

100.0 21.2 13.5 55.8 9.6

64 11 10 42 1

100.0 17.2 15.6 65.6 1.6

5 1 1 2 1

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0

18 4 2 11 1

100.0 22.2 11.1 61.1 5.6

3 2      - 1      -

100.0 66.7      - 33.3      -

2 2      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -

61 10 7 40 4

100.0 16.4 11.5 65.6 6.6

22 3 2 15 2

100.0 13.6 9.1 68.2 9.1

47 12 11 23 1

100.0 25.5 23.4 48.9 2.1

21 6 1 13 1

100.0 28.6 4.8 61.9 4.8

     -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -

1 1      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -

101 20 12 62 7

100.0 19.8 11.9 61.4 6.9

50 11 9 29 1

100.0 22.0 18.0 58.0 2.0

1 1      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる
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問12 今後、参加していみたいと思う地域のボランティア活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調

査

数

話

し

相

手

・

相

談

ご

と

の

相

手

買

い

物

や

外

出

な

ど

の

付

き

添

い

・

手

伝

い

子

ど

も

の

預

か

り

・

外

遊

び

の

見

守

り

な

ど

一

人

暮

ら

し

の

お

年

寄

り

な

ど

の

見

守

り

家

事

・

掃

除

・

庭

の

草

刈

り

な

ど

簡

単

な

手

伝

い

ミ

ニ

デ

イ

・

サ

ロ

ン

活

動

防

災

活

動

防

犯

パ

ト

ロ
ー

ル

交

通

安

全

活

動

青

少

年

健

全

育

成

障

害

者

支

援

そ

の

他

助

け

合

い

活

動

参

加

し

た

い

と

は

思

わ

な

い
（

健

康

上
、

家

族

の

介

護

等

に

よ

る

場

合

も

含

む
）

無

回

答

1003 124 71 71 97 87 34 128 124 77 49 39 30 393 142

100.0 12.4 7.1 7.1 9.7 8.7 3.4 12.8 12.4 7.7 4.9 3.9 3.0 39.2 14.2

409 30 14 11 26 39 6 84 66 47 30 13 10 175 49

100.0 7.3 3.4 2.7 6.4 9.5 1.5 20.5 16.1 11.5 7.3 3.2 2.4 42.8 12.0

587 94 57 60 71 48 28 43 58 29 19 26 20 214 91

100.0 16.0 9.7 10.2 12.1 8.2 4.8 7.3 9.9 4.9 3.2 4.4 3.4 36.5 15.5

7      -      -      -      -      -      - 1      - 1      -      -      - 4 2

100.0      -      -      -      -      -      - 14.3      - 14.3      -      -      - 57.1 28.6

58 11 5 8 5 7 2 5 9 5 1 2 1 26 3

100.0 19.0 8.6 13.8 8.6 12.1 3.4 8.6 15.5 8.6 1.7 3.4 1.7 44.8 5.2

104 9 11 18 4 1 1 15 10 11 3 2 3 42 7

100.0 8.7 10.6 17.3 3.8 1.0 1.0 14.4 9.6 10.6 2.9 1.9 2.9 40.4 6.7

186 24 13 19 20 20 8 30 34 20 14 13 8 62 19

100.0 12.9 7.0 10.2 10.8 10.8 4.3 16.1 18.3 10.8 7.5 7.0 4.3 33.3 10.2

138 14 10 8 13 17 4 23 23 14 11 10 7 45 14

100.0 10.1 7.2 5.8 9.4 12.3 2.9 16.7 16.7 10.1 8.0 7.2 5.1 32.6 10.1

110 18 11 3 15 14 6 20 12 9 8 4 5 34 16

100.0 16.4 10.0 2.7 13.6 12.7 5.5 18.2 10.9 8.2 7.3 3.6 4.5 30.9 14.5

117 16 11 5 19 13 3 18 16 5 6      - 3 50 11

100.0 13.7 9.4 4.3 16.2 11.1 2.6 15.4 13.7 4.3 5.1      - 2.6 42.7 9.4

115 17 8 6 13 10 8 10 15 10 2 6 1 48 23

100.0 14.8 7.0 5.2 11.3 8.7 7.0 8.7 13.0 8.7 1.7 5.2 0.9 41.7 20.0

169 15 2 3 7 5 2 6 5 3 4 2 2 84 47

100.0 8.9 1.2 1.8 4.1 3.0 1.2 3.6 3.0 1.8 2.4 1.2 1.2 49.7 27.8

6      -      - 1 1      -      - 1      -      -      -      -      - 2 2

100.0      -      - 16.7 16.7      -      - 16.7      -      -      -      -      - 33.3 33.3

115 14 7 7 11 8 4 18 10 7 4 3 5 51 15

100.0 12.2 6.1 6.1 9.6 7.0 3.5 15.7 8.7 6.1 3.5 2.6 4.3 44.3 13.0

106 10 9 4 12 10 2 17 10 5 11 5      - 37 16

100.0 9.4 8.5 3.8 11.3 9.4 1.9 16.0 9.4 4.7 10.4 4.7      - 34.9 15.1

44 5 3 3 3 2      - 3 7 5      - 2 1 20 8

100.0 11.4 6.8 6.8 6.8 4.5      - 6.8 15.9 11.4      - 4.5 2.3 45.5 18.2

56 5 3 5 5 5 2 11 8 3 3 2 1 18 8

100.0 8.9 5.4 8.9 8.9 8.9 3.6 19.6 14.3 5.4 5.4 3.6 1.8 32.1 14.3

159 23 7 10 15 19 7 22 24 15 11 6 5 58 23

100.0 14.5 4.4 6.3 9.4 11.9 4.4 13.8 15.1 9.4 6.9 3.8 3.1 36.5 14.5

57 12 5 3 11 7 3 7 7 3 2 2 1 22 7

100.0 21.1 8.8 5.3 19.3 12.3 5.3 12.3 12.3 5.3 3.5 3.5 1.8 38.6 12.3

108 8 10 7 7 7      - 9 9 7 2 2 5 51 16

100.0 7.4 9.3 6.5 6.5 6.5      - 8.3 8.3 6.5 1.9 1.9 4.6 47.2 14.8

50 8 7 5 3 7 2 9 6 7 3 2 1 21 4

100.0 16.0 14.0 10.0 6.0 14.0 4.0 18.0 12.0 14.0 6.0 4.0 2.0 42.0 8.0

85 17 11 10 12 8 5 9 8 7 5 5 3 24 12

100.0 20.0 12.9 11.8 14.1 9.4 5.9 10.6 9.4 8.2 5.9 5.9 3.5 28.2 14.1

54 7 5 9 5 4 1 5 7 6 3 3 1 21 6

100.0 13.0 9.3 16.7 9.3 7.4 1.9 9.3 13.0 11.1 5.6 5.6 1.9 38.9 11.1

110 11 3 4 11 4 7 12 18 7 3 5 6 49 13

100.0 10.0 2.7 3.6 10.0 3.6 6.4 10.9 16.4 6.4 2.7 4.5 5.5 44.5 11.8

55 4      - 3 2 6 1 6 10 5 2 2 1 19 14

100.0 7.3      - 5.5 3.6 10.9 1.8 10.9 18.2 9.1 3.6 3.6 1.8 34.5 25.5

4      - 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -

100.0      - 25.0 25.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

上段：実数

下段：％％

女性

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

鶴嶺東地区

60～64歳

無回答

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居

住

地

区

別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

 

性

別

全  体

男性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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調

査

数

話

し

相

手

・

相

談

ご

と

の

相

手

買

い

物

や

外

出

な

ど

の

付

き

添

い

・

手

伝

い

子

ど

も

の

預

か

り

・

外

遊

び

の

見

守

り

な

ど

一

人

暮

ら

し

の

お

年

寄

り

な

ど

の

見

守

り

家

事

・

掃

除

・

庭

の

草

刈

り

な

ど

簡

単

な

手

伝

い

ミ

ニ

デ

イ

・

サ

ロ

ン

活

動

防

災

活

動

防

犯

パ

ト

ロ
ー

ル

交

通

安

全

活

動

青

少

年

健

全

育

成

障

害

者

支

援

そ

の

他

助

け

合

い

活

動

参

加

し

た

い

と

は

思

わ

な

い

康

上
、

家

族

の

介

護

等

に

よ

合

も

含

む
）

無

回

答

1003 124 71 71 97 87 34 128 124 77 49 39 30 393 142

100.0 12.4 7.1 7.1 9.7 8.7 3.4 12.8 12.4 7.7 4.9 3.9 3.0 39.2 14.2

11      -      -      - 1 2      - 1 2      -      -      -      - 6 3

100.0      -      -      - 9.1 18.2      - 9.1 18.2      -      -      -      - 54.5 27.3

54 9 2 4 4 5      - 5 4 3 4 1 3 20 9

100.0 16.7 3.7 7.4 7.4 9.3      - 9.3 7.4 5.6 7.4 1.9 5.6 37.0 16.7

217 18 10 7 17 24 5 49 32 21 16 7 9 82 16

100.0 8.3 4.6 3.2 7.8 11.1 2.3 22.6 14.7 9.7 7.4 3.2 4.1 37.8 7.4

31 3 2 1 5 3      - 8 6 5 1 2 3 10 3

100.0 9.7 6.5 3.2 16.1 9.7      - 25.8 19.4 16.1 3.2 6.5 9.7 32.3 9.7

21 3 2 2 4 1 2 3 4 2 3 2      - 6 1

100.0 14.3 9.5 9.5 19.0 4.8 9.5 14.3 19.0 9.5 14.3 9.5      - 28.6 4.8

150 23 23 20 15 18 8 17 20 16 8 11 4 39 20

100.0 15.3 15.3 13.3 10.0 12.0 5.3 11.3 13.3 10.7 5.3 7.3 2.7 26.0 13.3

232 37 23 26 28 16 15 14 24 9 7 9 7 86 38

100.0 15.9 9.9 11.2 12.1 6.9 6.5 6.0 10.3 3.9 3.0 3.9 3.0 37.1 16.4

10 2      - 2 2 2      - 1 2 1      - 1      - 4      -

100.0 20.0      - 20.0 20.0 20.0      - 10.0 20.0 10.0      - 10.0      - 40.0      -

258 26 8 8 18 15 4 28 29 19 9 5 4 132 47

100.0 10.1 3.1 3.1 7.0 5.8 1.6 10.9 11.2 7.4 3.5 1.9 1.6 51.2 18.2

14 3 1 1 3 1      - 2 1 1 1 1      - 6 2

100.0 21.4 7.1 7.1 21.4 7.1      - 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1      - 42.9 14.3

5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2 3

100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 40.0 60.0

84 15 9 6 9 4 3 5 3 2 2 3 2 37 11

100.0 17.9 10.7 7.1 10.7 4.8 3.6 6.0 3.6 2.4 2.4 3.6 2.4 44.0 13.1

290 38 18 15 38 31 16 47 39 21 13 9 6 112 46

100.0 13.1 6.2 5.2 13.1 10.7 5.5 16.2 13.4 7.2 4.5 3.1 2.1 38.6 15.9

420 56 30 41 38 36 11 58 60 39 26 20 16 150 48

100.0 13.3 7.1 9.8 9.0 8.6 2.6 13.8 14.3 9.3 6.2 4.8 3.8 35.7 11.4

53 6 3 2 4 5 2 5 8 5 1 1 2 23 8

100.0 11.3 5.7 3.8 7.5 9.4 3.8 9.4 15.1 9.4 1.9 1.9 3.8 43.4 15.1

109 7 9 5 6 10 1 12 11 7 6 4 3 53 13

100.0 6.4 8.3 4.6 5.5 9.2 0.9 11.0 10.1 6.4 5.5 3.7 2.8 48.6 11.9

35 2 2 2 2      - 1 1 2 2 1 2 1 14 10

100.0 5.7 5.7 5.7 5.7      - 2.9 2.9 5.7 5.7 2.9 5.7 2.9 40.0 28.6

12      -      -      -      - 1      -      - 1 1      -      -      - 4 6

100.0      -      -      -      - 8.3      -      - 8.3 8.3      -      -      - 33.3 50.0

218 39 21 20 29 23 9 26 41 22 15 13 4 56 36

100.0 17.9 9.6 9.2 13.3 10.6 4.1 11.9 18.8 10.1 6.9 6.0 1.8 25.7 16.5

70 12 5 8 8 10 3 11 10 4 5 2 1 20 6

100.0 17.1 7.1 11.4 11.4 14.3 4.3 15.7 14.3 5.7 7.1 2.9 1.4 28.6 8.6

300 29 16 20 30 19 10 37 37 20 17 10 15 121 45

100.0 9.7 5.3 6.7 10.0 6.3 3.3 12.3 12.3 6.7 5.7 3.3 5.0 40.3 15.0

341 40 25 20 25 33 11 42 31 28 12 12 10 154 48

100.0 11.7 7.3 5.9 7.3 9.7 3.2 12.3 9.1 8.2 3.5 3.5 2.9 45.2 14.1

66 4 4 3 5 2 1 10 4 2      - 2      - 40 4

100.0 6.1 6.1 4.5 7.6 3.0 1.5 15.2 6.1 3.0      - 3.0      - 60.6 6.1

8      -      -      -      -      -      - 2 1 1      -      -      - 2 3

100.0      -      -      -      -      -      - 25.0 12.5 12.5      -      -      - 25.0 37.5

312 46 26 26 41 34 19 40 54 31 23 15 6 83 52

100.0 14.7 8.3 8.3 13.1 10.9 6.1 12.8 17.3 9.9 7.4 4.8 1.9 26.6 16.7

683 78 45 45 56 53 15 86 69 46 26 24 24 309 85

100.0 11.4 6.6 6.6 8.2 7.8 2.2 12.6 10.1 6.7 3.8 3.5 3.5 45.2 12.4

8      -      -      -      -      -      - 2 1      -      -      -      - 1 5

100.0      -      -      -      -      -      - 25.0 12.5      -      -      -      - 12.5 62.5

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる
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問13 市内の福祉情報の入手源 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調

査

数

市

の
広

報

紙

市

の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

市

の
担

当

課

市

社
会

福

祉

協

議

会
の

広

報

紙 市

社
会

福

祉

協

議

会
の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

市

社
会

福

祉

協

議

会
の

職

員

テ

レ

ビ
（

市

広

報

番

組

ハ
ー

モ

ニ

ア

ス

ち

が

さ

き
）

・

ラ

ジ

オ

（

市

広

報

番

組

は

ま

か

ぜ

ち

が

さ

き

等
）

タ

ウ
ン

誌

自

治
会

回

覧

近

所
の

人

　

／

　

友
人

・

知

人 民

生
委

員

児

童

委

員

1003 725 172 69 77 10 5 40 213 409 167 19
100.0 72.3 17.1 6.9 7.7 1.0 0.5 4.0 21.2 40.8 16.7 1.9

409 290 74 26 26 4 2 17 82 155 43 5
100.0 70.9 18.1 6.4 6.4 1.0 0.5 4.2 20.0 37.9 10.5 1.2

587 431 96 42 51 6 3 23 129 252 121 14
100.0 73.4 16.4 7.2 8.7 1.0 0.5 3.9 22.0 42.9 20.6 2.4

7 4 2 1      -      -      -      - 2 2 3      -

100.0 57.1 28.6 14.3      -      -      -      - 28.6 28.6 42.9      -
58 23 17 3      -      -      -      - 6 5 13      -

100.0 39.7 29.3 5.2      -      -      -      - 10.3 8.6 22.4      -

104 63 34 7 3 1      - 3 21 32 26      -

100.0 60.6 32.7 6.7 2.9 1.0      - 2.9 20.2 30.8 25.0      -
186 140 52 5 13 1      - 5 40 66 26      -

100.0 75.3 28.0 2.7 7.0 0.5      - 2.7 21.5 35.5 14.0      -

138 108 26 15 9 2      - 5 29 50 21 3

100.0 78.3 18.8 10.9 6.5 1.4      - 3.6 21.0 36.2 15.2 2.2

110 87 17 7 12 2 1 4 25 56 18 6
100.0 79.1 15.5 6.4 10.9 1.8 0.9 3.6 22.7 50.9 16.4 5.5

117 93 16 11 7 2      - 7 26 60 21 3

100.0 79.5 13.7 9.4 6.0 1.7      - 6.0 22.2 51.3 17.9 2.6

115 97 4 7 18 1 3 10 32 65 19 3

100.0 84.3 3.5 6.1 15.7 0.9 2.6 8.7 27.8 56.5 16.5 2.6

169 111 5 11 14      - 1 6 32 74 21 4
100.0 65.7 3.0 6.5 8.3      - 0.6 3.6 18.9 43.8 12.4 2.4

6 3 1 3 1 1      -      - 2 1 2      -
100.0 50.0 16.7 50.0 16.7 16.7      -      - 33.3 16.7 33.3      -

115 86 16 8 8 1      - 3 32 44 17 2

100.0 74.8 13.9 7.0 7.0 0.9      - 2.6 27.8 38.3 14.8 1.7

106 70 21 5 5 2      - 4 23 43 14      -
100.0 66.0 19.8 4.7 4.7 1.9      - 3.8 21.7 40.6 13.2      -

44 31 9 4 4 1      - 3 12 16 8 2

100.0 70.5 20.5 9.1 9.1 2.3      - 6.8 27.3 36.4 18.2 4.5
56 38 9 1 4 1      - 3 13 19 9 2

100.0 67.9 16.1 1.8 7.1 1.8      - 5.4 23.2 33.9 16.1 3.6

159 119 34 10 11 1 1 9 30 66 22 6

100.0 74.8 21.4 6.3 6.9 0.6 0.6 5.7 18.9 41.5 13.8 3.8

57 41 10 7 6 1 1 5 15 25 12 2

100.0 71.9 17.5 12.3 10.5 1.8 1.8 8.8 26.3 43.9 21.1 3.5

108 80 18 6 6 1 1 3 19 47 18      -

100.0 74.1 16.7 5.6 5.6 0.9 0.9 2.8 17.6 43.5 16.7      -
50 37 10 5 7      -      - 1 9 26 8 1

100.0 74.0 20.0 10.0 14.0      -      - 2.0 18.0 52.0 16.0 2.0

85 66 17 1 7 1 1 2 16 35 16 2

100.0 77.6 20.0 1.2 8.2 1.2 1.2 2.4 18.8 41.2 18.8 2.4

54 39 9 3 6      -      - 2 12 24 8      -

100.0 72.2 16.7 5.6 11.1      -      - 3.7 22.2 44.4 14.8      -

110 78 15 12 11 1      - 3 24 42 22 2
100.0 70.9 13.6 10.9 10.0 0.9      - 2.7 21.8 38.2 20.0 1.8

55 39 4 7 2      - 1 2 7 20 10      -

100.0 70.9 7.3 12.7 3.6      - 1.8 3.6 12.7 36.4 18.2      -

4 1      -      -      -      -      -      - 1 2 3      -
100.0 25.0      -      -      -      -      -      - 25.0 50.0 75.0      -

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

上段：実数

下段：％％

居

住

地

区

別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

 

性

別

全  体

男性

女性

鶴嶺東地区

無回答

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答
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調

査

数

地

区

社

会

福

祉

協

議

会

／

地

区

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

セ

ン

タ
ー

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

／

福

祉

相

談

室

福

祉

関

連

施

設
（

こ

ど

も

・

高

齢

者

・

介

護

・

障

害
）

保

育

園

・

幼

稚

園

・

学

校

の

先

生

そ

の

他

入

手

す

る

手

段

が

な

い

無

回

答

1003 19 28 27 44 27 43 32

100.0 1.9 2.8 2.7 4.4 2.7 4.3 3.2

409 4 6 9 8 13 17 9

100.0 1.0 1.5 2.2 2.0 3.2 4.2 2.2

587 15 22 18 36 14 26 23

100.0 2.6 3.7 3.1 6.1 2.4 4.4 3.9

7      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -

58 1 2 2 6 4 9 1

100.0 1.7 3.4 3.4 10.3 6.9 15.5 1.7

104      -      - 2 13 5 10      -

100.0      -      - 1.9 12.5 4.8 9.6      -

186      - 2 3 17 3 7 7

100.0      - 1.1 1.6 9.1 1.6 3.8 3.8

138 3 3 2 4 1 3      -

100.0 2.2 2.2 1.4 2.9 0.7 2.2      -

110 2 6 6 1 4 3      -

100.0 1.8 5.5 5.5 0.9 3.6 2.7      -

117 4 5 1 1 4 2 5

100.0 3.4 4.3 0.9 0.9 3.4 1.7 4.3

115 5 6 2      - 1 1 8

100.0 4.3 5.2 1.7      - 0.9 0.9 7.0

169 4 4 9 2 5 8 11

100.0 2.4 2.4 5.3 1.2 3.0 4.7 6.5

6      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      -      -      -      -

115 2 4      - 4 3 6 5

100.0 1.7 3.5      - 3.5 2.6 5.2 4.3

106 2 2 1 4 1 6 4

100.0 1.9 1.9 0.9 3.8 0.9 5.7 3.8

44      - 2      - 2      - 1 3

100.0      - 4.5      - 4.5      - 2.3 6.8

56 3      - 2      -      - 3 5

100.0 5.4      - 3.6      -      - 5.4 8.9

159 2 5 4 9 5 8 2

100.0 1.3 3.1 2.5 5.7 3.1 5.0 1.3

57 1 3 2 5 2 2 2

100.0 1.8 5.3 3.5 8.8 3.5 3.5 3.5

108 2 2 5 4 3 7 1

100.0 1.9 1.9 4.6 3.7 2.8 6.5 0.9

50 1 1 2 3 2      - 2

100.0 2.0 2.0 4.0 6.0 4.0      - 4.0

85 3 5 2 6 1 2 3

100.0 3.5 5.9 2.4 7.1 1.2 2.4 3.5

54 1 1 1 3 2 3      -

100.0 1.9 1.9 1.9 5.6 3.7 5.6      -

110 2 2 4 4 7 4 2

100.0 1.8 1.8 3.6 3.6 6.4 3.6 1.8

55      - 1 4      - 1 1 3

100.0      - 1.8 7.3      - 1.8 1.8 5.5

4      -      -      -      -      -      -      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

上段：実数

下段：％％

居

住

地

区

別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

 

性

別

全  体

男性

女性

鶴嶺東地区

無回答

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答
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調

査

数

市

の

広

報

紙

市

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

市

の

担

当

課

市

社

会

福

祉

協

議

会

の

広

報

紙 市

社

会

福

祉

協

議

会

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

市

社

会

福

祉

協

議

会

の

職

員

テ

レ

ビ
（

市

広

報

番

組

ハ
ー

モ

ニ

ア

ス

ち

が

さ

き
）

・

ラ

ジ

オ

（

市

広

報

番

組

は

ま

か

ぜ

ち

が

さ

き

等
）

タ

ウ

ン

誌

自

治

会

回

覧

近

所

の

人

　

／

　

友

人

・

知

人 民

生

委

員

児

童

委

員

1003 725 172 69 77 10 5 40 213 409 167 19

100.0 72.3 17.1 6.9 7.7 1.0 0.5 4.0 21.2 40.8 16.7 1.9

11 8 1 1 2      -      - 1 1 6 1 1

100.0 72.7 9.1 9.1 18.2      -      - 9.1 9.1 54.5 9.1 9.1

54 36 6 6 1 1 1 3 10 21 12 1

100.0 66.7 11.1 11.1 1.9 1.9 1.9 5.6 18.5 38.9 22.2 1.9

217 147 57 7 6 3      - 9 39 70 25      -

100.0 67.7 26.3 3.2 2.8 1.4      - 4.1 18.0 32.3 11.5      -

31 22 8 5 4 1      - 2 7 8 4      -

100.0 71.0 25.8 16.1 12.9 3.2      - 6.5 22.6 25.8 12.9      -

21 14 5 2      -      -      -      - 7 6 4      -

100.0 66.7 23.8 9.5      -      -      -      - 33.3 28.6 19.0      -

150 116 32 12 17 2      - 3 33 56 28      -

100.0 77.3 21.3 8.0 11.3 1.3      - 2.0 22.0 37.3 18.7      -

232 183 29 17 23 1 2 7 58 129 60 11

100.0 78.9 12.5 7.3 9.9 0.4 0.9 3.0 25.0 55.6 25.9 4.7

10 5 4      -      -      -      -      - 1      - 2      -

100.0 50.0 40.0      -      -      -      -      - 10.0      - 20.0      -

258 182 27 18 22 1 2 14 53 110 26 6

100.0 70.5 10.5 7.0 8.5 0.4 0.8 5.4 20.5 42.6 10.1 2.3

14 9 3 1 1 1      - 1 2 3 4      -

100.0 64.3 21.4 7.1 7.1 7.1      - 7.1 14.3 21.4 28.6      -

5 3      -      - 1      -      -      - 2      - 1      -

100.0 60.0      -      - 20.0      -      -      - 40.0      - 20.0      -

84 54 7 5 8      - 1 4 17 18 14 1

100.0 64.3 8.3 6.0 9.5      - 1.2 4.8 20.2 21.4 16.7 1.2

290 213 44 15 29 2 1 11 61 140 37 8

100.0 73.4 15.2 5.2 10.0 0.7 0.3 3.8 21.0 48.3 12.8 2.8

420 316 87 30 31 5 2 16 92 171 77 8

100.0 75.2 20.7 7.1 7.4 1.2 0.5 3.8 21.9 40.7 18.3 1.9

53 35 11 6 1 2      - 4 12 22 13 1

100.0 66.0 20.8 11.3 1.9 3.8      - 7.5 22.6 41.5 24.5 1.9

109 76 16 8 8 1 1 4 21 44 19 1

100.0 69.7 14.7 7.3 7.3 0.9 0.9 3.7 19.3 40.4 17.4 0.9

35 25 7 5      -      -      - 1 10 12 4      -

100.0 71.4 20.0 14.3      -      -      - 2.9 28.6 34.3 11.4      -

12 6      -      -      -      -      -      -      - 2 3      -

100.0 50.0      -      -      -      -      -      -      - 16.7 25.0      -

218 164 39 13 31 5 3 12 58 121 60 9

100.0 75.2 17.9 6.0 14.2 2.3 1.4 5.5 26.6 55.5 27.5 4.1

70 60 10 2 7      -      - 3 15 36 16 3

100.0 85.7 14.3 2.9 10.0      -      - 4.3 21.4 51.4 22.9 4.3

300 223 44 29 22 2 1 9 75 144 52 5

100.0 74.3 14.7 9.7 7.3 0.7 0.3 3.0 25.0 48.0 17.3 1.7

341 243 63 18 14 2 1 13 48 101 33 2

100.0 71.3 18.5 5.3 4.1 0.6 0.3 3.8 14.1 29.6 9.7 0.6

66 31 16 7 3 1      - 2 13 5 5      -

100.0 47.0 24.2 10.6 4.5 1.5      - 3.0 19.7 7.6 7.6      -

8 4      -      -      -      -      - 1 4 2 1      -

100.0 50.0      -      -      -      -      - 12.5 50.0 25.0 12.5      -

312 243 40 20 36 5 3 18 87 165 95 15

100.0 77.9 12.8 6.4 11.5 1.6 1.0 5.8 27.9 52.9 30.4 4.8

683 479 132 49 41 5 2 21 123 243 72 4

100.0 70.1 19.3 7.2 6.0 0.7 0.3 3.1 18.0 35.6 10.5 0.6

8 3      -      -      -      -      - 1 3 1      -      -
100.0 37.5      -      -      -      -      - 12.5 37.5 12.5      -      -

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

上段：実数

下段：％％

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業
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調

査

数

地

区

社

会

福

祉

協

議

会

／

地

区

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

セ

ン

タ
ー

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

／

福

祉

相

談

室

福

祉

関

連

施

設
（

こ

ど

も

・

高

齢

者

・

介

護

・

障

害
）

保

育

園

・

幼

稚

園

・

学

校

の

先

生

そ

の

他

入

手

す

る

手

段

が

な

い

無

回

答

1003 19 28 27 44 27 43 32

100.0 1.9 2.8 2.7 4.4 2.7 4.3 3.2

11      -      -      -      - 1      - 2

100.0      -      -      -      - 9.1      - 18.2

54      - 1 2 1      - 5      -

100.0      - 1.9 3.7 1.9      - 9.3      -

217 2 2 2 10 6 14 3

100.0 0.9 0.9 0.9 4.6 2.8 6.5 1.4

31      - 1 1 2 3 2      -

100.0      - 3.2 3.2 6.5 9.7 6.5      -

21 1 1 1 3 2 1      -

100.0 4.8 4.8 4.8 14.3 9.5 4.8      -

150 1 5 4 10 3 3 8

100.0 0.7 3.3 2.7 6.7 2.0 2.0 5.3

232 7 9 5 14 2 5 9

100.0 3.0 3.9 2.2 6.0 0.9 2.2 3.9

10      -      -      -      - 1 1      -

100.0      -      -      -      - 10.0 10.0      -

258 7 9 12 3 7 12 9

100.0 2.7 3.5 4.7 1.2 2.7 4.7 3.5

14 1      -      - 1 2      -      -

100.0 7.1      -      - 7.1 14.3      -      -

5      -      -      -      -      -      - 1

100.0      -      -      -      -      -      - 20.0

84 3 2 3      - 2 8 4

100.0 3.6 2.4 3.6      - 2.4 9.5 4.8

290 7 10 6      - 6 14 11

100.0 2.4 3.4 2.1      - 2.1 4.8 3.8

420 5 9 11 30 15 15 9

100.0 1.2 2.1 2.6 7.1 3.6 3.6 2.1

53 1 1 1 3 1      -      -

100.0 1.9 1.9 1.9 5.7 1.9      -      -

109 2 4 3 8 2 4 3

100.0 1.8 3.7 2.8 7.3 1.8 3.7 2.8

35 1 1 3 3      - 2 1

100.0 2.9 2.9 8.6 8.6      - 5.7 2.9

12      - 1      -      - 1      - 4

100.0      - 8.3      -      - 8.3      - 33.3

218 9 9 8 13 3 2 9

100.0 4.1 4.1 3.7 6.0 1.4 0.9 4.1

70 2 2      - 2 2 2 2

100.0 2.9 2.9      - 2.9 2.9 2.9 2.9

300 5 10 11 13 10 7 7

100.0 1.7 3.3 3.7 4.3 3.3 2.3 2.3

341 3 7 5 14 9 17 12

100.0 0.9 2.1 1.5 4.1 2.6 5.0 3.5

66      -      - 3 1 3 15 1

100.0      -      - 4.5 1.5 4.5 22.7 1.5

8      -      -      - 1      -      - 1

100.0      -      -      - 12.5      -      - 12.5

312 17 14 13 15 11 4 7

100.0 5.4 4.5 4.2 4.8 3.5 1.3 2.2

683 2 14 14 28 16 39 22

100.0 0.3 2.0 2.0 4.1 2.3 5.7 3.2

8      -      -      - 1      -      - 3
100.0      -      -      - 12.5      -      - 37.5

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

上段：実数

下段：％％

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業
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問14 市内の道路や公共施設のバリアフリー化に対する考え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調

査
数

か

な
り

進
ん

で
い

る

少

し
は

進
ん

で
い

る

ど

ち
ら

と
も

言
え

な

い あ

ま
り

進
ん

で
い

な

い 全

く
進

ん
で

い
な

い

わ

か
ら

な
い

無

回
答

1003 24 298 152 296 66 135 32
100.0 2.4 29.7 15.2 29.5 6.6 13.5 3.2

409 14 131 57 116 26 53 12
100.0 3.4 32.0 13.9 28.4 6.4 13.0 2.9

587 10 167 93 176 40 81 20
100.0 1.7 28.4 15.8 30.0 6.8 13.8 3.4

7      -      - 2 4      - 1      -
100.0      -      - 28.6 57.1      - 14.3      -

58 1 21 8 19 3 5 1
100.0 1.7 36.2 13.8 32.8 5.2 8.6 1.7

104 1 24 24 29 7 18 1
100.0 1.0 23.1 23.1 27.9 6.7 17.3 1.0

186 2 59 26 55 18 23 3
100.0 1.1 31.7 14.0 29.6 9.7 12.4 1.6

138 5 43 24 41 11 9 5

100.0 3.6 31.2 17.4 29.7 8.0 6.5 3.6
110 5 23 19 39 7 13 4

100.0 4.5 20.9 17.3 35.5 6.4 11.8 3.6
117 1 43 12 39 5 15 2

100.0 0.9 36.8 10.3 33.3 4.3 12.8 1.7
115 2 41 15 36 4 12 5

100.0 1.7 35.7 13.0 31.3 3.5 10.4 4.3
169 7 43 23 35 10 40 11

100.0 4.1 25.4 13.6 20.7 5.9 23.7 6.5
6      - 1 1 3 1      -      -

100.0      - 16.7 16.7 50.0 16.7      -      -
115 3 43 7 34 7 14 7

100.0 2.6 37.4 6.1 29.6 6.1 12.2 6.1
106 3 30 18 36 9 6 4

100.0 2.8 28.3 17.0 34.0 8.5 5.7 3.8
44      - 8 10 11 5 8 2

100.0      - 18.2 22.7 25.0 11.4 18.2 4.5
56 2 19 12 10 1 10 2

100.0 3.6 33.9 21.4 17.9 1.8 17.9 3.6
159 2 46 23 53 10 21 4

100.0 1.3 28.9 14.5 33.3 6.3 13.2 2.5
57      - 15 10 18 5 8 1

100.0      - 26.3 17.5 31.6 8.8 14.0 1.8
108 3 32 13 34 5 18 3

100.0 2.8 29.6 12.0 31.5 4.6 16.7 2.8
50 1 17 10 12 5 5      -

100.0 2.0 34.0 20.0 24.0 10.0 10.0      -

85 4 28 15 27 2 8 1
100.0 4.7 32.9 17.6 31.8 2.4 9.4 1.2

54 1 18 9 12 8 6      -
100.0 1.9 33.3 16.7 22.2 14.8 11.1      -

110 4 30 17 34 3 15 7
100.0 3.6 27.3 15.5 30.9 2.7 13.6 6.4

55 1 11 7 14 6 15 1
100.0 1.8 20.0 12.7 25.5 10.9 27.3 1.8

4      - 1 1 1      - 1      -
100.0      - 25.0 25.0 25.0      - 25.0      -

上段：実数

下段：％％

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答

年

齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

居

住
地

区
別

茅ヶ崎地区

海岸地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答
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調

査
数

か

な
り

進
ん
で

い
る

少

し
は

進
ん
で

い
る

ど

ち
ら

と
も
言

え
な

い

あ

ま
り

進
ん
で

い
な

い

全

く
進

ん
で
い

な
い

わ

か
ら

な
い

無

回
答

1003 24 298 152 296 66 135 32
100.0 2.4 29.7 15.2 29.5 6.6 13.5 3.2

11      - 3 3      - 1 4      -
100.0      - 27.3 27.3      - 9.1 36.4      -

54 1 11 3 19 4 12 4
100.0 1.9 20.4 5.6 35.2 7.4 22.2 7.4

217 6 68 32 66 18 23 4
100.0 2.8 31.3 14.7 30.4 8.3 10.6 1.8

31      - 12 3 11 3 1 1

100.0      - 38.7 9.7 35.5 9.7 3.2 3.2
21 1 6 7 4 2 1      -

100.0 4.8 28.6 33.3 19.0 9.5 4.8      -
150 2 43 21 53 12 17 2

100.0 1.3 28.7 14.0 35.3 8.0 11.3 1.3
232 4 64 45 65 16 29 9

100.0 1.7 27.6 19.4 28.0 6.9 12.5 3.9

10      - 4 1 4      -      - 1
100.0      - 40.0 10.0 40.0      -      - 10.0

258 9 82 34 68 9 46 10
100.0 3.5 31.8 13.2 26.4 3.5 17.8 3.9

14 1 3 2 5 1 2      -
100.0 7.1 21.4 14.3 35.7 7.1 14.3      -

5      - 2 1 1      -      - 1

100.0      - 40.0 20.0 20.0      -      - 20.0
84 1 25 16 18 5 16 3

100.0 1.2 29.8 19.0 21.4 6.0 19.0 3.6
290 3 87 44 90 20 39 7

100.0 1.0 30.0 15.2 31.0 6.9 13.4 2.4
420 13 128 64 127 29 46 13

100.0 3.1 30.5 15.2 30.2 6.9 11.0 3.1

53 2 13 8 15 4 9 2
100.0 3.8 24.5 15.1 28.3 7.5 17.0 3.8

109 3 32 11 32 5 20 6
100.0 2.8 29.4 10.1 29.4 4.6 18.3 5.5

35 2 12 5 12 1 3      -
100.0 5.7 34.3 14.3 34.3 2.9 8.6      -

12      - 1 4 2 2 2 1

100.0      - 8.3 33.3 16.7 16.7 16.7 8.3
218 9 73 33 58 16 21 8

100.0 4.1 33.5 15.1 26.6 7.3 9.6 3.7
70      - 22 18 15 4 8 3

100.0      - 31.4 25.7 21.4 5.7 11.4 4.3
300 6 84 47 94 22 42 5

100.0 2.0 28.0 15.7 31.3 7.3 14.0 1.7

341 6 98 47 112 17 48 13
100.0 1.8 28.7 13.8 32.8 5.0 14.1 3.8

66 3 21 7 14 7 13 1

100.0 4.5 31.8 10.6 21.2 10.6 19.7 1.5

8      -      -      - 3      - 3 2
100.0      -      -      - 37.5      - 37.5 25.0
312 8 111 47 87 14 37 8

100.0 2.6 35.6 15.1 27.9 4.5 11.9 2.6
683 16 186 105 207 51 98 20

100.0 2.3 27.2 15.4 30.3 7.5 14.3 2.9
8      - 1      - 2 1      - 4

100.0      - 12.5      - 25.0 12.5      - 50.0

上段：実数

下段：％％

 

職

業
別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト

家事専業

家

族
構
成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・
孫など）

あいさつをする程度の人
がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近
所

の
人
と

の

付

き
合
い

の
程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる
互いに訪問し合う人がい

る
立ち話をする程度の人な
らいる
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問15 心のバリアフリーを意識した行動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調

査
数

し

て
い

る

や

や
し

て
い

る

あ

ま
り

し
て

い
な

い

し

て
い

な
い

心

の
バ

リ
ア

フ
リ
ー

と

い
う

言
葉

を
知

ら

な

い

無

回
答

1003 120 248 215 124 256 40
100.0 12.0 24.7 21.4 12.4 25.5 4.0

409 39 90 88 60 118 14
100.0 9.5 22.0 21.5 14.7 28.9 3.4

587 79 156 126 63 137 26
100.0 13.5 26.6 21.5 10.7 23.3 4.4

7 2 2 1 1 1      -
100.0 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3      -

58 4 20 10 8 15 1
100.0 6.9 34.5 17.2 13.8 25.9 1.7

104 4 24 29 13 33 1
100.0 3.8 23.1 27.9 12.5 31.7 1.0

186 24 40 50 25 44 3
100.0 12.9 21.5 26.9 13.4 23.7 1.6

138 13 37 33 17 32 6

100.0 9.4 26.8 23.9 12.3 23.2 4.3
110 12 30 26 12 28 2

100.0 10.9 27.3 23.6 10.9 25.5 1.8
117 10 24 26 23 31 3

100.0 8.5 20.5 22.2 19.7 26.5 2.6
115 21 31 16 9 30 8

100.0 18.3 27.0 13.9 7.8 26.1 7.0
169 30 40 25 16 42 16

100.0 17.8 23.7 14.8 9.5 24.9 9.5
6 2 2      - 1 1      -

100.0 33.3 33.3      - 16.7 16.7      -
115 18 35 13 16 26 7

100.0 15.7 30.4 11.3 13.9 22.6 6.1
106 13 28 21 8 30 6

100.0 12.3 26.4 19.8 7.5 28.3 5.7
44 4 14 4 6 14 2

100.0 9.1 31.8 9.1 13.6 31.8 4.5
56 2 12 18 9 12 3

100.0 3.6 21.4 32.1 16.1 21.4 5.4
159 19 34 34 25 43 4

100.0 11.9 21.4 21.4 15.7 27.0 2.5
57 7 15 13 6 13 3

100.0 12.3 26.3 22.8 10.5 22.8 5.3
108 21 28 22 10 22 5

100.0 19.4 25.9 20.4 9.3 20.4 4.6
50 4 8 16 3 17 2

100.0 8.0 16.0 32.0 6.0 34.0 4.0

85 8 22 22 8 24 1
100.0 9.4 25.9 25.9 9.4 28.2 1.2

54 6 18 13 6 10 1
100.0 11.1 33.3 24.1 11.1 18.5 1.9

110 13 25 24 15 27 6
100.0 11.8 22.7 21.8 13.6 24.5 5.5

55 4 9 15 12 15      -
100.0 7.3 16.4 27.3 21.8 27.3      -

4 1      -      -      - 3      -
100.0 25.0      -      -      - 75.0      -

浜須賀地区

湘北地区

小出地区

無回答

居

住
地

区
別

海岸地区

茅ヶ崎地区

南湖地区

湘南地区

鶴嶺東地区

鶴嶺西地区

松林地区

小和田地区

松浪地区

年

齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

無回答

上段：実数

下段：％％

 

性

別

全  体

男性

女性

無回答
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調

査

数

し

て

い

る

や

や

し

て

い

る

あ

ま

り

し

て

い

な

い

し

て

い

な

い

心

の

バ

リ

ア

フ

リ
ー

と

い

う

言

葉

を

知

ら

な

い

無

回

答

1003 120 248 215 124 256 40

100.0 12.0 24.7 21.4 12.4 25.5 4.0

11 1 1 2 1 6      -

100.0 9.1 9.1 18.2 9.1 54.5      -

54 8 14 8 9 12 3

100.0 14.8 25.9 14.8 16.7 22.2 5.6

217 25 45 59 31 53 4

100.0 11.5 20.7 27.2 14.3 24.4 1.8

31 4 8 8 4 6 1

100.0 12.9 25.8 25.8 12.9 19.4 3.2

21 4 7 2 2 6      -

100.0 19.0 33.3 9.5 9.5 28.6      -

150 9 37 43 22 36 3

100.0 6.0 24.7 28.7 14.7 24.0 2.0

232 32 70 43 20 55 12

100.0 13.8 30.2 18.5 8.6 23.7 5.2

10 1 5      - 1 3      -

100.0 10.0 50.0      - 10.0 30.0      -

258 32 56 45 34 76 15

100.0 12.4 21.7 17.4 13.2 29.5 5.8

14 4 4 3      - 2 1

100.0 28.6 28.6 21.4      - 14.3 7.1

5      - 1 2      - 1 1

100.0      - 20.0 40.0      - 20.0 20.0

84 9 25 14 10 22 4

100.0 10.7 29.8 16.7 11.9 26.2 4.8

290 36 67 62 36 81 8

100.0 12.4 23.1 21.4 12.4 27.9 2.8

420 53 102 99 54 98 14

100.0 12.6 24.3 23.6 12.9 23.3 3.3

53 3 17 8 9 14 2

100.0 5.7 32.1 15.1 17.0 26.4 3.8

109 16 26 21 10 29 7

100.0 14.7 23.9 19.3 9.2 26.6 6.4

35 3 9 7 4 10 2

100.0 8.6 25.7 20.0 11.4 28.6 5.7

12      - 2 4 1 2 3

100.0      - 16.7 33.3 8.3 16.7 25.0

218 40 68 36 21 46 7

100.0 18.3 31.2 16.5 9.6 21.1 3.2

70 15 19 12 8 11 5

100.0 21.4 27.1 17.1 11.4 15.7 7.1

300 29 77 71 31 81 11

100.0 9.7 25.7 23.7 10.3 27.0 3.7

341 29 74 81 50 92 15

100.0 8.5 21.7 23.8 14.7 27.0 4.4

66 7 10 14 12 23      -

100.0 10.6 15.2 21.2 18.2 34.8      -

8      -      - 1 2 3 2

100.0      -      - 12.5 25.0 37.5 25.0

312 48 106 57 28 64 9

100.0 15.4 34.0 18.3 9.0 20.5 2.9

683 72 141 158 96 190 26

100.0 10.5 20.6 23.1 14.1 27.8 3.8

8      - 1      -      - 2 5

100.0      - 12.5      -      - 25.0 62.5

地

区

内

で

気

軽

に

顔

を

出

せ

る

場

所

の

有

無

別

ある

ない

無回答

その他

無回答

隣

近

所

の

人

と

の

付

き

合

い

の

程

度

別

何か困った時に助け合う

親しい人がいる

互いに訪問し合う人がい

る

立ち話をする程度の人な

らいる

あいさつをする程度の人

がいる

ほとんど付き合いがない

無回答

学生

無職

その他

無回答

家事専業

家

族

構

成

別

一人暮らし

夫婦二人暮らし

親と未婚の子どものみ

親と子ども夫婦のみ

三世代同居（親・子・

孫など）

上段：実数

下段：％％

 

職

業

別

全  体

農業・漁業

自営業・会社経営

会社員

公務員・団体職員

専門職（医師・弁護士

など）

パート・アルバイト
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２．調査票 

地域福祉推進のためのアンケート調査 

１ ご本人について                                  
 
問１ 性別をお答えください。（○は１つ） 

１ 男性 ２ 女性 

 

問２ 年齢をお答えください（平成26年８月１日現在の年齢を、下の枠内にご記入ください）。 

 

歳 

 

問３ あなたのお住まいの地区はどちらですか。（○は１つ） 

１ 茅ヶ崎地区（茅ヶ崎・元町・若松町・幸町・新栄町・本村・十間坂・共恵） 

２ 海岸地区（中海岸・東海岸北・東海岸南） 

３ 南湖地区（南湖） 

４ 湘南地区（中島・松尾・柳島・柳島海岸・浜見平） 

５ 鶴嶺東地区（下町屋・浜之郷・矢畑・円蔵・西久保） 

６ 鶴嶺西地区（今宿・平太夫新田・萩園） 

７ 松林地区（赤羽根・高田・室田・菱沼・松林） 

８ 小和田地区（小桜町・小和田・代官町・本宿町・赤松町） 

９ 松浪地区（浜竹・松浪・出口町・ひばりが丘・美住町・常盤町・富士見町・汐見台・緑が浜） 

10 浜須賀地区（旭が丘・松が丘・平和町・菱沼海岸・浜須賀・白浜町） 

11 湘北地区 （鶴が台・松風台・香川・みずき・甘沼） 

12 小出地区（堤・芹沢・行谷・下寺尾） 

※上記の町名別地区区分は、アンケート選択のための参考として掲載したものであり、自治会連合

会の区分とは一致しない地域が一部あります。 

 

問４ あなたの職業は次のうちどれですか。（○は主なもの１つ） 

１ 農業・漁業 

２ 自営業・会社経営 

３ 会社員 

４ 公務員・団体職員 

５ 専門職（医師・弁護士など） 

６ パート・アルバイト 

７ 家事専業 

８ 学生 

９ 無職 

10 その他（             ） 

 

問５ 家族構成は次のうちどれにあたりますか。（○は１つ） 

１ 一人暮らし 

２ 夫婦二人暮らし 

３ 親と未婚の子どものみ 

４ 親と子ども夫婦のみ 

５ 三世代同居（親・子・孫など） 

６ その他（       ） 

２．調査票 
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２ 地域での交流について                             

 

問６ あなたは普段、隣近所の人とどの程度お付き合いをしていますか。（○は１つ） 

１ 何か困った時に助け合う親しい人がいる 

２ 互いに訪問し合う人がいる 

３ 立ち話をする程度の人ならいる 

４ あいさつをする程度の人がいる 

５ ほとんど付き合いがない 

 

問７ あなたは、地域の人とお茶を飲んだり、話をしたりする場やサークル活動など、地区内で気

軽に顔を出せる場所がありますか。（○は１つ） 

１ ある ２ ない 

 

（「１ ある」と回答した方にお聞きします。） 

問７-１ それはどこですか。（○はいくつでも） 

１ 自治会館 

２ 地域集会施設（コミュニティセンターなど） 

３ 公民館 

４ 公園 

５ 飲食店 

６ 地区ボランティアセンター 

７ ミニデイ・サロン 

８ サークル活動（趣味等） 

９ その他（             ） 

＊ミニデイ・サロン…地域のボランティアが開催している身近な交流の場。例えば、高齢者、障害

者、乳幼児とその保護者など居場所づくりの活動です。名称はさまざまあります。 

 

問８ あなたは困ったとき、誰かに相談していますか。（○は１つ） 

１ している ２ していない 

 

（「２ していない」と回答した方にお聞きします。） 

問８-１ 誰かに相談していないのはなぜですか。（○はいくつでも） 

１ 誰に相談していいかわからないから 

２ 顔見知りの人に頼むのは気まずいから 

３ 知らない人に頼むのは不安だから 

４ 自分や家族で何とかしたいから 

５ 気軽に相談できる相手がいないから 

６ 内容を他人に知られたくないから 

７ その他（             ） 
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問９ あなたは困ったことがあったり、不安を感じたときに、家族以外に相談できる相手はいます

か。（○はいくつでも） 

１ 近所の人 

２ 友人・知人 

３ 自治会の役員など 

４ 民生委員児童委員 

５ ＮＰＯなどの民間団体 

６ 医療関係者(医師・看護師など） 

７ 福祉関係者(ケアマネジャーなど） 

８ 小・中学校の先生 

９ 市役所の担当課 

10 県や市の相談窓口 

11 市社会福祉協議会 

12 地域包括支援センター 

13 福祉相談室 

14 障害者相談窓口（障害者生活支援センタ

ー、地域生活支援センター元町の家、生活相

談室とれいん、相談支援センターつみき） 

15 子育て支援センター（茅ヶ崎駅北口・南

口・浜竹） 

16 地区社会福祉協議会／地区ボランティア

センター 

17 その他（             ） 

18 相談できる相手はいない 

 

３ 地域福祉活動について                             

 

問10 あなたは、次のような地域福祉活動の拠点や組織を知っていますか。 

（それぞれあてはまるもの１つに○） 

名称 内容 ↓ 回答はこちらに ↓ 

①地区ボランティア 

センター  

地域住民の日常の「ちょっとした困りごと」

の相談に応じる、地域の助け合い活動の窓口

です。支援の担い手となるのも、同じ地域に

住む住民のボランティアです。茅ヶ崎市内の

１２地区全てに設置されています。 

１ 活動内容を知っている 

２ 名前は聞いたことはある 

３ 知らない 

②地区社会福祉協議

会（地区社協）  

自治会や福祉関係者、地域住民などが協力し

て地域福祉を推進するための組織です。福祉

まつりやミニデイ・サロン活動、地区ボラン

ティアセンター活動などの取り組みを行っ

ています。 

１ 活動内容を知っている 

２ 名前は聞いたことはある 

３ 知らない 

 

③地域包括支援 

センター 

介護保険法で定められた、地域住民の保健・

福祉・医療の向上、虐待防止、介護予防マネ

ジメント等を総合的に行う機関です。茅ヶ崎

市には現在、９か所設置されています。 

１ 活動内容を知っている 

２ 名前は聞いたことはある 

３ 知らない 

④福祉相談室  

地域住民からの保健・福祉・医療に関する身

近な地域の相談窓口として、分野を問わず総

合的に相談を受け付けています。地域包括支

援センターの中に設置されています。 

１ 活動内容を知っている 

２ 名前は聞いたことはある 

３ 知らない 
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問11 あなたは現在、どのような地域のボランティア活動（地域のちょっとした助け合い活動も

含む）に参加していますか。（○はいくつでも） 

１ 話し相手・相談ごとの相手 

２ 買い物や外出などの付き添い・手伝い 

３ 子どもの預かり・外遊びの見守りなど 

４ 一人暮らしのお年寄りなどの見守り 

５ 家事・掃除・庭の草刈りなど簡単な手伝い 

６ ミニデイ・サロン活動 

７ 防災活動 

８ 防犯パトロール 

９ 交通安全活動 

10 青少年健全育成 

11 障害者支援 

12 その他助け合い活動 

（具体的に             ） 

13 参加していない（健康上、家族の介護等に

よる場合も含む） 

 

（参加していると回答した方（１～１２を選択した方）にお聞きします。） 

問11-１ あなたは、自分のしているボランティア活動について、どのようにお考えですか。 

（○は主なもの１つ） 

１ 現在行っている活動をより深めたい 

２ 今までやっていなかった新たな分野の活動をしてみたい 

３ 今のままでいい 

 

問12 あなたは今後、どのような地域のボランティア活動（地域のちょっとした助け合い活動も

含む）に参加してみたいと思いますか。【Ｑ11で １～１２ を選択された方も、現在の活

動の継続希望や新規活動の希望についてお答えください。】（○はいくつでも） 

１ 話し相手・相談ごとの相手 

２ 買い物や外出などの付き添い・手伝い 

３ 子どもの預かり・外遊びの見守りなど 

４ 一人暮らしのお年寄りなどの見守り 

５ 家事・掃除・庭の草刈りなど簡単な手伝い 

６ ミニデイ・サロン活動 

７ 防災活動 

８ 防犯パトロール 

９ 交通安全活動 

10 青少年健全育成 

11 障害者支援 

12 その他助け合い活動 

（具体的に             ） 

13 参加したいとは思わない（健康上、家族の

介護等による場合も含む） 
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４ 福祉に関する情報について                           

 

問13 市内の福祉情報（例えば、介護・子育て・障害・生活支援・国民健康保険など）を主にど

こから入手していますか。（○はいくつでも） 

１ 市の広報紙 

２ 市のホームページ 

３ 市の担当課 

４ 市社会福祉協議会の広報紙 

５ 市社会福祉協議会のホームページ 

６ 市社会福祉協議会の職員 

７ テレビ（市広報番組ハーモニアスちがさき）・ラジオ（市広報番組はまかぜちがさき等） 

８ タウン誌 

９ 自治会回覧 

10 近所の人 ／ 友人・知人 

11 民生委員児童委員 

12 地区社会福祉協議会／地区ボランティアセンター 

13 地域包括支援センター／福祉相談室 

14 福祉関連施設（こども・高齢者・介護・障害） 

15 保育園・幼稚園・学校の先生 

16 その他（                                   ） 

17 入手する手段がない 
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５ バリアフリー化について                             

 

問14 市では、市内の道路や公共施設などについて、段差の解消やエレベーターの設置など、バ

リアフリー化を進めています。あなたは、市内の道路や公共施設のバリアフリー化が進んで

いると感じますか。（○は１つ） 

１ かなり進んでいる 

２ 少しは進んでいる 

３ どちらとも言えない 

４ あまり進んでいない 

５ 全く進んでいない 

６ わからない 

 

問15 あなたは日頃、心のバリアフリーを意識して行動していますか。（○は１つ） 

１ している 

２ ややしている 

３ あまりしていない 

４ していない 

５ 心のバリアフリーという言葉を知らない 

 

 

 

６ 地域福祉施策についての自由意見                      

 

問16 身近な地域の困りごとや気になっていること、地域福祉に関するご意見・ご要望・アイデ

アなどがありましたら、ご自由にお書きください。いただいたご意見等は、今後の地域福祉

の取り組みの参考とさせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。お忙しいところ、ご協力ありがとうございました。 
 

同封の返信用封筒（切手は不要です）に入れ、平成26年９月１８日（木）までに、ポス

トにご投函ください。
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